Uveřejnění rozhodnutí o přeměně listinných akcií na zaknihovanou
a
Výzva k odevzdání listinných akcií

Předseda představenstva obchodní společnosti PLC Services a.s., se sídlem Pardubice, Fáblovka 584, PSČ 533 52, IČ 282 37 781, oznamuje svým akcionářům, že valná hromada společnosti rozhodla o přeměně podoby akcií z listinných na zaknihované dne 17.6.2021 přijetím tohoto usnesení:

	
„Valná hromada rozhoduje o přeměně podoby všech listinných akcií na jméno emitovaných společností, z listinné podoby na zaknihovanou, rovněž na jméno.

Akcionářům se stanoví lhůta k odevzdání listinných akcií společnosti v délce 2 (dva) měsíce ode dne zveřejnění tohoto rozhodnutí valné hromady. 

Při odevzdání akcií je akcionář povinen sdělit společnosti číslo účtu v příslušné evidenci, na který mají být zaknihované akcie zaevidovány. 

V souvislosti se shora uvedeným návrhem se mění obsah stanov v čl. VI. bod 1., 3. a 4. takto:

1. Základní kapitál je rozdělen na 20 (dvacet) kusů kmenových zaknihovaných akcií, všechny znějící na jméno, přičemž jmenovitá hodnota každé akcie činí 100.000,-- Kč (jedno sto tisíc korun českých).

3. Seznam akcionářů společnosti je nahrazen evidencí zaknihovaných cenných papírů.

4. K účinnosti převodu akcie na jméno vůči společnosti se vyžaduje prokázání změny osoby akcionáře předložením výpisu z účtu vlastníka.“


V souvislosti s výše uvedeným předseda představenstva společnosti tak vyzývá všechny akcionáře společnosti, aby odevzdali společnosti své listinné akcie, a to nejpozději do dvou měsíců ode dne zveřejnění tohoto rozhodnutí, jelikož tyto budou nahrazeny zaknihovanými akciemi. Odevzdání bude probíhat v sídle společnosti po předchozí domluvě, přičemž o odevzdání akcií bude vyhotoven a podepsán předávací protokol.

Každý akcionář si za účelem zaevidování jeho zaknihovaných akcií musí zřídit majetkový účet u účastníka Centrálního depozitáře cenných papírů. 

Při odevzdání akcií je nutné:
· Předložit platné originály listinných akcií vydaných společností;
· Předložit platný průkaz totožnosti akcionáře nebo jeho řádně zmocněného zástupce;
· Sdělit číslo majetkového účtu akcionáře zřízeného u účastníka Centrálního depozitáře cenných papírů, na který budou pak pro akcionáře zaknihované akcie zaevidovány;
· Pokud je akcionář zastoupen třetí osobou, pak předložit originál či úředně ověřenou kopii plné moci s úředně ověřeným podpisem akcionáře, která bude zmocněnce výslovně opravňovat k předání stávajících listinných akcií společnosti, jakož i ke sdělení čísla majetkového účtu akcionáře u účastníka Centrálního depozitáře cenných papírů a provedení všech úkonů s tím souvisejících.

Bude-li akcionář v prodlení s odevzdáním svých listinných akcií společnosti a nebudou-li odevzdány ani ve stanovení dodatečné lhůtě, prohlásí společnost tyto akcie za neplatné. 
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