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VNITŘNÍ PRAVIDLA PRO POSKYTOVÁNÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY                                                   
Pečovatelská služba Vám poskytuje pomoc přímo u Vás doma. Pečovatelka dochází na předem domluvenou dobu, kterou jste si sjednali během setkání se sociálním pracovníkem. Jezdí služebním vozem, příchod pečovatelky do domácnosti klienta je vymezen z organizačních důvodů hodinovým rozpětím (např. přijde mezi 9 a 10 hod). 
Pečovatelka Vám pomáhá vždy jen s činnostmi, které sami nezvládnete. Může jít o pomoc s hygienou, s oblékáním, s WC, pomoc s pohybem doma i venku (může s Vámi jít např. na vycházku), zajistí drobný základní úklid či pomůže s přípravou stravy. Tyto činnosti si předem domluvíte a v průběhu péče je můžete případně změnit tak, jak budete potřebovat. Pečovatelka nenahrazuje běžně dostupné služby (kadeřník, pedikér, taxi, úklidová služba…), ale může Vám pomoci tyto služby vyhledat a kontaktovat.

Pečovatelka není zdravotník, takže nemůže např. aplikovat injekce či podávat léky.
Jednorázové změny ve sjednaném poskytování služby jsou nahlašovány nejpozději 1 den předem telefonicky pečovatelce, nejpozději do 20:00 hodin. Jedná – li se o trvalou změnu, musí se naplánovat a zapsat pečovatelkou do Individuálního plánu péče. Naplánované úkony služby lze odhlásit pouze v odůvodněných případech (hospitalizace, návštěva lékaře, odjezd k rodině apod.).
Úkony prováděné pečovatelkou jsou s klientem předem sjednány, jsou průběžně vykazovány v Záznamovém archu a to vždy po provedení každého úkonu. Klient potvrdí správnost jejich provedení svým podpisem, a to po posledním úkonu v příslušném měsíci. Celková časová délka úkonů provedených v příslušném měsíci a uvedených ve výkazu slouží jako základ pro vyúčtování úhrady za službu. Služba se platí na základě vystavené faktury převodem nebo složenkou.
Klíče od bytu jsou přijímány u imobilních nebo velmi těžce pohyblivých klientů na jejich vyslovené přání. V takovém případě je sepsána sociálním pracovníkem Žádost o používání klíčů.
Krizové situace: V případě, že klient není zastižen ve stanovenou dobu ve svém bytě a pracovník nemá přístup do bytu, je podezření, že klient je v ohrožení života, informuje pečovatelka sociálního pracovníka. Ten bez zbytečného prodlení kontaktuje rodinu a zjišťuje důvody nepřítomnosti.

V případě, že pracovnice najde v bytě klienta např. po pádu na zemi, zjišťuje jeho stav a volí další postup. V případě krvácení nebo stížnosti klienta na bolest některé části těla, informuje pečovatelka RZS a vyčká jejich příjezdu. Po odvezení klienta uzamkne byt a informuje rodinu. 
Prostředky a pomůcky pro úkon pečovatelské služby zajistí klient. Ochranné pomůcky zajistí poskytovatel (rukavice, návleky, pracovní oblečení, desinfekci rukou apod.) 

Není možné, aby při provádění osobních úkonů klient kouřil, telefonoval či jinak znemožňoval práci pečovatele. Rovněž není možné vstupovat do bytu, ve kterém nikdo není. 
Víkendová služba zajišťuje pouze nezbytné úkony, fakultativní úkony (dohled, přeprava, vycházka) či úklidy se poskytují pouze ve všední dny.
Poskytovatel je školícím střediskem a zároveň zapracovává své nové zaměstnance. Na vstup školeného musí být klient předem upozorněn a v případě, že se vstupem školeného nesouhlasí, musí pečovatelku předem na tuto skutečnost upozornit.
Pravidla pro jednotlivé úkony

Lůžko pro imobilní klienty by mělo být polohovací, dostatečně vysoké s antidekubitní matrací. Poskytujeme poradenství pro jeho pořízení.

Při osobní hygieně se používají klientovy vlastní hygienické potřeby. V případě potřeby poradíme vhodné kosmetické přípravky. Koupelna by měla svým dispozičním řešením umožnit bezpečné provádění úkonu jak pro klienta, tak pro pečovatele. Poradíme v umístění madla, protiskluzové podložky apod.

Obstarání nákupů pro uživatele se provádí na základě přijatých záloh od klientů. Záloha se poskytuje na jednotlivý nákup předem a zároveň se dohodnou položky nákupu. Nákup je proveden v nejbližší prodejně, není možné objíždět více obchodů.
Práva pracovníků

· Pracovník má právo na slušné a neponižující jednání ze strany klienta a pečující osoby

· Má právo odmítnout péči o agresivního klienta (fyzicky i verbálně)

· Může odmítnout provést úkon, pokud není přesvědčen o jeho bezpečnosti pro sebe i klienta

· Má právo odmítnout obsluhu elektrických spotřebičů, u kterých má podezření na závadu ovlivňující jejich bezpečnost

· Klient, či pečující osoba, zajistí pracovníkovi pečovatelské služby bezpečné prostředí pro výkon práce (např. zajistí domácí zvířata…)

Pochvaly a stížnosti

Každý rok probíhá dotazníkové šetření, kde máte možnost se k našim službám vyjádřit. Pokud potřebujete přímo podat stížnost, či nás chcete pochválit, můžete těmito způsoby:

· telefonicky či na email vedoucí pečovatelské služby: petra.docekalova@sestricka.cz, 
písemně na adresu: SESTŘIČKA.CZ – Domácí péče Olomouc s.r.o., Dobnerova 26, 779 00 Olomouc, tel.: 602 530 469
Stížnosti jsou vyřizovány písemně do 30-ti kalendářních dnů od jejich obdržení.
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