PROGRAM KINA CENTRUM BŘEZEN 2023

 1. 3. 

17:00 MS
130 Kč
MUMIE

Animovaný, rodinný, USA, Španělsko, 89‘, dabing, premiéra

V animovaném dobrodružném filmu Mumie od španělského režiséra Juana Jesúse Garcíi Galochy z produkce Warner Bros. Pictures se vypravíme do Egypta, kde se v útrobách země, nachází 3000 let staré město mumií. Z císařského pověření se princezna Nefer musí provdat za Thuta, ale ani jednomu se do toho nechce: Nefer touží po svobodě a Thut je alergický na závazky. Přání bohů je však nevyhnutelné a Thut si bude muset Nefer vzít za pouhých sedm dní a přinést na svatbu starobylý prsten, který mu věnoval faraon. Mezitím na zemském povrchu lord Silvester Carnaby provádí archeologickou expedici, při níž poprvé najde něco podstatného: egyptskou hrobku, kde kromě několika trofejí najde i snubní prsten. Je to jeho příležitost zapsat se do historie a splnit si svůj sen, ale nepočítá s tím, že tento prsten už má svého majitele... 
1. 3. 

18:00 VS
140 Kč. 

TÁR

Drama, Hudební, USA, 158‘, titulky, 12+, premiéra

Film zasazený do světové klasické hudby se soustředí na postavu Lydie Tár (Cate Blanchett), která je považována za jednu z největších žijících skladatelek/dirigentek a vůbec první ženskou šéfdirigentku významného německého orchestru.

1. 3. 

19:15 MS
100 Kč

ARVÉD 

Drama, psychologický, mysteriózní, ČR, 120‘, 12+
Film Arvéd vypráví o tom, kam až jsme schopni zajít, abychom dosáhli svého cíle. Jiří Arvéd Smíchovský byl ochoten jít až k hranicím samotného pekla. Život a smrt Jiřího Arvéda Smíchovského jsou dodnes obestřeny mnoha tajemstvími. Za války jako nacistický konfident zachránil před koncentračním táborem Štěpána Plačka. Po válce se jejich role otáčí, Plaček splácí dluh a zařídí, že soud za spolupráci s nacisty nepožaduje pro Arvéda smrt, ale odsuzuje jej pouze na doživotí. Tím však vzájemné služby nekončí. Plaček jako vyšetřovatel státní bezpečnosti využívá Arvéda ke svým cílům, k usvědčování nepohodlných osob. Za jeho služby mu oplácí výhodami prominentního vězně a především Arvédovou největší drogou – vzácnými okultistickými knihami ze zkonfiskovaných knihoven. Arvéd a Plaček rozehrávají šachovou partii. Hra o duši vstupuje do finále. 

2. – 3. 3. 
17:00 VS
130 Kč

4. – 5. 3. 
16:00 VS

BELLA A SEBASTIÁN: NOVÁ GENERACE

Rodinný, Francie, 96‘, dabing premiéra

Milovaná klasika o přátelství malého chlapce a velkého bílého psa přichází do kin v novém zpracování. Desetiletý Sebastian tráví prázdniny na horách se svou babičkou a tetou, ale moc ho to tam nebaví a radši by byl někde jinde. Musí rodině pomáhat s ovcemi, co není pro chlapce z města žádná vzrušující zábava. Ale pak mu osud do cesty přihraje Bellu, obrovského bílého psa, kterému jeho majitel ubližuje, a pro Sebastiana začíná to největší dobrodružství jeho života. Je připraven udělat cokoli, aby bojoval proti nespravedlnosti a zachránil svého nově nalezeného psího přítele.

2. 3.  

17:30 MS
SENIOR KLUB
90 Kč

IL BOEMO

Drama, hudební, životopisný, ČR, Itálie, SR, 140‘, dabing, 12+

Historický velkofilm je inspirovaný skutečným příběhem jednoho z nejvyhledávanějších hudebních skladatelů druhé poloviny 18. století – Josefa Myslivečka. Zavede diváka do slunné Itálie, kde Mysliveček žil, tvořil, stal se legendou, ale také zemřel v zapomnění.

2. – 3. 3. 
19:30 VS
140 Kč

CREED III

Drama, sportovní, USA, 116‘, titulky, 12+, premiéra

Společnost Metro Goldwyn Mayer Pictures přichází s filmem "Creed III", v němž Michael B. Jordan debutuje jako režisér a vrací se v roli Adonise Creeda ve třetím pokračování oblíbené série. Poté, co Adonis Creed ovládl svět boxu, se mu daří jak v kariéře, tak v rodinném životě. Když se po dlouhém trestu ve vězení znovu objeví jeho přítel z dětství a bývalý boxerský zázrak Damian (Jonathan Majors), touží dokázat, že si zaslouží svou šanci v ringu. Konfrontace mezi bývalými přáteli je víc než pouhý zápas. Aby Adonis vyrovnal skóre, musí dát v sázku svou budoucnost a utkat se s Damianem – bojovníkem, který nemá co ztratit.

3. 3. 

18:00 MS
120 Kč

FILMOVÝ KLUB 100 Kč

JIZERSKÉ HORY – PŘÍBĚH JEDINEČNÉ KRAJINY

Dokumentární, ČR, 91‘, premiéra

Celovečerní dokument JIZERSKÉ HORY – příběh jedinečné krajiny Hory známé i neznámé … Málokteré pohoří v České republice poznamenala činnost člověka tak, jako Jizerské hory. Jsou němým svědkem toho, jaká je cena lidského pokroku tváří v tvář přírodě. Film Viktora Kuny Jizerské hory zachycuje nejen aktuální hodnoty živé i neživé přírody Jizerských hor, ale také historické a společenské souvislosti vývoje zdejší krajiny v době rozvoje průmyslu a v turbulentním dvacátém století. Film rovněž reflektuje vývoj po společenských změnách na počátku 90. let minulého století a klade vysoce aktuální otázky k dalšímu směřování chráněné přírody Jizerských hor, jejich udržitelnému využívání ve světle současné společenské poptávky. Odbornou kvalitu filmu zajišťuje řada renomovaných spolupracovníků, odborníků z různých oborů a znalců regionu, kteří se podíleli na vzniku díla. Přestože Jizerské hory dnes patří k často vyhledávaným cílům turistů, skrývají i mnohá tajemství, za kterými se filmaři vydali. Natáčeli nejmodernějšími technologiemi jak na české, tak polské straně hor. Po premiéře v březnu 2022 vidělo film v kinech přes 19 000 diváků. Celovečerní dokument Jizerské hory je druhým filmovým počinem Viktora Kuny. Navázal tak na své oceňované dílo o Krkonoších z roku 2018, které několikrát vysílala Česká televize, a jeho německá verze oběhla řadu kin v Německu. Filmu o Jizerských horách se Kuna ujal od tvorby scénáře až po dokončení celého filmu. „Člověk Jizerským horám vždy ubližoval, víc bral, než dával. Tento film by měl být proto takovou malou splátkou tohoto dluhu“, říká autor filmu Viktor Kuna. Film vypráví příběh Jizerských hor od jejich vzniku až po současnost. Aby ve filmu nic důležitého nechybělo, konzultoval Kuna s více než desítkou lidí z různých oborů; s přírodovědci, historiky a dalšími odborníky. Někteří z nich ve filmu vystupují a vyprávějí příběhy, které jsou pro poznání kraje kolem řeky Jizery ty nejdůležitější. Vznikla tak unikátní a vizuálně podmanivá zpráva nejen o minulosti a současnosti Jizerských hor, ale i o lidech, kteří zde zanechávají stopy často větší, než si kdy sami dokázali představit. Nový dokument Viktora Kuny je nejen poutavým vyprávěním, ale i mementem. „Největší výzva? … Ráno vstát v pět a vyjít osm kilometrů třeba na Pytlácké kameny a pak natáčet nebo čekat na nějaké zvířátko...…. Naštěstí jsou hory krásné, i když je zamračeno. A do filmu to přináší kontrast,“ říká Viktor Kuna. Koneckonců výzva to pro Kunu byla dvojnásobná: v roli režiséra, scénáristy, kameramana a střihače filmu.

4. – 5. 3. 
18:30 MS
130 Kč

VELRYBA

Drama, USA, 117‘, titulky, 12+, premiéra

Aby pomohly zrenovovat domov důchodců, rozhodne se pět jeptišek vyhrát cyklistický závod. Má to však jeden malilinkatý háček – ani jedna neumí jezdit na kole!

4. – 5. 3. 
19:00 VS
140 Kč

6. 3. 

17:00 MS

ZATMĚNÍ

Komedie, thriller, ČR, 82‘, 15+, premiéra

Parafráze zatemněné mysli a eskalace tak banální situace, jakou dopravní nehoda může být. Je to již dlouhý měsíc, co okresem otřáslo zmizení ženy. Beze stop. Osiřelý manžel ztrácí bez své milované chuť do života, den za dnem se s alkoholem slévá v jeden. V ten samý čas jako opouští místní nálevnu a podnapilý nasedá do svého vozidla, se na druhé straně satelitního městečka Jonášov vstupuje do prázdné ulice mladík oblečen jako obyvatel vilové čtvrti, do které právě vstoupil. Blíží se ke staršímu, na ulici zaparkovanému, mercedesu, vytahuje planžetu, otevírá auto, startuje a odjíždí. Město Jonášov protíná okresní silnice, ale ani jeden z těchto dvou mužů se nehodlá pouštět do rizika jízdy v provozu. Oba míří k zapadlé asfaltové cestě, která vede skrze les mimo okres. Na této cestě, kterou ročně projede ne víc aut, než je znamení zvěrokruhu, se setkávají vozidla opilce a zloděje. Oba v závěsu nervózně projíždí silnicí, když jim průjezd zahradí z lesa vyjíždějící SUV, na což ani jedno vozidlo nedokáže reagovat. Ozve se rána. Rána. Krev. Zatmění. Trojice v sobě zaklíněných vozidel zcela zablokovala nevyužívanou komunikaci. Z aut se pomalu soukají tři muži, trochu zmatení, trochu zděšení. Ze zjevných příčin nikoho ani nenapadne k nehodě volat policii.

6. 3. 

18:00 VS
120 Kč

DIVOKÝ MADAGASKAR

Geograficko-cestovatelské promítání Kateřiny a Miloše Motani, 120‘ + beseda, soutěž o ceny
Předprodej v pokladně kina (pouze v hotovosti)

Tentokrát vás Kateřina a Miloš MOTANI zavedou na fascinující tajuplný ostrov. Červený Madagaskar prozkoumají od východu na západ a od severu na jih. Obklopí je PODIVNÝ ZVÍŘECÍ a rostlinný svět, který nikde jinde nenajdete.

Vysoko ve větvích mají své rejdiště legrační LEMUŘI - indri, vari, lemuři hnědí, tančící sifaky, lemuři bambusoví, lemuři kata. V noci vylézají noční lemuři maki i "ošklivý" AYE-AYE. V husté vegetaci se skrývají CHAMELEÓNI všech velikostí, gekoni, hroznýši a pestrobarevné žáby. V zátoce se zdržují velryby. V rezervaci Kirindy žije velmi vzácný druh potkana. Ovšem pozor, hustým lesem slídí i podivná PSOKOČKA FOSA!

Na cestě spatříte deštný prales, mangrovy, kokosové palmy, banánové plantáže, rýžová pole, mohutné BAOBABY, suchý opadavý les, zvláštní skalní labyrint TSINGY i zvláštní trnitá buš.

A mezi touto vší přírodní krásou žijí ÚŽASNÍ MALGAŠI. Na ulici se prodává všechno, co se urodí nebo uloví. V Brikasville se právě sváží z plantáží tuny banánů. Ocitnete se mezi pravými ZLATOKOPY. Ocitneme se také mezi hledači barevných SAFÍRŮ. Lidé na Madagaskaru jsou velmi chudí. Jsou však šťastní, veselí a se SRDCEM NA DLANI. 
6. 3. 

19:00 MS
140 Kč

FILMOVÝ KLUB 120 Kč

EMIGRANTI 
Drama, historický, Švédsko, Dánsko, Norsko, Nový Zéland, 147‘, titulky, 15+, premiéra

V polovině 19. století odešly ze Skandinávie miliony obyvatel kvůli hladu a hmotné nouzi do Ameriky s nadějí lepšího života. V tomto monumentálním příběhu sledujeme Kristínu, Karla-Oskara a jejich malé děti, kteří v 50. letech 19. století opouštějí chudé Švédsko a vydávají se na dlouhou a nebezpečnou cestu přes Atlantik do divoké Severní Ameriky. Tato nová stylová adaptace Emigrantů od mezinárodně uznávaného norského režiséra Erika Poppeho (Utoya, 22. července, Králův nesouhlas) s Lisou Carlehed (Tunel) a Gustavem Skarsgardem (Vikingové) v hlavních rolích je epickým historickým dramatem, založeným na literární předloze Vilhelma Moberga. Film Emigranti, v němž se objevuje i švédská popová senzace Tove Lo, Sofia Helin a Leny Strömdahlová, vyniká jako poutavý a nadčasový příběh o tom, kým jsme, kam patříme a jak daleko jsme ochotni zajít, abychom ochránili naše děti a dosáhli svých snů.

7. – 8. 3. 
17:00 MS
100 Kč

ZOUBKOVÁ VÍLA

Animovaný, rodinný, Lucembursko, Německo, 85‘, dabing

Zvídavá a nezbedná Violetta (337 let) se učí na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc nedaří. Místo, aby dětem za zoubky vyčarovala hračky jako ostatní zoubkové víly, jediné, co umí, jsou… fialky! Její maturitní zkouška se blíží a jen víly, které jí složí, dostanou drahokam, se kterým se mohou pohybovat tam a zpět z lidského světa. Violetta samozřejmě pohoří na celé čáře, ale nebyla by to ona, aby si nenašla způsob, jak to vyřešit. Bez váhání ukradne drahokam jiné víle a propašuje se do lidského světa. A přistane v pokoji Maxie. Maxie se s maminkou právě přestěhovala do města z vesnice a připadá si, že sem vůbec nezapadá. Miluje přírodu, chybí jí její krásná zahrada. A synové maminčina nového přítele jí pěkně lezou na nervy. Ale teď je v jejím pokoji Violetta, které se při tvrdém přistání podařilo zničit svůj drahokam, a tak uvízla v lidském světě. Maxie a Violetta spolu udělají dohodu: Maxie pomůže Violettě najít cestu domů a Violetta udělá kouzlo, které Maxie vrátí do jejího venkovského domova. Maxie ale netuší, že Violetta umí vyčarovat jen fialky… Dobrodružství začíná! 

7. – 8. 3. 
18:00 VS
120 Kč

WHITNEY HOUSTON: I WANNA DANCE WITH SOMEBODY

Hudební, životopisný, USA, 140‘, titulky, 12+

Snímek je oslavou jedinečné a nezapomenutelné Whitney Houston. Od mladé gospelové sboristky z New Jersey až po jednu z nejprodávanějších a nejoceňovanějších umělkyň všech dob – taková je inspirativní, dojemná a emocionální cesta životem a kariérou Whitney Houston, kterou si diváci mohou na filmovém plátně vychutnat zároveň s velkolepými vystoupeními a soundtrackem nejoblíbenějších hitů této hudební ikony.

7. – 8. 3. 
19:15 MS
140 Kč

OSTROV

Komedie, dobrodružný, ČR, 100‘, 12+

Richard (Jiří Langmajer) a Alice (Jana Plodková) se na exotické dovolené pohádají, protože Richard se chce nechat rozvést. Rozhodnou se, že odletí předčasně domů, ale jejich malý letoun ztroskotá na opuštěném ostrově, Richard a Alice jsou tak nuceni společně čekat na záchranu. Osamělí trosečníci se na tropickém ostrůvku musí postarat nejen o svou záchranu a přežití, ale také začít znovu spolupracovat a hledat k sobě cestu zpátky. 

9. – 10. 3. 
17:00 VS
130 Kč

11. – 12. 3. 
16:00 VS

ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU

Dobrodružný, komedie, Francie, 111‘, dabing

Píše se rok 50 před Kristem, celá Galie je obsazena Římany. Celá? Ne, jedna vesnice v Armorice pořád odolává římskému uchvatiteli. A právě sem přijíždí, do nám již známe vesnice, vozík s čínskou císařovnou FuYi, která požádá Galy o pomoc. V čínském císařství se totiž dostal k moci jistý Feng Tsin Qin, který svrhl princeznu. Sláva nepřeložitelných Galů je podle všeho známá až do Šanghaje...

9. – 10. 3. 
18:00 MS
120 Kč
11. - 12. 3. 
17:45 MS
PŘÁNÍ K NAROZENÁNÁM

Komedie, ČR, 93‘

Líba má každý rok jediné narozeninové přání. Trvá na tom, aby se na její oslavě sešla celá rodina, což všichni vždy splnili. Tedy až do letošních narozenin. Její syn Petr má na tenhle rok jiné plány, a tak před rodinou předstírá nemoc. Letos chce totiž poprvé strávit narozeniny se svým přítelem Karlem, který má narozeniny ve stejný den. A Karel je pro zbytek rodiny Petrovým dlouho skrývaným tajemstvím. Líba se však své oslavy nehodlá jen tak lehce vzdát. Rozhodne se Petra překvapit a s celou rodinou se přesunout k němu. Nečekaná návštěva donutí Petra k rychlé improvizaci. Udělat před svou rodinou z přítele Karla kolegu z práce a z jeho sestry Veroniky svou přítelkyni je v podstatě hračka. Jenže to ještě Petr netuší, že tohle je teprve začátek a dnešní den bude jedna velká jízda na horské dráze...

9. – 10. 3. 
19:45 VS
140 Kč

11. – 12. 3. 
19:00 VS

VŘÍSKOT 6

Horor, USA, 119‘, titulky, 15+, premiéra

Sestry Samantha a Tara Carpenterové a dvojčata Chad a Mindy přežily řádění tajemného vraha ukrytého pod maskou ducha v městečku Woodsboro. Ve snaze zapomenout na tyto tragické události se všichni čtyři přestěhují do New Yorku, aby tam začali nový život. Netrvá to ale dlouho a objeví se nový a ještě brutálnější vrah v masce Ghostface a jejich životy jsou opět v ohrožení. V pokračování kultovní hororové série se diváci mohou těšit na Courteney Cox, Melissu Barreru a Jennu Ortegu, která naposledy zazářila v seriálu Wednesday.

13. – 14. 3.
17:00 VS
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA  3D
150 Kč

15. 3. 

17:00 VS
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA  2D  
140 Kč

Akční, Dobrodružný, Komedie, USA, 12+, 130‘, dabing 

Scott Lang (Paul Rudd) a Hope Van Dyne (Evangeline Lilly) spolu s Hankem Pymem (Michael Douglas) a Janet Van Dyne (Michelle Pfeiffer) prozkoumávají Quantum Realm, kde interagují s podivnými tvory a vydávají se na dobrodružství, které přesahuje hranice toho, co považovali za možné.

13. 3. 

18:30 MS
130 Kč

POSEDLOST

Horor, thriller, Norsko, 114‘, titulky, 15+, premiéra

Zatímco na kontinentu se šíří epidemie španělské chřipky, kněz a jeho syn se vrací z misie na Madagaskaru domů k rodině na norský venkov. Kněz dostal za úkol rozhodnout o umístění nového kostelu pro místní hornickou společnost. Mají jej postavit na starém laponském pohřebišti. Když se kněz rozhodne nechat vykopat a odklidit lidské pozůstatky, mrtví ožívají a pronásledují osadníky. I když se příběh odehrává na začátku 20. století, jeho poselství je mrazivě aktuální. Jeho východiskem je totiž epidemie španělské chřipky, na jejímž pozadí film odhaluje temnotu lidské povahy pod nezvladatelným tlakem. Uznávaný režisér-samouk Henrik Martin Dahlsbakken má za sebou působivou kolekci celovečerních thrillerů, přičemž tentokrát se ponořil do do vod hororového dramatu. Jeho celovečerní debut Návrat domů (2015) byl oficiálním norským kandidátem na Oscara.

13. – 15. 3. 
20:00 VS
130 Kč

BEZ KALHOT: POSLEDNÍ TANEC

Drama, Komedie, USA, 112‘, titulky, 15+

"Magic" Mike Lane (Tatum) se po delší pauze opět míří na scénu poté, co zkrachoval jeho podnikatelský záměr, kvůli němuž přišel na mizinu a začal vystupovat jako barman na Floridě. Mike se vydává do Londýna, kde ho, jak doufá, čeká poslední štace s bohatou ženou (Salma Hayek Pinault), která má pro něj neodolatelnou nabídku..., ale také vlastní tajný plán.

14. 3. 

17:30 MS
SENIOR KLUB 90 Kč

VÁNOČNÍ PŘÍBĚH

Komedie, ČR, 118‘, 12+

Originální snímek plný nečekaných situací, emocí, dojemných chvil, ale i zábavy odkrývá rodinné vztahy u Skálů, kde „vládne“ známá herečka Skálová v podání Jiřiny Bohdalové. Její syn ztvárněný Karlem Rodenem řeší svoji prostořekost a přítelkyni. U Pazderků se zase probírají nezvaní hosté a vzájemné vztahy, ale u svátečního stolu se nakonec sejdou Jiří Lábus i Oldřich Kaiser, Jitka Sedláčková, Pavla Beretová, Máša Málková, Albert Čuba nebo Anna Fialová. Na horách se svátky rozhodne oslavit rodina Hynka Čermáka, a tak si zasněžené závěje užije i Jana Plodková, Jan Nedbal či Sára Sandeva. „Cítili jsme se s tímhle obsazením vlastně spíše jako diváci, než jako herečtí kolegové legend jako jsou třeba pánové Kaiser a Lábus. Kvůli našim záchvatům smíchu jsme museli dokonce záběry i stopnout. Ale rozhodně to stálo za to,“ svěřili se Anna Fialová a Václav Neužil s tím, že se diváci u nevšední podívané rozhodně nudit nebudou. „Všechno ve scénáři se točí kolem Vánoc, takže pohladí, je plný pohody, ale taky rozesměje a myslím, že se v něm najde každý,“ vysvětlila filmová studentka a zároveň chůva Sára Sandeva, se kterou souhlasí i Hynek Čermák. „Mě scénář překvapil tím, kolik postavám klade překážek. To mám moc rád, zvlášť u komediálních věcí. Situační humor vzniká z toho, že figura musí překážky překonávat a divák ví víc, než ony. A to je v tomhle scénáři skvěle vymyšleno,“ vysvětlil herec.

15. 3. 

17:30 MS
120 Kč

ÚŽASNÝ MAURIC

Animovaný, rodinný, VB, Německo, 90‘, dabing

Mauric je kocour ulice. Všemi mastmi mazaný, pořádně prohnaný a jako každá správná kočka myslí především na sebe. Jednoho dne ovšem zničehonic zjistí, že začíná mít lidské myšlenky a dokonce, že  mluví. A není sám! Krysy z místního klanu jsou na tom stejně, začaly mluvit, být inteligentní a zajímat se o vzdělání. Prý sežraly něco ze skládky u magické univerzity…

Mauric a krysy vytvoří podivuhodné přátelství a do party přiberou ještě lidského kluka, který je chytrý sice jen přiměřeně, ale zato umí hrát na píšťalu. Společně pak chodí od města k městu, vyrobí tam krysí pohromu, kluk se dá najmout jako krysař a všichni nakonec shrábnou odměnu. Teď ovšem dorazili do města, kde něco nehraje. Zavání to tu spiknutím nejen na zemi, ale i pod ní. V podzemí se totiž ukrývá pořádně děsivé a zlověstné tajemství. Osvědčený trik se zvrtne a namísto hromady zlaťáků čeká úžasnou partičku Maurice, krys a kluka velké, zábavné a řádně nebezpečné dobrodružství.

16. – 17. 3. 
17:00 VS
SHAZAM! HNĚV BOHŮ
- dabing
140 Kč

18. – 19. 3. 
16:00 VS
SHAZAM! HNĚV BOHŮ- dabing
20. 3. 

19:15

SHAZAM! HNĚV BOHŮ - titulky
Akční, komedie, USA, 131‘, dabing + titulky, premiéra

Film je pokračováním příběhu dospívajícího chlapce Billyho Batsona, který se po vyslovení kouzelného slova "SHAZAM!" promění ve své dospělé alter ego superhrdiny Shazama.

16. – 17. 3. 
18:30 MS
130 Kč

SLUŽKA

Drama, historický, SR, ČR, 110‘, 12+ , premiéra

Mladičká Anka odjíždí ze Slovenska pracovat jako služka do panského domu v Praze. Toto třpytivé velkoměsto rakousko-uherské monarchie v sobě skrývá nadpozemský život, který ale Anka nikdy neokusí. Místo toho ji čeká služba v domě vysoce postaveného státního úředníka a jeho rodiny. Atraktivní barevné salóny ostře kontrastují se špeluňkami, ve kterých den za dnem přežívá neviditelný personál. Anka sleduje vznešený svět, ve kterém je jejím úkolem prát špinavé prádlo a vynášet ranní moč. Ale ani na druhé straně žebříčku není svět růžový. Jeho hlavní představitelku Resi, dceru pána domu, s Ankou spojuje jen společný rok narození. Resi sotva přestala být dítětem a už se ocitá v kolotoči společenských norem. Dohodnutá svatba s „dobrou partií” měla být vysvobozením ze zlaté klece, ale realita manželského soužití není taková, jak si ji Resi představovala. Anka a Resi, dvě stejně staré dívky z opačných pólů společnosti v sobě najdou spřízněné duše. Stanou se nejlepšími kamarádkami, milenkami a jsou si vzájemně jediným světlým bodem v přísně vytyčených hranicích společensky akceptovatelných norem v období 1. světové války a skomírající rakousko-uherské monarchie. Film je inspirovaný stejnojmenným románem Hany Lasicové, která je společně s režisérkou Solčanskou i spoluautorkou scénáře. „Ústřední postava Anky má svůj předobraz v tetě Ance, která vychovávala moji mámu Magdu a tetu Milku, sestry Vášáryovy. Zachovaly se nám po ní fotky a vzpomínky, a to je vlastně všechno, co po ní zůstalo,“ přibližuje pozadí příběhu.

16. – 17. 3. 
20:00 VS
140 Kč

BASTARDI: REPARÁT

Drama, komedie, ČR, 80‘, 12+, premiéra

Bývalý učitel Majer je v rámci prezidentské amnestie propuštěn z vězení. Venku nemá nikoho, celá jeho rodina je po smrti. Překvapivě se ho ujme bývalý romský spolužák Ivan, který žije a pracuje v romském ghettu jako pedagogický asistent. Ivan totiž nutně potřebuje Majerovu pomoc. Denně bojuje proti drogám, šířícím se mezi mladými Romy a vzrůstajícímu násilí. Dobře zná všechny problémy romské komunity. Po Majerovi chce, aby mu pomohl s jejím vzděláváním. Jejich společným cílem se stává znovuotevření školy, na které Majer dříve učil a chvíli ji vedl. Ale ne každý jejich plánu fandí. O největším problému však Majer s Ivanem nemají tušení. Bývalý mafiánský boss Dostál zjistí, že Majer je venku z vězení. Jediné, po čem touží, je pomstít smrt svého syna a vnuka. Film Bastardi 4: Reparát navazuje na komerčně úspěšnou trilogii Bastardi natočenou v letech 2010 – 2012. Režie a scénáře se ujal Tomáš Magnusek a zároveň se vrací v roli učitele Majera. Do role Ivana byl obsazen stále oblíbenější Zdeněk Godla.

18. – 19. 3. 
17:00 MS
120 Kč

MUŽ JMÉNEM OTTO

Komedie, drama, USA, 126‘, titulky

Film, jehož předlohou je celosvětový knižní bestseller „Muž jménem Ove“, vypráví příběh mrzouta Otta Andresona (Tom Hanks), který po ztrátě manželky ztratí smysl života. Otto je připraven všechno ukončit, ale plány mu naruší mladá živá rodina, která se nastěhuje do sousedního domu. Otto se tak seznámí s Marisol, která ho vyzve vidět věci jinak, a vznikne tak neočekávané přátelství, které mu změní život. Dojemný a vtipný příběh o lásce, ztrátě a životě ukazuje, že rodinu lze najít na nejneočekávanějších místech.

18. – 19. 3. 
19:00 VS
120 Kč

JULIE, CO BY BYLO KDYBY…

Romantický, Drama, Francie, 120‘, titulky, 12+

V Paříži se píše rok 2052 a Julie má dnes 80. narozeniny. Je spokojená a šťastná, jak krásný život zatím prožila a trochu si zavzpomíná. Najednou jí přepadne myšlenka, co by se bývalo stalo, kdyby ji tenkrát osud zavál jiným směrem. Od jejích sedmnáctých narozenin až do teď byl její život plný malých, ale zásadních náhod. Každý tento moment jí otočil osud o 180 stupňů. Co by se bývalo stalo, kdyby zapomněla pas, kdyby si stoupla v knihkupectví do jiné řady, kdyby tentokrát řídila skútr ona…? Byl její život plný náhod, nebo byla její cesta předem napsaná? Stejně jako jedinečný snímek Ladič pian, za nějž dostal režisér Olivier Treiner v roce 2012 Césara, se tento filmový drahokam točí kolem hudby. Julie byla významná klavíristka (nebo snad nebyla?). Hudba provází celý film a je jeho nedílnou a nezapomenutelnou součástí. Díky tomuto snímku si uvědomíte, jak zásadní roli hudba ve filmu hraje.

20. 3. 

17:00 VS
130 Kč

21. – 22. 3. 
19:30 VS
M3GAN

Horor, USA, 101‘, titulky, 15+

Panenka M3GAN je zázrak umělé inteligence, dokonale naprogramovaný stroj, který může být pro dítě tím nejlepším kamarádem, a co je možná ještě důležitější, dokonalým spojencem jeho rodičů. Jeho autorkou je Gemma (Allison Williams), brilantní technička, která panenku vyvíjí pro přední hračkářskou společnost. Když její sestra s manželem zahynou při autonehodě, vpadne do života Gemmy její osmiletá neteř Cady (Violet McGraw), která bouračku přežila jen s pár škrábanci. Protože Gemma to s dětmi zoufale neumí a traumatizovaná Cady potřebuje nějaké povyražení a hlavně kamarády, stane se přímo ideálním testerem pro prototyp M3GAN. Tohle rozhodnutí bude mít dalekosáhlé následky. Zpočátku se vše vyvíjí přímo skvěle – dívka se ve společnosti nové „kamarádky“ rychle zotaví a pro Gemmu je vědomí, že existuje bytost, která na Gemmu dohlédne, bude jí radit a vychovávat, ideálním řešením. Bohužel, prototypy se vyznačují tím, že bývají technicky nedokonalé a leccos se u nich může zvrtnout. Zvlášť v případě M3GAN, která je v naplnění svého klíčového poslání, tedy v ochraně Cady, ochotná udělat cokoliv. Třeba jít přes mrtvoly. 

20. 3. 

18:00 MS
130 Kč

VELKÉ NIC

Dokumentární, ČR, 103‘, premiéra

Dokumentární tragikomedie o českém pojetí pandemie Covid-19. Režiséři Vít Klusák a Marika Pecháčková mapovali naši společnost v nečekané zkoušce. Byli jsme best in Covid? Kdo měl plán: lidstvo nebo virus? A co nás to naučilo o nás? 

21. – 24. 3. 
17:00 VS
140 Kč

65

Sci-fi, thriller, USA, 110‘, titulky, 12+, premiéra

Po nouzovém přistání na neznámé planetě pilot Mills (Adam Driver) rychle zjistí, že se nachází na Zemi… před 65 miliony let. Jelikož Mills a další přeživší, Koa (Ariana Greenblattová) mají na záchranu jediný pokus, musí se při svém epickém boji o přežití vydat napříč neznámou krajinou plnou nebezpečných prehistorických tvorů. Autoři filmu Tiché místo a producent Sam Raimi vám přinášejí 65, napínavé sci-fi s Adamem Driverem, Arianou Greenblattovou a Chloe Colemanovou. Scénář a režie Scott Beck & Bryan Woods, produkce Sam Raimi, Deborah Lieblingová a Zainab Azizi. Na produkci se podíleli Scott Beck a Bryan Woods.

21. 3. 

17:30 MS
150 Kč

DÁMSKÁ JÍZDA V KINĚ

17:30 - welcome drink

17:45 - přednáška s Jitkou Svačinkovou na téma: Jak jednoduše přejít na zdravý životní styl

18:45 - film Hodně štěstí, pane Veliký

20:25 – Ochutnávka 

22. 3. 

17:00 MS
100 Kč

KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ

Animovaný, rodinný, USA, 101‘, dabing

Kocour v botách zjišťuje, že jeho vášeň pro dobrodružství si vybrala svou daň: už přišel o osm ze svých devíti životů. A tak se vydává na výpravu za bájným Posledním přáním, aby svých devět životů zase obnovil.

23. – 24. 3. 
18:30 MS
130 Kč

KUCIAK: VRAŽDA NOVINÁŘE

Dokumentární, Dánsko, ČR, USA, 102‘, dabing, 12+, premiéra

Chladnokrevná vražda investigativního novináře Jána Kuciaka a jeho snoubenky Martiny Kušnírové v únoru 2018 otřásla nejen Slovenskem. Proč museli zemřít? Dokument Kuciak: Vražda novináře režiséra Matta Sarneckiho rozplétá chapadla (nejen) slovenské mafie z cenné zahraniční perspektivy a s potřebným odstupem. Divákům přináší nikdy nezveřejněné záběry, málo známé informace a také autentické rozhovory s rodiči Jána a Martiny i s obhájcem hlavního obžalovaného podnikatele Mariana Kočnera. Unikátní policejní záběry a materiály vrhají na celý případ nové světlo.

23. – 24. 3. 
19:45 VS
140 Kč

25. – 26. 3. 
16:30 VS

27. – 29. 3. 
19:30 MS

BUĎ CHLAP

Komedie, dobrodružný, ČR, 96‘, premiéra

Dobrodružná komedie o jednom setkání, které změní život hned několika lidem. O nenaplněné dětské lásce a odhodlání udělat pro ni cokoliv. Jakub Prachař, Tereza Ramba a Ondřej Sokol v rolích, v jakých je diváci ještě neviděli. Pavlovi sice táhne na čtyřicet, ale pořád ještě úplně nedospěl. Využívá pohodlný „mama hotel“, pracuje jako fotograf na průměrných zakázkách a chybí mu odvaha dělat v životě to, co by ho skutečně bavilo. Tu získá až ve chvíli, kdy na jedné akci náhodou potká svou lásku z dětství Terezu a prožije s ní dobrodružnou noc. Tereza však není připravena opustit svůj dosavadní život úspěšné manažerky a budoucí majitelky prosperující rodinné firmy pro někoho, kdo podle ní není opravdový chlap. Pavel se tedy rozhodne odjet na výcvikový tábor do Tater s cílem se přesně takovým chlapem stát. Horský tábor vede bývalý mariňák Weisner, jenž učí vztahové zoufalce nejen jak svádět ženy, ale také jak přežít v divočině, jak čelit výzvám, prostě jak se stát mužem, kterého každá žena chce. Pavel tak musí překonat sám sebe při „hledání“ chlapa, po kterém Tereza touží… Jakub Prachař a Tereza Ramba jako dvojice, která dostane od života druhou šanci, Ondřej Sokol v roli ostříleného mariňáka Weisnera. V dalších rolích se objeví Sabina Remundová, Ester Geislerová, Ivana Chýlková, Igor Bareš, Naďa Konvalinková, David Prachař, Jakub Jenčík, Ondřej Veselý, Filip Novák a další. Scénář napsal a za režií stojí Michal Samir, režisér oblíbené minisérie Iveta. Snímek produkují Monika a Jan Schwarczovi, kteří v roce 2021 uvedli do kin úspěšný snímek Matky. Hudbu k filmu složil Jiří Burian (Lajna), střihačem je František Svěrák (Betlémské světlo, Matky).

25. – 26. 3. 
16:00 MS
140 Kč

DĚTI NAGANA

Rodinný, Sportovní, ČR, 98‘

Jedenáctiletý Dominik je u vytržení, když na turnaji století v Naganu naši poráží Kanadu a míří do finále. Přestože i on je trochu outsider, rozhodne se koupit hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to jen jde. Hlavně s tenisákem na plácku za domem. Sestaví tým a plánují si zahrát svůj vlastní velký zápas proti klukům z vedlejší vesnice. Vedle toho chce Dominik vyhrát i srdce, úsměv a pusu od Katky ze třídy.

25. – 26. 3. 
19:00 VS
140 Kč

27. 3. 

18:00 VS

29. 3. 

18:00 VS

JOHN WICK: KAPITOLA 4

Thriller, akční, USA, 169‘, titulky, 15+, premiéra

John Wick (Keanu Reeves) odhalí cestu, jak porazit Nejvyšší radu. Než se mu však podaří získat svobodu, musí čelit novému nepříteli, který má mocné spojence po celém světě. Bude to o to težší, že nová spojenectví mění staré přátele v nepřátele...

27. – 29. 3. 
17:00 MS
130 Kč

MUMIE

Rodinný, animovaný, 89‘, dabing

V animovaném dobrodružném filmu Mumie od španělského režiséra Juana Jesúse Garcíi Galochy z produkce Warner Bros. Pictures se vypravíme do Egypta, kde se v útrobách země, nachází 3000 let staré město mumií. Z císařského pověření se princezna Nefer musí provdat za Thuta, ale ani jednomu se do toho nechce: Nefer touží po svobodě a Thut je alergický na závazky. Přání bohů je však nevyhnutelné a Thut si bude muset Nefer vzít za pouhých sedm dní a přinést na svatbu starobylý prsten, který mu věnoval faraon.

28. 3. 

17:30 VS
100 Kč

JESENÍKY - KRÁLOVSTVÍ HORSKÉ DIVOČINY

Přírodopisný dokument, ČR, 51‘ + beseda s tvůrci
V prostorách kina proběhne i výstava fotoobrazů s názvem Hledání divočiny.

Přírodopisný dokumentární film, který vypráví příběh fascinujícího koloběhu života jedinečné horské přírody Jeseníků. Od divočících řek a potoků, přes rozsáhlé lesy, rozervané skály, houpavá rašeliniště až po nehostinné alpínské bezlesí. Tam všude potkáme unikátní rostliny a zvířata, přizpůsobená drsnému prostředí hor. Film vznikal přes čtyři roky za odborné spolupráce Správy CHKO Jeseníky a byl podpořen z prostředků společnosti ČEZ a. s., Moravskoslezského a Olomouckého kraje, Pivovaru Holba a.s. a firmy Tilak.

30. – 31. 3. 
17:00 VS
130 Kč

LÁSKA PODLE PLÁNU

Komedie, Romantický, Velká Británie, 108‘, titulky, 12+

Mladá filmařka Zoe zažívá jedno nepovedené rande přes seznamku za druhým, což její excentrická máma nikdy neopomene okomentovat. Se zájmem proto sleduje, když se její kamarád z dětství s pákistánskými kořeny rozhodne jít při hledání lásky tradiční cestou předem dohodnutého manželství. Zoe zapíná kameru a vydává se dokumentovat Kazimovo hledání lásky cestou rozumu. Od setkání s dohazovačem, přes online schůzky a rodinné návštěvy po internetu, až po cestu do pákistánského Láhauru na velkolepou exotickou svatbu s domluvenou nevěstou. Tam si začne uvědomovat, že by se z odlišného přístupu hledání lásky mohla něco naučit.

30. 3. 

18:00 MS

140 Kč 
FILMOVÝ KLUB 120 Kč

NAVŽDY MLADÍ 

Drama, Francie, 126‘, titulky, 12+, premiéra

Příběh se odehrává v 80. letech 20. století. Stelle, Victorovi, Adèle, Etiennovi a ostatním ze souboru je dvacet let. Připravují se na přijímací zkoušky do slavné školy, kterou založili Patrice Chéreau a Pierre Romans v divadle Théâtre des Amandiers v Nanterre. Vrhají se po hlavě do života, lásek i hraní. Společně prožijí zlomový životní okamžik i první tragédii. 

30. 3.

19:30 VS
DUNGEONS & DRAGONS: ČEST ZLODĚJŮ- titulky
150 Kč

31. 3. 

19:30 VS
DUNGEONS & DRAGONS: ČEST ZLODĚJŮ- dabing
150 Kč

1. – 5. 4. 
17:00 VS
DUNGEONS & DRAGONS: ČEST ZLODĚJŮ- dabing
150 Kč

Dobrodružný, fantazy, USA, 134‘, dabing + titulky, premiéra

Potulný zpěvák neboli bard Edgin (Chris Pine) se živí tím, že se svou partou zlodějíčků pomáhá měnit majitele vzácných artefaktů (jednomu ho ukradnou a druhému prodají). Je to práce, při které prakticky neustále strkáte hlavu do oprátky, a ani Edgin nemůže mít věčně kliku. Když se mu podaří šlohnout to, co se nikdy nemělo dostat do nesprávných rukou, a on to navíc do těch rukou dobrovolně vloží, spustí dominový efekt, který může otřást celým světem. Edgin je sice tak trochu zmetek, ale pořád má v sobě kousek cti, a tak se rozhodne napravit, co spískal. Protože však proti němu stojí armáda nelítostných zabijáků, mocných čarodějů a bývalý kamarád Forge Fletcher (Hugh Grant), potřebuje tým, se kterým by mohl mít aspoň nepatrnou šanci v tomhle úkolu obstát. A protože film vychází z legendární hry Dračí doupě, je jasné, že v jeho partě nesmí chybět drsná válečnice (Michelle Rodriguez), ušlechtilý rytíř (Regé-Jean Page), mág (Justice Smith) nebo druidka (Sophia Lillis). Jak ovšem potvrzuje Hugh Grant, představitel hlavního záporáka, ani tahle sestava nemá úspěch předem zaručený. „Ve scénáři mě nejvíc zaujalo to, že ač se považují za hrdiny, jsou to ve skutečnosti strašní loseři. Každý člen téhle partičky má nějaký problém. A o jejich veliteli, bardovi, to platí obzvlášť,“ říká herec. Film Dungeons & Dragons: Čest zlodějů totiž není jen dobrodužné fantasy, ale také komedie plná slovního i situačního humoru. Její tvůrci, John Francis Daley a Jonathan Goldstein se koneckonců proslavili jako komediální tvůrci (Šéfové na zabití, Noční hra).

31. 3. 

17:30 MS
100 Kč

KRÁLČEK PETR BERE DO ZAJEČÍCH

Rodinný, USA, 
94‘, dabing 
Před filmem od 16:30 Jarní tvořivá dílna pro děti
Ve filmu Králíček Petr bere do zaječích se vrací roztomilý a všemi oblíbený králičí lump Petr. Bea, Thomas a králíci jsou teď něco jako rodina. Ale ať se Petr snaží sebevíc, stále má reputaci nenapravitelného rošťáka. A tak králíček Petr vezme do zaječích do světa, kde mu jeho lumpárny nikdo nevyčítá. Když se však jeho rodina rozhodne dát všechno v sázku, aby ho ve světě našla, musí se Petr rozhodnout, jaký králíček chce vlastně být. 

Na duben připravujeme:

Air, Super Mario Bros. ve filmu, Tři mušketýři: D'Artagnan, Zachraňte tygra, Ranfield, Smtelné zlo: Probuzení, Champions,Krásná katastrofa a další.

