PROGRAM KINA CENTRUM - KVĚTEN 2024

1. 5. 

17:00 MS
130 Kč

FANTASTICKÁ PARTA

Animovaný, rodinný, Argentina, Belgie, Německo, 87‘, dabing, premiéra

Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota a jeho tři králíci se spojí s tajnou láskou Victorií a nejlepším přítelem Pančem, aby zachránili své milované město před katastrofou. Pokusí se zastavit zákeřného obchodníka, který pod záminkou blížícího se tornáda přesvědčuje všechny obyvatele města, aby mu prodali svůj dům. Povede se fantastické partě zachránit město a stát se jeho superhrdiny? 

 1. 5. 

18:00 VS
140 Kč

RIVALOVÉ

Drama, romantický, sportovní, USA, 131‘, titulky, 15+, premiéra

Ve filmu Rivalové od vizionářského režiséra Luca Guadagnina hraje Zendaya roli Tashi Duncanové, bývalé tenisové šampionky, která se stala trenérkou, jež se neštítí své hry na kurtu ani mimo něj. Manželství se šampionem, který je těsně na konci své kariéry (Mike Faist), Tashiina strategie na manželovo vykoupení nabere překvapivý směr, když se musí postavit vymydlenému Patrickovi (Josh O'Connor) - svému bývalému nejlepšímu příteli a Tashiině bývalému příteli. Jak se jejich minulost a přítomnost střetávají a napětí stoupá, Tashi se musí sama sebe ptát, co bude stát vítězství. 

1. 5. 

19:15 MS
140 Kč

MARIA MONTESSORI

Drama, životopisný, Francie, Itálie, 100‘, titulky, premiéra

1900, Paříž. Lili d´Alengy je obdivovanou kurtizánou, miláčkem pařížské smetánky. Každý muž touží po její pozornosti. Má ale tajemství, které by mohlo její postavení ihned zničit. Má dceru Tinu, která trpí zdravotním postižením. Ze strachu o ztrátu své dlouho budované pověsti drží Tinu v ústraní. Ta už je ale ve věku, kdy se o ni Lili není schopná postarat, možná ani nechce, a proto se rozhodne odjet do Říma. Údajně je tam lékař, který by Tině dokázal pomoci. Po příjezdu s překvapením zjistí, že lékař není muž, jak je v té době běžné, ale žena. Jmenuje se Maria Montessori a vyvíjí revoluční metodu výuky pro postižené děti se závažnou poruchou učení. V rámci vývoje této metody zakládá „Casa dei Bambini“, první školu určenou pro děti, které potřebují speciální přístup. Díky trpělivosti a osobitému přístupu ke každému jedinci, specifickými pomůckami a učením hrou dosahuje úžasných výsledků. Stejně jako Lili, i Maria ale skrývá tajemství. Má totiž nemanželské dítě, což je v tehdejší společnosti naprosto nepřijatelné. Musí se rozhodnout, zda je pro ni důležitější její škola a žáci, nebo vlastní syn. Obě ženy tak spojuje nepřízeň osudu, ale i díky tomu si jsou vzájemnou oporou, společně přepíší historii a vyvolají revoluci ve výuce.

2. – 3. 5. 
17:00 MS
120 Kč

VOLÁNÍ ANTARKTIDY

Dokumentární, dobrodružný, Francie, 82‘, dabing

Těch několik tisíc kilometrů dělící Patagonii od Jižního pólu jsou pro dobrodruhy fascinující a hypnotickou poutí. Někteří mluví i o závislosti, kdy se do vás Antarktida doslova zakousne. Luc Jacquet, režisér oscarového snímku Putování tučňáků, je závislý už třicet let. Tentokrát přichází s vizuálně podmanivým dobrodružstvím a předkládá před nás obrazy, které nejdou vyjádřit slovy. Je to skoro jako sbohem jednomu kontinentu a jeho obyvatelům, kteří nám mizí před očima.

2. 5.

18:00 VS
150 Kč

4. – 5. 5. 
19:00 VS

KASKADÉR

Akční, komedie, drama, USA, 128‘, dabing, 12+, premiéra

Kaskadér Colt Seavers (Ryan Gosling) býval hvězdou svého oboru, dokud se při jedné obzvlášť náročné akční scéně cosi nepokazilo. Následkem nekontrolovaného pádu z velké výšky skončil Colt s pošramoceným tělem i egem. Rozhodl se dát filmovému průmyslu definitivní sbohem, a dokonce kvůli tomu dal kopačky krásné a nadějné režisérce Jody (Emily Blunt). Po roce poflakování mu ale otrne, a tak celkem vděčně přijme nabídku ambiciózní producentky na roli dubléra akční hvězdy Toma Rydera (Aaron Taylor-Johnson) v připravovaném ambiciózním sci-fi filmu. Když se ale dozvěděl, že ten film točí jeho bývalá láska Jody, určitě si řekl: „Kdybych to býval věděl, tak bych sem býval nechodil.“ A to není jediný malér. Celé natáčení míří do kytek, protože klíčový herec Tom Ryder se vypařil neznámo kam. A Colta pověří jeho nalezením, protože umí rány rozdávat i přijímat a nikomu nebude chybět, když i on náhodou zmizí. To vše rázem postaví Coltovy životní priority na hlavu. Uvědomí si, že mu svět filmu strašně chyběl, že režisérka Jody je jeho životní láska a že když nenajde hvězdu jejího filmu živou a práceschopnou, možná jí to zničí kariéru. Na jednoho obyčejného kaskadéra je to hodně slušná nálož. Protože jak sám říká: „Nejsem hrdina, jsem jen dublér.“ 

2. – 3. 5. 
19:00 MS
130 Kč

RECEPT NA ŠTĚSTÍ

Komedie, romantický Ukrajina, 115‘, titulky, premiéra

Mladá kuchařka Varia přichází o práci, protože její kulinářské dovednosti v bistru u cesty nikdo neumí ocenit. Varia to nevzdává a plná ideálů a ambicí odchází do Lvova hledat uplatnění ve vyhlášené restauraci. Nečekaně objeví knihu zapomenuté legendy ukrajinské kuchyně Olgy Frankové, která jí navždy změní život. Díky ní si pro splnění svých snů najde svou vlastní cestu. 

3. 5. 

18:00 MS
250 Kč na místě (v předprodeji 200 Kč)

TALKSHOW MARTINY VIKTORIE KOPECKÉ

DENÍK FARÁŘKY 

Předprodej vstupenek v Informačním středisku.

Boží cesty jsou nevyzpytatelné a nekonvenční farářka Martina Viktorie Kopecká o tom ví své. Valnou většinu jejího života se nezdálo, že bude aspirovat na službu v církvi a přesto je dnes výraznou postavou Církve československé husitské. Jak vypadá život moderní farářky? Jaké jsou její zážitky ženy-kněze: od bohoslužeb až po setkání s papežem? Jaké to bylo protančit se až do finále pořadu Stardance? To vše a mnohem více se dozvíte v talkshow, která nese stejný název jako její autobiografická kniha Deník farářky. Vstupenky jsou v předprodeji pouze v Městském informačním centru. Cena 200 Kč. Prodej bude i v místě konání v den akce za 250 Kč.

4. – 5. 5. 
16:00 VS
120 Kč

KUNG FU PANDA 4

Rodinný, komedie, USA, 94‘, dabing

Hrdina animované ságy Kung Fu Panda už mnohokrát prokázal, že si titul „Dračí bojovník“ navzdory všemu (zejména své nemotornosti) skutečně zaslouží. Pod odborným dohledem Mistra Šifu, se stará o to, aby jeho rodné Údolí klidu dostálo svému názvu. Jenže jeho mentor si teď usmyslel, že Po by měl povýšit a stát se duchovním vůdcem celého údolí a tím pádem také vybrat svého nástupce do role Dračího bojovníka. To se pandímu hrdinovi moc nezamlouvá, protože o duchovním vedení toho ví ještě mnohem míň, než na startu své hrdinské kariéry věděl o kung fu. Úvahy o novém ochránci Údolí klidu naneštěstí přeruší mocná čarodějnice, která je sice původem chameleón, jenže je to vlastně jedno, protože se dokáže proměnit prakticky v kohokoliv. A tahle potvora se právě rozhodla, že získá bojové dovednosti od všech legendárních kung fu bojovníků, které Po v minulosti porazil. Věří totiž, že jejich spojením se z ní stane monstrum, na které bude i Dračí bojovník krátký. Po tedy musí ještě na čas odložit duchovno k ledu, vyhrnout si rukávy a pustit se do poctivé kung fu práce. Od kinopremiéry předchozího dílu uběhlo osm let, což producentka série Rebecca Huntley vysvětluje důkladným hledáním cesty k dokonalému příběhu. „Když navazujete na tak úspěšnou sérii, musíte respektovat prvky, které fungovaly, a diváci by vám jejich absenci neodpustili. Zároveň nesmíte usnout na vavřínech a musíte přinést něco nového, něco, kvůli čemu si řeknou, že stálo za to přijít do kina,“ říká producentka.

4. – 5. 5. 
17:30 MS
140 Kč

DJANGO

Dokumentární, ČR, 105‘, premiéra

Frontman skupiny Olympic Petr Janda, zpěvák, skladatel a kytarista, jedna z největších legend v historii české populární hudby, oslavil v květnu 2022 osmdesáté narozeniny a koncem téhož roku šedesáté výročí kapely Olympic. V rámci dvojitého jubilea vznikl celovečerní dokumentární film o mimořádném muzikantovi a otci čtyř dcer. Režisérka Olga Malířová Špátová vytvořila poutavý příběh o lásce k hudbě, o posedlosti a zápalu, o skládání a hraní. O krásách a trápení, které přináší tvorba a muzikantský život. O bolestech ze ztrát svých milovaných a blízkých přátel. O pochybeních a slabostech v době normalizace, jež házela bigbeatové hudbě a kultuře klacky pod nohy. Film o lásce a přátelství. O otcovství, které je pro něj dnes tím hlavním smyslem života. 

6. – 8. 5. 
17:00 MS 
130 Kč

JAK ZACHRÁNIT DRAKA

Animovaný, rodinný, Španělsko, Čína, 99‘, dabing

Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lidská chamtivost ukončila jejich spojenectví a tato kouzelná stvoření se stala kořistí. Posledního z nich teď drží v zajetí krutý císař. Jednoho dne krmení drakovi přinese malá sirota jménem Ping a brzy se ukáže, že ona je tou vyvolenou, která jediná ho může zachránit. Na jejich cestě za svobodou je pronásleduje zlý čaroděj a lovec draků. Tito nepravděpodobní spojenci se však musí naučit pomáhat si a chápat jeden druhého. Aby přežili a Ping splnila své poslání, musí najít odvahu, o které nikdy nevěděla. Už nemůže být tím bázlivým, plachým sirotkem, jakým bývala kdysi. Stala se z ní opravdická hrdinka, která musí zachránit draka.

6. – 8. 5. 
17:45 VS
140 Kč

9. 5. 

19:15 VS

PRÁZDNINY S BROUČKEM

Komedie, ČR, 87‘

Kdo by někdy nechtěl vyrazit na rodinnou dovolenou krásným červeným karavanem po dědovi? Bára Poláková coby dobrodružná máma dvou dětí a nadšená food blogerka, řekne této výzvě ano. Její manžel, kterého si zahrál Lukáš Příkazký, dobrodružné nadšení ani trochu nesdílí. Ale když máme vedle sebe někoho, koho máme rádi, je úplně jedno, kde zrovna jsme. Celá rodina proto nakonec vyrazí na letní dovolenou k moři obytňákem. A přesto, že je Jadran doslova na dosah, cesta se může pořádně protáhnout. 

6. – 8. 5. 
19:15 MS
140 Kč

TAROT

Horor, USA, 92‘, titulky, 15+, premiéra

Když skupina přátel neuváženě poruší nejzásadnější pravidlo tarotů, které vykladačům zapovídá použití balíčku jiného vykladače, přivolají na sebe nevědomky hněv nepředstavitelného zla, které bylo v prokletém balíčku karet uvězněno. Jeden po druhém jsou tak nuceni čelit svému osudu a stávají se nedobrovolnými účastníky smrtící hry ve snaze uniknout věštbě, kterou jim taroty předpověděly. 

9. 5. 

17:00 VS
130 Kč

10. 5. 

17:15 MS

11. 5. 

16:00 VS

GUMP - JSME DVOJKA

Rodinný, dobrodružný, ČR, 87‘

Nová Gumpova cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. Se svým milovaným Béďou Kozím Bobkem projde hlavní zvířecí hrdina příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. A zatímco Gumpův první příběh byl smutnější, v jeho volném pokračování s názvem Gump – jsme dvojka se diváci mohou těšit na spoustu vtipných zvířecích scén. Vedle hlavního hrdiny se nově objeví také psí slečna Jenny, která si zahraje Gumpovu sestru Kytičku. 

9. 5. 

18:00 MS
140 Kč 

FILMOVÝ KLUB 120 Kč

SLONÍ MUŽ

Drama, životopisný, USA, 124‘, titulky, 12+, premiéra

Režisér David Lynch je známý především díky dvěma ve své době skandálním snímkům Modrý samet (1986) a Zběsilost v srdci (1990). Pozornost publika však vzbudil už svým filmem z roku 1980 Sloní muž. Zachytil v něm podle autentických materiálů tragický osud mimořádně deformovaného člověka, Angličana Johna Merricka. Lékař Londýnské nemocnice Sir Frederick Treves našel tohoto nešťastníka mezi pouťovými atrakcemi a pomohl mu najít cestu k vlastní identitě. Takzvaný Sloní muž se projevil jako inteligentní a citlivá bytost, žijící s děsivým handicapem. Lynch vychází ve smutném příběhu z prostředí viktoriánské Anglie. Akcentuje bizarnost dobových londýnských ulic a dílen, kde se upocení muži lopotí u záhadných strojů, jejichž pára zahaluje temná zákoutí. Zdánlivě realistické vyprávění je ozvláštněno mystickým prologem a epilogem v působivé snové poloze. Stěžejním prvkem zůstává prezentace titulního hrdiny, při níž divák prochází podobným procesem jako lidé okolo Sloního muže. V této souvislosti je nutné ocenit výkon Johna Hurta, který v nevšední masce dokáže opravdu hrát. Lékaře Trevese ztvárnil Anthony Hopkins, ve filmu dále hrají John Gielgud, Anne Bancroftová a další známí herci. Snímek získal řadu prestižních filmových cen a byl nominován celkem na osm Oscarů.

10. 5. 

17:30 VS 
250 Kč (na místě 290 Kč)

DÁMSKÁ JÍZDA S MÓDNÍ PŘEHLÍDKOU

Předprodej online a v pokladně kina.
Inspirativní program pro ženy, plný zajímavých témat, jako je sebeláska, intuice, pohyb, léto, a také voda.  Přijďte se naplnit krásnými okamžiky, odpočinout si. Najít společně radost v ženské energii, užít si lehkost bytí, pohodu … být tady a teď.

11. – 12. 5. 
18:30 VS
140 Kč

13. – 15. 5.
18:00 VS

KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC

Akční, sci-fi, USA, 138‘, titulky, 12+, premiéra

Režisér Wes Ball přichází s čerstvým a strhujícím příběhem z Planety opic, který se odehrává několik generací v budoucnosti od vlády lidoopa Cézara. V té době jsou opice na planetě dominantním živočišným druhem a lidé musejí přežívat v úkrytech. Zatímco nový opičí tyran buduje své království, jistý mladý lidoop podniká strastiplnou cestu, během níž se musí vyrovnat s minulostí a učinit náročná rozhodnutí, která budou mít zásadní vliv na budoucnost opic i lidí.

11. – 12. 5. 
19:00 MS
140 Kč

JEDNA NOC

Drama, ČR, 90‘, 15+, premiéra

Odvážná lovestory od autora tragikomedie Spolu Davida Laňky, který i tentokrát otevírá téma, o němž se příliš nemluví – sexuální livechaty. Příběh osudové lásky bývalého úspěšného muzikanta Adama a jeho ženy Elišky. Společně už v životě zažili nejednu pernou chvíli, ale navzdory tomu jsou pořád spolu. Jenomže to, co se stane jedné noci, během které se děj filmu odehrává, bude možná dosud nejtěžší zkouška jejich společného života. Kam až jsou ochotni zajít? A co byste pro lásku udělali vy


12. 5. 

16:00 VS
150 Kč

GARFIELD VE FILMU

Animovaný, rodinný, USA, VB, 101‘, dabing, předpremiéra

Světoznámý kocour Garfield, který nesnáší pondělky, miluje lasagne a nejraději by prospal život uvnitř v pohodlí, se vydá ven do nepohody na velké dobrodružství! Po nečekaném návratu jeho dlouho pohřešovaného otce Vica se Garfield a jeho psí kamarád Odie musí zříci spokojeného života v suchu a pomoci Vicovi provést jednu velice riskantní loupež. 

13. – 15. 5. 
17:00 MS
120 Kč

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY

Animovaný, rodinný, Rusko, 85‘, dabing

Elfinové se nepodobají žádným jiným tvorům. Laskaví a dobrosrdeční kouzelní skřítci milují zmrzlinu a scházejí se na týdenním sjezdu, aby se poradili, jak co nejlépe pečovat o „svého člověka". Zkrátka se ze všech sil snaží splnit své poslání. Prostě idyla. Nebýt jedné mimořádné výjimky... Finnicka. Tenhle Elfin se každého, kdo se nastěhuje do jeho domu, snaží nejrůznějšími fígly vystrnadit. Lidi nemá rád, protože jsou nepořádní, hlasití a ničí věci. Vše se ale změní, když se do nejděsivějšího domu v městečku Berg nastěhuje desetiletá Kristýna se svými rodiči. Chytrá a odvážná dívenka, která si nejradši hraje na detektiva, Finnicka odhalí. Ve chvíli, kdy se kolem nich začnou dít divné věci, nezbyde Finnickovi a Kristýně než se i přes odlišnosti spojit a začít spolupracovat. Podaří se jim včas vyřešit všechny záhady a zachránit město? 

13. 5. 

19:00 MS
SENIOR KLUB 
90 Kč (beze slev)

GABRIELA SOUKALOVÁ: PRAVDA SE POŘÁD VYPLATÍ

Dokumentární, ČR, 98‘, 12+

Film vypráví příběh Gabriely Soukalové, největší ženské biatlonové hvězdy v naší historii, která se zařadila mezi nejlepší závodnice na světě. Dokumentární snímek sleduje neuvěřitelnou cestu z Jablonce nad Nisou na světový trůn a umožní divákovi proniknout do tajů Gabrielina života. Sekundárně s tím mapuje vzestup popularity tohoto sportu, na němž má právě ona zásluhu. Dokázala se stát nejúspěšnější světovou biatlonistkou, ale její životní cesta nebyla jednoduchá. Musela překonat spoustu překážek, ale dostala se až na vrchol, když se stala vítězkou Světového poháru a několikanásobnou olympijskou medailistkou. Film dokumentuje její vzestup i pád.

Z vrcholu sportovního i společenského postavení se Gabriela ocitla na samém dně. Filmový dokument se zabývá jejími úspěchy, koncem kariéry i rozpadem manželství, které se stalo terčem veřejného zájmu. Jaké byly příčiny? Kdo za to může? Dalo se to zastavit? Odpovědi na tyto otázky získáte v tomto životopisném dokumentu. A nejen to. Dozvíte se také, jak se v nejtěžším momentu života postavit zase na nohy a vydat se vzhůru. Pokoušela se legendární sportovkyně v minulém roce o comeback? Filmový dokument Gabriela Soukalová: Pravda se pořád vyplatí vám na to odpoví. 

14. – 15. 5. 
19:00 MS
140 Kč

SLADKÝ ŽIVOT

Komedie, ČR, 101‘

Hokejový reprezentant Rosťa Beran (Vladimír Polívka) je borec každým coulem. Žije v luxusním bytě, má rychlé auto a spoustu mladých milenek v duchu hesla: Nad třicet let neberu! Peníze a titul mistra světa mu dávají báječný pocit nedotknutelnosti a nadřazenosti. Ale nic netrvá věčně… Nečekaný kolaps v posteli s krásnou blondýnou udělá za Rosťovou bohorovnou pohodou tlustou EKG čáru. Transplantaci jeho nového srdce povede přísná lékařka Magda (Petra Hřebíčková), se kterou kdysi strávil jedinou noc a už se jí nikdy neozval. Dluhy z rozmařilého života navíc Rosťu připraví o poslední korunu a jediné, co mu ze slavného života zbude, je medaile mistra světa, kterou pro něj zachrání bývalý manažer a kamarád (Vojtěch Kotek). Rosťa v sobě musí najít novou životní energii, optimismus a odvahu začít znovu od nuly. Pomáhá mu především Jindřich (Jan Cina), seriózní a zodpovědný chlapík, který sám vychovává šestiletou dcerku, má zlaté srdce a i když Rosťu nejdřív upřímně nesnáší, brzy se z nich stanou nejlepší přátelé. Rosťa s překvapením zjišťuje, že život obyčejných smrtelníků může být stejně nádherný a jedinečný, jako láska k té pravé ženě nad třicet… 

16. – 17. 5. 
17:00 VS
140 Kč

18. – 19. 5. 
16:00 VS

20. – 21. 5. 
17:00 VS


GARFIELD VE FILMU

Animovaný, rodinný, USA, VB, 101‘, dabing, premiéra

Světoznámý kocour Garfield, který nesnáší pondělky, miluje lasagne a nejraději by prospal život uvnitř v pohodlí, se vydá ven do nepohody na velké dobrodružství! Po nečekaném návratu jeho dlouho pohřešovaného otce Vica se Garfield a jeho psí kamarád Odie musí zříci spokojeného života v suchu a pomoci Vicovi provést jednu velice riskantní loupež. 

16. – 17. 5. 
18:00 MS
130 Kč

OBČANSKÁ VÁLKA

Akční, drama, USA, 109‘, titulky, 15+

Adrenalinová jízda po rozvrácené Americe blízké budoucnosti, která balancuje na ostří nože. Film Občanská válka od Alexe Garlanda s Kirsten Dunst, Wagnerem Mourou, Stephenem McKinley Hendersonem, Cailee Spaeny a Nickem Offermanem v hlavních rolích.

16. – 17. 5. 
19:30 VS
140 Kč

CIZINCI: KAPITOLA 1

Horor, USA, 91‘, titulky, 15+, premiéra

Film sleduje mladý pár, který cestuje napříč zemí, aby spolu začal nový život. Cestou se jim porouchá auto a jsou nuceni strávit noc v odlehlé chatce v lese, kde se stávají kořistí tajemné skupiny maskovaných cizinců. Režisér Renny Harlin představuje novou hororovou trilogii, která vychází ze snímku Oni (2008), inspirovaného skutečným příběhem. Hlavní hrdinka se stane obětí bez jakékoliv zjevné příčiny, nejspíš proto, že byla ve špatný čas na špatném místě. Jak se s tím vypořádá a kdo jsou ti maskovaní cizinci a jaká je jejich motivace, to nám postupně odhalí tato napínavá hororová série.

18. – 19. 5. 
17:30 MS
150 Kč

BACK TO BLACK

Drama, životopisný, hudební, USA, VB, 122‘, titulky, 12+, premiéra

Dva lidé měli zásadní vliv na život a kariéru Amy Winehouse (Marisa Abela). Tím prvním byla její babička Cynthia (Lesley Manville), svérázná, oduševnělá a originální žena, která jí předala svou živočišnost, lásku k jazzu, touhu jít vždycky vlastní cestou a nedělat na ní kompromisy. Tím druhým člověkem byl její přítel Blake (Jack O'Connell). Život s ním připomínal jízdu na hodně zběsilé horské dráze, během níž si Amy osvojila pár nepříjemných závislostí. Paradoxně v nejsložitějším období svého života, v době, kdy o oba tyhle opěrné body přišla (babička zemřela na rakovinu plic a s Blakem se rozešla), vznikla její zásadní deska „Back to Black“, která patří k tomu nejlepšímu, co v hudbě 21. století prozatím vzniklo. Amy se díky ní stala superhvězdou, dala se znovu dohromady s Blakem, ale pozornost celého světa, které se ji dostávalo, neměla tahle možná až příliš křehká holka šanci ustát, i když se o to snažila a málem se jí to podařilo. 

18. - 19. 5. 
19:00 VS
130 Kč

GODZILA X KONG: NOVÉ IMPÉRIUM

Akční, sci-fi, thriller, USA, 114‘, titulky, 12+

Epická bitva pokračuje! Filmový Monsterverse společnosti Legendary Pictures navazuje na explozivní souboj Godzilla vs. Kong zcela novým dobrodružstvím, které postaví všemocného Konga a obávanou Godzillu proti kolosální neobjevené hrozbě ukryté v našem světě, která ohrožuje jejich existenci - a také naši vlastní. Godzilla x Kong: Nové impérium se hlouběji zabývá historií těchto titánů a jejich původem, stejně jako tajemstvími Ostrova lebek a dalších míst, přičemž odhaluje mýtickou bitvu, která pomohla zformovat tyto výjimečné bytosti a navždy je spojila s lidstvem.

20. 5. 

18:00 MS
140 Kč 

FILMOVÝ KLUB 120 Kč 

CHIMÉRA

Dobrodružný, komedie, Itálie, Francie, Švýcarsko, 130‘, titulky, 12+, premiéra

Artur v podání Joshe O'Connora (Koruna), přezdívaný Angličan, je členem italské party tombaroli, vykradačů hrobů. Společně s ostatními žádá podsvětí, aby vydalo své cenné dary. Uloupené etruské artefakty pak prodává a za utržené peníze se nespoutaně baví. V prastarých chodbách Artur horečnatě hledá nejen obživu, ale též svou dávno ztracenou lásku Benjaminu. Zatímco se svět okolo něj mění a modernizuje, on pokroku vzdoruje. Zastavil se v mýtickém bezčasí, kde svádí nerovný boj se svými chimérami. Režisérka Alice Rohrwacher natočila dobrodružný snímek o lásce a touze někam patřit.

20. – 21. 5. 
19:15 VS
140 Kč

BOY KILLS WORLD

Akční, thriller, USA, 115‘, titulky, 15+
Strhující akční řežba plná krve, vyhřezlých střev, usekaných končetin a samozřejmě patřičné dávky zábavy a ironie. Na cestu za pomstou se jako nezastavitelný nástroj smrti nedaleké dystopické budoucnosti vydá nastupující hvězda Bill Skarsgard. Může hluchoněmý chlapec vyrůst v elitního zabijáka? Může! Když ho pohání pomsta vyšinuté tyrance, která brutálně vyvraždí jeho rodinu a jemu nechá vyříznout jazyk a vypálit ušní bubínky. Choreografie akčních scén se tu prolíná s krvavým baletem a dosahuje nové úrovně. Píše se nedaleká postapokalyptická budoucnost a městu, kde žije, vládne zkorumpovaná dynastie v čele s Hildou Van Der Koy. Právě ona mu zabila matku i sestru a nechala ho navždy umlčet a ohluchnout. Jeho jediným přáním a posláním je vidět ji umírat v bolestech. A udělá pro to cokoli. Aby přežil, naučí se odezírat ze rtů. Aby se pomstil, podrobí se drsnému výcviku tajemného šamana. Vedený hlasem své oblíbené videohry z dětství se stává nástrojem smrti, který už nic nezastaví. A v předvečer brutálního vybíjení oponentů, která patří k Hildiným každoročním kratochvílím, rozpoutá krvavá jatka. Boy Kills World je dechberoucí přehlídkou Skarsgardova akčního mistrovství, kterým nemilosrdně likviduje vojáky, zabijáky se sekerami i maskota z reklamy na cereálie. Slibuje vzrušující podívanou plnou nekompromisních bitek i nečekaných zvratů, která vzdává hold klasikám žánru od filmů Karate Kid přes Kill Bill a Zátah až k Johnu Wickovi. Kromě řemeslné zručnosti, se kterou stříkají hektolitry krve na všechny strany a končetiny létají vzduchem, téhle zběsilé jízdě nechybí ani smysl pro nadsázku a aspiruje tak na akční jízdu roku.
21. 5. 

18:00 MS
140 Kč

ZAKÁZANÁ TOUHA

Drama, romantický, Polsko, 120‘, titulky, 15+, premiéra

Smí se zralá žena bláznivě zamilovat a vrhnout se do víru vášně? Může atraktivní mladý muž hledat něhu a blízkost, která mu tak chyběla, u starší partnerky? Olga (Magdalena Boczarska) je o patnáct let starší než Max (Simone Susinna). Ona je úspěšná žena s vybudovanou kariérou a postavením, matka dospělé dcery. On je pohledný mladý muž, který žije naplno a nechce promarnit ani chvíli. Osud je spojil a zapletl do vášnivého vztahu provázeného mnoha nástrahami. Olga se zmítá mezi protikladnými pocity: její smysl pro zodpovědnost ji varuje před začínajícím románkem, stud stojí v cestě vášni a sebekontrola zápasí s touhou po spontánnosti mládí. Max začíná chápat, že jeho bezstarostný život ztrácí na přitažlivosti. Je si jistý, že žena, kterou potkal, je jeho životní láskou, ale neví, jak překonat překážky stojící v cestě jejich společnému bytí. Když vyjdou najevo dlouho zamlčovaná tajemství, volby, které milenci budou muset učinit, se ještě zkomplikují. Oba milují divoké živly, vítr a bouřlivé moře, ale budou mít odvahu skočit do neznáma?

22. 5. 

17:00 MS
120 Kč

ŠEPOT SRDCE

Animovaný, drama, romantický, Japonsko, 111‘, dabing

Čtrnáctiletá dívka Šizuku má sice zrovna napilno ve škole, protože výsledky závěrečných zkoušek už budou zohledňovány při přijímačkách na střední, ale nikterak nepolevuje ve svém hlavním koníčku, čtení. Jelikož její táta pracuje v knihovně, má navíc o pravidelný přísun čtiva postaráno. Poslední dobou si začala všímat, že na výpůjčních lístcích v knihách, které ji zajímají, se opakuje jméno Seidži Amasawa. Šizučina záliba ve čtení se také promítá do toho, že kamarádkám z hudebního kroužku překládá texty zahraničních písniček – zrovna pracuje na překladu slavné Take Me Home, Country Roads od Johna Denvera v podání Olivie Newton-John. Jednoho dne na cestě do knihovny Šizuku potká podivného kocoura a když se za ním vydá spletitými uličkami, objeví malý zapadlý antikvariát, který se pro ni stane místem okouzlení i inspirace a velké lásky.

22. 5. 

19:30 MS
130 Kč

TEN, CO SLAVÍ KAŽDÝ DEN

Dokumentární, 65‘, 12+, premiéra

Na pozadí příběhu jednoho z nejvýznamnějších extrémních sportovců v historii České republiky Michala Marošiho natočil režisér Martin Vrbický celovečerní dokument o osudu celé generace lidí, která upsala život horským kolům a dalším extrémním sportům. Před kamerou se tak vystřídaly legendy jako jsou Tomáš Slavík, Michal Prokop, Eva Adamczyková nebo Kanaďané Richie Schley a Brett Tippie. Film není pouze portrétem člověka, který stál nesčetněkrát na hraně mezi životem a smrtí, ale zároveň odráží jeho snahu skloubit rodinný život s životem vrcholového sportovce. 

22. 5. 

20:00 VS
180 Kč

TADY VARY 9/ PRISCILLA

Drama, životopisný, USA, 110‘, titulky, 12+, předpremiéra

V roce 1959 potkává čtrnáctiletá Priscilla Beaulieu (Cailee Spaeny) na vojenské základně o deset let staršího Elvise Presleyho (Jacob Elordi). Jejich setkání je osudové. Po boku krále rock'n'rollu na ni čeká život plný pozlátka a večírků, ale i hádek a citové manipulace. Držitelka Oscara Sofia Coppola (Ztraceno v překladu) představuje odvrácenou tvář popové ikony ve stylovém portrétu jednoho z největších milostných příběhů dvacátého století.

23. - 24. 5. 
17:00 MS
120 Kč

ELLA A ČERNÝ JAGUÁR

Rodinný, dobrodružný, komedie, Francie, 100‘, dabing

Ella vyrůstá v amazonském pralese, kde její táta pracuje jako lékař. Jednoho dne najde ztracené mládě vzácného černého jaguára a ujme se ho. Mezi ní a Hope, jak černé koťátko pojmenuje, vzniká silné pouto. Když je Elle šest, zasáhne do jejího života tragická událost a musí se přestěhovat do New Yorku. Ani tisíce kilometrů a osmileté odloučení ale nedokážou přetrhat pouto, které mezi dívkou a divokou šelmou vzniklo. Když se po letech Ella dozví, že místu, kde si jako malá hrála, hrozí zánik a Hope je ve smrtelném nebezpečí, neváhá ani minutu a rozhodne se do Amazonie vrátit. Za dramatických okolností se v džungli opravdu znovu s Hope setká, a přestože ji Ella od dětství neviděla, divoká šelma si na jejich pouto vzpomene. Radost ze setkání je ale krátká. Na stopu se jim dostanou lovci a pašeráci zvířat, kterým je lepší se do cesty neplést. Černý jaguár je pro ně totiž mimořádně cenný úlovek! Přátelství Elly a jaguára je teprve začátek pro velké a napínavé dobrodružství, v němž se budou muset postavit silnějším a mocnějším. 

23. 5. 

18:00 VS
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE - TITULKY
150 Kč

24. 5. 

18:00 VS
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE - DABING
150 Kč

25. - 26. 5. 
17:00 VS
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE - DABING
150 Kč

27. 5.

17:30 VS
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE - TITULKY
150 Kč

28. - 29. 5. 
17:30 VS
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE - DABING
150 Kč

Sci-fi, akční, dobrodružný, USA, 166‘, titulky + dabing, 12+, premiéra

Anya Taylor-Joy a Chris Hemsworth hrají ve filmu Furiosa: Sága Šíleného Maxe, který natočil oscarový režisér George Miller a který je očekávaným návratem do kultovního dystopického světa, jenž vytvořil před více než 30 lety ve velkofilmech o Šíleném Maxovi. Miller se nyní znovu vrací se zcela novým originálním, samostatným akčním dobrodružstvím, které odhalí původ mocné postavy z několikanásobně oscarového celosvětového trháku Šílený Max: Zběsilá cesta.

23. 5. 

19:15 MS
SENIOR KLUB 

90 Kč (beze slev)

MANŽELÉ STODOLOVI

Drama, ČR, SR, 107‘, 15+

Příběh inspirovaný životy skutečného manželského páru sériových vrahů. V sociálně vyloučené venkovské oblasti, která už dávno ztratila životní energii a kde plynou životy bez jakýchkoliv vyhlídek, manželé Stodolovi společně vraždí osamělé seniory, o které společnost ztratila zájem. V popředí vyprávění stojí jejich milostný vztah plný manipulace a závislosti, ale také lásky a oddanosti. Jako pár se vydávají na temnou cestu násilí a zločinu, ze které není společné východisko. Každý z nich musí najít svůj vlastní únik

24. 5. 

19:15 MS
160 Kč

EOS: HOPPER - AMERICKÁ LOVE STORY

Dokumentární, VB, 94‘, titulky, 12+

Edward Hopper patří k neuznávanějším americkým umělcům z pohledu kritiků i široké veřejnosti. Jeho osobité zachycení běžného amerického života ovlivnilo obrovské množství malířů, fotografů, hudebníků i filmových tvůrců (například Mark Rothko, Banksy, Alfred Hitchcock nebo David Lynch). Kdo ale opravdu byl tento pravděpodobně nejinspirativnější americký umělec všech dob? Režisér Phil Grabsky přináší jedinečný pohled na Hopperovo dílo i osobní život. Prozkoumává jeho silný vztah k americké architektuře, přírodě, ale hlavně k manželce Jo, která pro něho představovala klíčovou oporu a inspiraci v životě i umělecké kariéře.

25. - 26. 5. 
16:00 MS
130 Kč

KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE LEDU

Dobrodružný, komedie, USA, 115‘, dabing

Ve snímku Krotitelé duchů: Říše ledu se rodina Spenglerových vrací tam, kde to všechno začalo, tedy do legendární hasičské stanice v New Yorku, aby zde její členové spojili síly s původními Krotiteli duchů. Ti mezitím vybudovali přísně tajnou laboratoř, jejímž účelem je posunout chytání duchů na zcela novou úroveň. Když ale do našeho světa prostřednictvím starobylého artefaktu proniknou zlé síly, musejí novopečení Krotitelé duchů i staří veteráni vynaložit veškeré úsilí na to, aby ochránili svůj domov a zachránili celý svět před příchodem nové doby ledové.

25. - 26. 5. 

19:00 MS
140 Kč

NOČNÍ KLID

Drama, ČR, 90‘, 12+, premiéra

M, dobře situovaný muž středního věku, při návratu ze zahraniční cesty na letišti náhodou zahlédne podezřele vypadajícího mladíka tmavé pleti. Výměna pohledů a pár slov spustí postupně se stupňující sled událostí. Do Mova osamělého života se vkrádá anonymní strach, stereotyp a všudypřítomný pocit nebezpečí. Ve víru velkoměsta M postupně nabývá přesvědčení, že rozpoznal přicházející Zlo, kterému je třeba čelit, a podléhá hrůzám, jež si sám vytvořil. Kvůli obavám z budoucnosti naší společnosti se postupně odcizuje lidskému společenství. Noční klid se snaží zachytit obavy a chorobné strachy z bezejmenného, neznámého či sezoně pojmenovaného, které bublají kdesi pod povrchem západní kultury a společnosti, jenž se bojí ztráty a narušení vlastního luxusního života. Noční klid natočil režisér Michal Hogenauer, který debutoval oceňovaným filmem Tiché doteky (2019) vyprávějícím o mladé au-pairce manipulované fanatickou komunitou.

27. - 29. 5. 

17:00 MS
120 Kč

FANTASTICKÁ PARTA

Animovaný, rodinný, Argentina, Belgie, Německo, 87‘, dabing

Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota a jeho tři králíci se spojí s tajnou láskou Victorií a nejlepším přítelem Pančem, aby zachránili své milované město před katastrofou. Pokusí se zastavit zákeřného obchodníka, který pod záminkou blížícího se tornáda přesvědčuje všechny obyvatele města, aby mu prodali svůj dům. Povede se fantastické partě zachránit město a stát se jeho superhrdiny? 

27. 5. 

19:15 MS
140 Kč 

FILMOVÝ KLUB 120 Kč

STARÝ DUB

Drama, VB, Francie, 113‘, titulky, 15+, premiéra

Starý dub je příběhem vesnice na severovýchodě Anglie, kde se zavřel důl a lidé se tu cítí odříznuti od zbytku světa. Hodně mladých lidí odešlo a kdysi prosperující a hrdá komunita se snaží udržet staré hodnoty. Roste však hněv, zášť a nedostatek naděje. Domy jsou tu levné a dostupné. Díky tomu je vesnice ideálním místem pro syrské uprchlíky, které Británie v posledních letech přijala. Jak budou Syřané přijati? A jaká bude budoucnost Starého dubu – poslední zbývající hospody ve vesnici? 

28. - 29. 5. 

19:15 MS
130 Kč

MARIA MONTESSORI

Drama, životopisný, Francie, Itálie, 100‘, titulky

1900, Paříž. Lili d´Alengy je obdivovanou kurtizánou, miláčkem pařížské smetánky. Každý muž touží po její pozornosti. Má ale tajemství, které by mohlo její postavení ihned zničit. Má dceru Tinu, která trpí zdravotním postižením. Ze strachu o ztrátu své dlouho budované pověsti drží Tinu v ústraní. Ta už je ale ve věku, kdy se o ni Lili není schopná postarat, možná ani nechce, a proto se rozhodne odjet do Říma. Údajně je tam lékař, který by Tině dokázal pomoci. Po příjezdu s překvapením zjistí, že lékař není muž, jak je v té době běžné, ale žena. Jmenuje se Maria Montessori a vyvíjí revoluční metodu výuky pro postižené děti se závažnou poruchou učení. V rámci vývoje této metody zakládá „Casa dei Bambini“, první školu určenou pro děti, které potřebují speciální přístup. Díky trpělivosti a osobitému přístupu ke každému jedinci, specifickými pomůckami a učením hrou dosahuje úžasných výsledků. Stejně jako Lili, i Maria ale skrývá tajemství. Má totiž nemanželské dítě, což je v tehdejší společnosti naprosto nepřijatelné. Musí se rozhodnout, zda je pro ni důležitější její škola a žáci, nebo vlastní syn. Obě ženy tak spojuje nepřízeň osudu, ale i díky tomu si jsou vzájemnou oporou, společně přepíší historii a vyvolají revoluci ve výuce.

30. - 31. 5. 

17:00 VS
140 Kč

1. - 2. 6. 

16:00 VS

IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ

Rodinný, dobrodružný, fantazy, USA, 108‘, dabing, premiéra

Obyčejná náctiletá holka Bea (Cailey Fleming) má jedinečný „dar“ – je schopná vidět imaginární přátele lidí ve svém okolí a povídat si s nimi. „Imaginární přátelé nejsou jen roztomilé postavičky stvořené dětskou fantazií. Jsou to časové schránky, do kterých jsme si jako malí ukládali naděje, sny a plány. Všichni se k nim můžeme vracet, i když si jako dospělí myslíme, že jsou dávno ztracené,“ říká režisér John Krasinski. Fiktivními hrdiny jeho filmu jsou právě ti imaginární přátelé, jimž už jejich dětští parťáci dospěli a zapomněli na ně. A právě Bea, která je díky své unikátní schopnosti všechny vidí, se těmhle „sirotkům“ rozhodne najít nové kamarády. Pomáhá jí v tom trochu podivínský soused (Ryan Reynolds), jenž má stejný dar. Improvizovaná seznamka pro imaginární přátele se záhy promění v dobrodružnou výpravu do světa naplněného bezbřehou fantazií, kde se může stát opravdu cokoliv.

30. - 31. 5. 

18:00 MS
140 Kč

DĚTI TĚCH DRUHÝCH

Drama, komedie, romantický, Francie, 103‘, titulky, 12+, premiéra

Pátý celovečerní film Rebeccy Zlotowské Děti těch druhých měl premiéru v roce 2022 jako soutěžní snímek na filmovém festivalu v Benátkách. Diváky zaujal hluboce dojemným a ostře vykresleným portrétem proměnlivých pocitů jedné ženy, vyvolaných mateřskými instinkty a společenským tlakem. Rachel (oslnivá Virginie Efira) je spokojená čtyřicetiletá učitelka, která má ráda svůj život, přátele, práci, a dokonce i své bývalé milence. Pohrává si s myšlenkou na vlastní dítě, ale nijak zvlášť po něm netouží. Tato představa ji láká, zároveň v ní ale vyvolává obavy – autentické dilema, se kterým se potýká mnoho žen jejího věku. Když Rachel potká okouzlujícího rozvedeného Aliho (Roschdy Zem), zamiluje se nejen do něj, ale i do jeho malé dcery Leily. Nová rodinná situace se rychle vyvíjí, a tak Rachel musí bojovat s komplikovanými pocity spojenými s touhou po mateřství a strachem, že přijde o to, čemu říká „kolektivní zkušenost“ s mateřstvím. I když vás to na začátku filmu kvůli jemnému, neafektovanému přístupu Rebeccy Zlotowské vůbec nenapadne, tento snímek vám pravděpodobně zlomí srdce.

30. - 31. 5. 
19:30 VS
140 Kč

HAVĚŤ

Horor, Francie, 106‘, titulky, 12+, premiéra

Kaleb bude mít zanedlouho 30 let a nikdy nebyl osamělejší. Bojuje se svou sestrou o dědictví a přerušil vztahy se svým nejlepším přítelem. Fascinovaný exotickými zvířaty najde na trhu jedovatého pavouka a přinese si jej do svého bytu. Trvá jen chvíli, než pavouk unikne a rozmnoží se, čímž se celé místo změní na strašivou pavučinovou past. Policie zároveň uzamkne budovu a tím uvězní obyvatele uvnitř. Jediná možnost pro Kaleba a jeho kamarády je najít cestu ven a přežít.

Na červen připravujeme:

Přednášku s MUDr. Janem Hnízdilem spolu s doprovodem Karla Kekešiho, Mizerové: Na život a na smrt, Strážci, Motorkáři, Lassie: Nové dobrodružství, Hrabě Monte Christo, Tiché místo: První den a další.
