PROGRAM KINA CENTRUM – ČERVENEC 2025

1. – 2. 7. 
17:00 VS 
150 
Kč

JAK VYCVIČIT DRAKA

Rodinný, dobrodružný, fantazy, USA, 125‘, dabing
Kdybyste hledali toho nejvynalézavějšího Vikinga, skončili byste u Škyťáka (Mason Thames). Na jeho rodném ostrově Blpu to ovšem není nijak vítaná vlastnost, prim hraje ten, kdo dokáže jakýmkoliv způsobem sejmout libovolného draka jako Škyťákův táta, vikinský náčelník Kliďas Velikán (Gerard Butler). Draci jsou totiž pro zdejší lidi odjakživa tím největším nepřítelem. Když však Škyťák šťastnou náhodou poraní exemplář mýtického a nepolapitelného příslušníka druhu Noční běs a začne ho lépe poznávat, pochopí, že nic nemusí trvat věčně. Ani dávná nepřátelství. Jenže jak o tom má mladík, považovaný spíš za outsidera, přesvědčit své soukmenovce, pro které pořád platí, že nejlepší drak je ten, kterého mají bezpečně pod zámkem?

1. 7. 
19:45 VS
MISSION: IMPOSSIBLE – POSLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ – TITULKY
150 Kč

2. 7. 
19:45 VS
MISSION: IMPOSSIBLE – POSLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ – DABING
150 Kč

Akční, dobrodružný, thriller, USA, 169‘, 12+

Ethan Hunt (Tom Cruise) se bude muset v osmém (a údajně posledním) díle série Mission: Impossible pořádně ohánět. Kromě toho, že stále nepolapil Gabriela (Esai Morales), s nímž má dávné i čerstvě nevyřízené účty, musí zachránit svět před Entitou, umělou inteligencí, která se rozhodla ovládnout svět a nebrat přitom žádné zajatce.

1. 7. 

17:45 
MS

90 Kč (beze slev)
SENIOR KLUB
ZLATO, UBER PLYN!

Komedie, romantický, Francie, 91´, dabing

Benoît se opět ocitá v dluzích a potřebuje peníze od svých bohatých rodičů. Aby je přesvědčil, vymyslí plán: předstírá, že se žení s modelkou Emily. Když Emily na poslední chvíli odřekne, Benoît pozve místo ní svou upovídanou řidičku Uberu, Fionu. Co se může pokazit během jednoho víkendu v Maroku?

2. 7. 

17:30 MS
150 Kč

ŠIKMÝ KOSTEL

Záznam divadelního dramatu, ČR, 137‘, premiéra
Drsné, mrazivě skutečné příběhy dvou žen a jejich blízkých, kteří všichni bojují o živobytí a často i o holé přežití, stíháni nemilosrdnými ranami osudu v kulisách kdysi krásného města, které se vinou lidské hamižnosti doslova propadlo do země. 

3. 7. 

17:00 MS
100 Kč

KOČIČÍ ODYSEA

Animovaný, fantazy, rodinný, Lotyšsko, Francie, Belgie, 85‘, beze slov

Svět se zdá být na konci, plný pozůstatků lidské přítomnosti. Kočka je samotářské zvíře, ale když je její domov zničen velkou povodní, najde útočiště na lodi obývané různými druhy, se kterými se musí spojit navzdory jejich odlišnostem. Na osamělé lodi plující mystickou zaplavenou krajinou se tak vyrovnávají s výzvami a nebezpečími, které jim přináší adaptace na tento nový svět.

3. – 6. 7. 
17:30 VS 
JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ – DABING
160 Kč

7. 7. 

19:30 VS 
JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ – TITULKY
160 Kč

Akční, dobrodružný, sci-fi, USA, 130‘, 12+, premiéra

Příběh dobrodružného filmu Jurský svět: Znovuzrození se odehrává pět let po událostech předchozího dílu. Tehdy se zdálo, že se lidé budou muset naučit s dinosaury žít, jenže ekosystém naší planety je mezitím znovu přivedl na práh vyhubení. Poslední z těchto majestátních tvorů přežívají v pásu opuštěných tropických ostrovů poblíž rovníku. Na jeden z nich se vydává vědecká expedice, která může učinit zásadní medicínský průlom, pokud se jí podaří získat vzorky krve od tří různých gigantických ještěrů. Je jasné, že se nebude jednat o pohodový výlet, a tak si vědci jako doprovod najmou specialistku s bohatými bojovými zkušenostmi Zoru Bennettovou (Scarlett Johansson) a jejího parťáka Duncana Kincaida (držitel dvou Oscarů Mahershala Ali). Místo, kam se vydávají, však skrývá jedno opravdu velké tajemství, se kterým by si možná neporadila ani celá armáda. Misi od začátku provází řada obřích problémů a situaci neulehčuje ani rodina, která sem zabloudila při rodinném výletě na jachtě. Sice se ocitli v tropickém ráji, ale zároveň v místě, kde člověk zdaleka není na vrcholu potravního řetězce. A místní ekosystém jim to dává najevo drsným způsobem.

3. – 5. 7. 
19:15 MS
BACHA NA DRUŽIČKU! – DABING
150 Kč

6. 7. 

19:15 MS
BACHA NA DRUŽIČKU! – TITULKY
150 Kč

Akční, komedie, USA, 107‘, premiéra

Tajná agentka Sam (Rebel Wilson) má jasné pravidlo – nikdy nemíchat práci s osobním životem. Jenže když přijme pozvání na svatbu své nejlepší kamarádky z dětství a stane se jednou z družiček, její život se obrátí vzhůru nohama. Místo přestřelek ji čekají romantické šaty a svatební rituály – nic pro zkušenou špionku! Když však svatbu napadnou ozbrojení žoldáci, Sam konečně ožije – a v lodičkách se pustí do akce, která by i Johna Wicka nechala v šoku... 

4. 7. 

17:00 MS
100 Kč

JÁ, REBELKA

Animovaný, rodinný, VB, Kypr, 94‘, dabing

Mína je tvrdohlavá princezna, která se vzepře svému otci i královské tradici a ženicha si vybere sama. Ronan má přitom k ideálu udatného prince dost daleko. Vlastně by mu těžko mohl být vzdálenější. Je to geniální knihomol! Když ale přiletí drak a Mínu unese kamsi za obzor, musí literatura stranou. Teď je na Ronanovi, aby se vydal milovanou princeznu vysvobodit a vsadil přitom na svůj ostrovtip, jiným ostrým předmětem by se totiž mohl vážně zranit. 

5. – 6. 7. 
17:00 MS
100 Kč

MEDVÍDCI BOONIE: VELCÍ OCHRÁNCI

Animovaný, rodinný, Čína, 95‘, dabing

Příběh sleduje medvědí bratry Brumlu a Brůču, kteří jako mláďata ztratili svou matku Barbaru během požáru. Brůča viděl, jak Barbara opouští hořící budovu, ale nikdy se nevrátila, což v něm zanechalo hlubokou ránu. O několik let později se Brumla a Brůča setkávají s vědkyní Šarlotou, která má jantarový kámen identický s tím, který měla jejich matka. Když je Šarlota unesena gangem Šroťáků, Brůča si všimne, že jedna z klíčových členek gangu nápadně připomíná jeho ztracenou matku a zpívá stejnou ukolébavku, kterou jim Barbara zpívala v dětství. Toto zjištění vede bratry na dobrodružství plné tajemství a konspirací týkajících se identity jejich matky. 

7. – 8. 7.  
17:00 VS
ELIO 2D

150 Kč

9. 7. 
 
17:00 VS
ELIO 3D

170 Kč

Animovaný, dobrodružný, komedie, USA, 100‘, dabing

Po dlouhou dobu vysílali lidé do vesmíru signály a pátrali v něm po neznámém. V animovaném filmu od společností Disney a Pixar nazvaném Elio kosmos konečně odpoví! Původní celovečerní snímek představuje chlapce Elia, smolaře s bujnou fantazií, který se nedopatřením ocitne na palubě kosmického plavidla Aliance vyspělých civilizací vesmíru, kde ho mimozemské bytosti mylně považují za velvyslance planety Země. Malý Elio musí unést tíhu své nové funkce, navázat přátelství s mimozemšťany ze všech koutů kosmu, a tak nějak zjistit, co je sám zač. 

7. 7. 

17:30 MS
180 Kč

EOS: LEONARDO - NEJSLAVNĚJŠÍ DÍLA 

Dokumentární, VB, 105‘, titulky, 12+, premiéra

Leonardo da Vinci je považován za nejslavnějšího umělce všech dob. Film ze série Exhibition on Screen se detailně soustředí na jeho kompletní výtvarnou tvorbu, uvidíte tak obrazy jako „Mona Lisa“, „Poslední večeře“, „Dáma s hranostajem“, „Madona ve skalách“ a mnohé další. Vydejte se na cestu do galerií a muzeí v osmi zemích světa a získejte nový svěží pohled odhalující jednu z nejpozoruhodnějších osobností historie.

8. 7. 

17:45 MS
130 Kč

MOUDROST ŠTĚSTÍ


Dokumentární, Švýcarsko, 90‘, 12+, titulky

Unikátní dokument zachycuje dalajlámu poprvé ve velmi intimním spojení s divákem. Nositel Nobelovy ceny za mír v něm, díky své otevřené mysli a odzbrojujícímu důvtipu, nabízí aktuální návod na zdraví a šťastný život uprostřed výzev 21. století. Přímý pohled do očí a nadčasová moudrost jedné z nejznámějších osobností světa, která téměř devadesát let sleduje dění z trůnu tibetských buddhistů, jsou zde zachyceny ve spojení se strhujícími obrazy naší planety a nedávno objevenými archivními záběry. Tvůrci filmu, mezi nimi i dalajlámův dlouholetý student, herec a producent Richard Gere, přinášejí do kin nezapomenutelný meditativní zážitek. Ten odemyká dveře k trvalému štěstí a odhaluje, že každá z osmi miliard lidských bytostí na planetě má klíč od těchto dveří ve vlastních rukou.

8. 7. 

19:30 VS
150 Kč

28 LET POTÉ

Horor, sci-fi, VB, USA, 126‘, titulky, 15+

Cenou Akademie® oceněný režisér Danny Boyle a na Cenu Akademie® nominovaný scénárista Alex Garland se znovu setkávají ve filmu 28 let poté, novém děsivém příběhu zasazeném do světa vytvořeného filmem 28 dní poté. Od chvíle, kdy virus zuřivosti unikl z laboratoře na výrobu biologických zbraní, uplynuly už téměř tři desítky let a nyní, stále v nemilosrdně vynucené karanténě, si někteří našli způsob, jak mezi nakaženými existovat. Jedna taková skupina přeživších žije na malém ostrově spojeném s pevninou jedinou, silně chráněnou hrází. Když jeden ze skupiny opustí ostrov a vydá se na misi do temného srdce pevniny, objeví tajemství, zázraky a hrůzy, které zmutovaly nejen nakažené, ale i ostatní přeživší.

9. 7. 

17:30 MS
150 Kč
 FILMOVÝ KLUB 130 Kč

POPEL

Dokumentární, animovaný, Španělsko, ČR, 88‘, titulky, premiéra

Středoškolský profesor a vášnivý historik Unai Eguía se společně s Antónem Gandariasem vydává napříč Evropou, aby zjistili více o osudu Antónova strýce, který beze stopy zmizel během druhé světové války. Pátrání, které je přivede z Baskicka až do Prahy, odhalí příběh někdejšího ředitele krematoria v pražských Strašnicích Františka Suchého a jeho syna. Těm se s nasazením vlastního života podařilo uchovat jména a popel více než 2 200 obětí nacistického režimu, které byly v krematoriu zpopelněny. Mezi nimi nachází Španělé i ztracené ostatky svých předků, po nichž byly před osmdesáti lety ve frankistickém Španělsku pečlivě zahlazeny všechny stopy. Dokumentární film odhalující tajemství strastiplné cesty hrdinů deportovaných do koncentračního tábora Hradištko u Prahy doplňují působivé animace.

9. 7. 

19:30 VS 
SUPERMAN – TITULKY

150 Kč

10. – 11. 7. 
17:00 VS
SUPERMAN – DABING

150 Kč

12. – 13. 7. 
16:30 VS
SUPERMAN – DABING

Akční, dobrodružný sci-fi, USA, 129‘, 12+, premiéra

Superman je první celovečerní film od DC Studios vlastněných Warner Bros. Pictures, který se vřítí do kin v létě 2025. James Gunn se svým osobitým stylem ujme původního superhrdiny v nově přetvořeném univerzu DC a ve strhující směsici epické akce, humoru a emocí představí divákům Supermana plného soucitu a víry v dobro lidstva.

10. 7. 

17:45 MS
150 Kč

NEBEZPEČNÉ SNY

Drama, erotický, 95‘, titulky, 15+, premiéra

Jennifer (Jessica Chastain) je vlivná žena v bohatém světě sanfranciské společenské smetánky. Její pečlivě vystavěný život se otřese, když do něj nečekaně vstoupí mladý, charismatický tanečník Fernando. Napětí vyplývající z rozdílů v postavení a zkušenostech jen umocňuje vzájemnou přitažlivost. Flirt se rychle mění v posedlost. Co všechno budou oba nepravděpodobní milenci ochotni riskovat? Psychologicky laděné erotické drama o polaritě dvou světů představil Michel Franco v hlavní soutěži letošního Berlinale.

10. – 11. 7. 
20:00 VS
150 Kč

12. 7. 

19:30 VS

RITUÁL

Horor, USA, 98‘, titulky, 15+, premiéra

The Ritual je hororový thriller režiséra Davida Midella, inspirovaný skutečnými událostmi nejlépe zdokumentovaného případu exorcismu v americké historii. Film sleduje dramatický příběh dvou kněží – otce Theophiluse Riesingera (Al Pacino), který zápasí s krizí své víry, a otce Josepha Steigera (Dan Stevens), pronásledovaného vlastní minulostí. Oba duchovní musí překonat vzájemné rozpory a spojit síly, aby zachránili mladou ženu Emmu Schmidt (Abigail Cowen), posedlou démonickými silami. 

11. 7. 

17:45 MS
150 Kč

12. – 13. 7. 
17:00 MS

SBORMISTR

Drama, ČR, SR, 106‘, 12+, premiéra

Svět dospívajících zpěvaček, prestižní koncerty a turné po vysněné Americe, to je proslulý dívčí sbor, do nějž se na začátku 90. let touží dostat i třináctiletá Karolína (Kateřina Falbrová). Během přelomové sezóny se musí vyrovnat s nadanými konkurentkami včetně své starší sestry Lucie (Maya Kintera) a získat si respekt obdivovaného sbormistra (Juraj Loj). Křehké našlapování okolo tvůrčího vztahu s autoritou, jejíž metody není Karolína schopna dohlédnout, se může ale snadno vymknout. 

13. 7. 

19:30 VS
150 Kč

KOUZLO DERBY

Komedie, ČR, 110‘, 12+, předpremiéra

Jeden zápas, mnoho příběhů. Profesorka bohemistiky, která miluje fotbal. Otec a přítel dcery. Fotbalový rozhodčí a jubilejní zápas. Zpěvák a zamilovaná pražská radní. Komentátor a expert ve studiu nebo mladý fotbalový talent. Ve hvězdně obsazené komedii podle scénáře Petra Kolečka se rozehrává několik příběhů, které se postupně propojí a vyústí během velkolepého finále přímo na stadionu během důležitého utkání. Název filmu odkazuje na šlágr fotbalové ligy, ve skutečnosti je ale Kouzlo derby hlavně o lásce a vášni, které s sebou život přináší v různých podobách. 

14. – 15. 7.  
17:00 VS
LILO & STITCH 2D
140 Kč 

16. 7. 

17:00 VS
LILO & STITCH 3D
160 Kč

Rodinný, dobrodružný, komedie, USA, 108‘, dabing

„Lilo & Stitch“ je divoce zábavný a dojemný příběh osamělé havajské dívky a uprchlého mimozemšťana, který jí pomáhá napravit rozpadlou rodinu. Film režíroval oceňovaný Dean Fleischer Camp, scénář napsali Chris Kekaniokalani Bright a Mike Van Waes a v hlavních rolích se představí Sydney Elizebeth Agudong, Billy Magnussen, Tia Carrere, Hannah Waddingham, Chris Sanders s Courtney B. Vance a Zach Galifianakis a Maia Kealoha. Producenty filmu „Lilo & Stitch“ jsou Jonathan Eirich, p.g.a., a Dan Lin, výkonnými producenty jsou Tom Peitzman, Ryan Halprin, Louie Provost, Thomas Schumacher.

14. – 16. 7. 
17:30 MS
150 Kč

DUCH TEMNOTY

Horor, mysteriózní, 95‘, titulky, 18+, premiéra

Angelica, strážkyně parku, a její bývalý přítel Viktor vyšetřují případ pohřešované ženy ve švédské chráněné přírodní oblasti. Pátrání komplikuje strašidelný jeskynní systém a mýtus o pomstychtivém duchovi, který kdysi vlákal horníky do smrti v důlních tunelech pod tímto územím. Jak dvojice proniká hlouběji do hustého lesa, Viktor začíná zpochybňovat vlastní příčetnost a stále více má pocit, že pověsti o duchovi nejsou jen výmyslem. Viktor se musí postavit své traumatické minulosti a spolupracovat s Angelicou, aby přežili noc a odhalili záhadu skrývající se za zmizením hledané ženy

14. – 15. 7. 
19:30 VS
F1 – DABING
150 Kč

16. 7.  

19:30 VS
F1 – TITULKY
Sportovní, drama, USA, 155‘, 12+

Sonny Hayes (Brad Pitt), kterému přezdívají „rádoby mistr světa“ FORMULE 1 devadesátých let, byl slibným závodníkem, jemuž kariéru zničila téměř fatální havárie. O třicet let později, kdy se Sonny živí jako nájemný závodník, jej osloví jeho bývalý týmový partner Ruben Cervantes (Javier Bardem), který je nyní majitelem skomírajícího týmu FORMULE 1. Ruben přesvědčí Sonnyho, aby se vrátil do FORMULE 1, pomohl jeho týmu k vítězství a tím ho zachránil. Sonnyho novým svěřencem je zbrklý nováček Joshua Pearce (Damson Idris), který si však chce jít vlastní cestou. Za řevu motorů ale Sonnyho dostihne jeho minulost a on zjistí, že jeho týmový parťák je jeho nejlítější konkurent a že cestu ke svému vykoupení nezvládne sám.

17. – 23. 7. 
17:00 VS
150 Kč

ŠMOULOVÉ VE FILMU

Animovaný, rodinný, USA, 92‘, dabing, premiéra

Taťku Šmoulu unesl Gargamel. Situace ve šmoulí vesnici je vážná a vŠmoulové se vracejí na filmové plátno. Přestože se tyhle malé modré legendy narodily před bezmála sedmdesáti lety, stále oslovují nové generace fanoušků. Letos o prázdninách to zkrátka všichni pořádně rozšmoulíme.yžaduje si rázné řešení. „Osiřelí“ Šmoulové se vydávají na záchrannou misi, která je zavede dokonce až do reálného světa.

Ve šmoulí vesničce panuje nakažlivá pohoda a idyla, která vždy trvá jen do chvíle, než se zlý čaroděj Gargamel rozhodne připravit novou past a do ní všechny modré pidižvíky pochytat. V čele skřítků však naštěstí stojí moudrý Taťka Šmoula, který má pokaždé v záloze plán, jímž Gargamelovu hrozbu zruší. Existuje ale nějaká záchrana pro případ, že by zmizel sám Taťka Šmoula? Právě o tom vypráví animovaná komedie Šmoulové ve filmu. Hlavu šmoulí vesničky nasála neznámá síla, která se zčista jasna objevila na obloze. Po krátké, ale nutné fázi paniky se vedení ujme Šmoulinka, která zorganizuje odvážnou záchrannou výpravu. Ta Šmouly zavede na to vůbec nejnebezpečnější místo pod sluncem – do našeho světa, konkrétně do Paříže. Tady je čeká překvapení větší než samotná Eiffelovka. Zjistí totiž, že za únosem Taťky Šmouly stojí Gargamel, který na něj nebyl sám, ale zásadně mu pomohl jeho utajovaný bratr Razamel. Není to náhodou přesila? Není. Série překvapení nekončí, i Taťka Šmoula má bratra. Jmenuje se Ken a únos bráchy ho rozčílil tak, že se do záchranné šmoulí mise rozhodne zapojit. Jak jsme u Šmoulů zvyklí, kromě zachraňování budou tančit a zpívat. I proto přijala roli Šmoulinky světová superstar Rihanna, za kterou v českém znění zaskočí neméně hlasově disponovaná Dasha. I zbytek hlasového obsazení je reprezentativní, uslyšíme například Ondřeje Sokola, Ivanu Chýlkovou nebo Jaroslava Satoranského. „Snažili jsme se vzdát poctu původnímu komiksu, ale zároveň stvořit vizuál, který by byl atraktivní pro dnešní mladé diváky. Věřím, že se to povedlo,“ slibuje režisér Chris Miller.

17. – 20. 7. 

17:30 MS
150 Kč

Horor, mysteriózní, USA, titulky, 15+, premiéra

Pětice kamarádů nechtěně způsobí smrtelnou autonehodu. Rozhodnou se, že zatají svůj podíl na ní a uzavřou dohodu, ve které přísahají, že si své strašlivé tajemství odnesou do hrobu, než aby čelili následkům. O rok později se jejich minulost vrací a oni jsou nuceni čelit děsivé pravdě: někdo ví, co loni v létě udělali... a chce se jim pomstít. Když jednoho po druhém začne pronásledovat tajemný zabiják, zjistí, že se to už někdy stalo a obrátí se o pomoc na dva přeživší legendárního Southportského masakru z roku 1997

17. – 22. 7. 
19:15 VS
150 Kč

KOUZLO DERBY

Komedie, ČR, 110‘, premiéra

Jeden zápas, mnoho příběhů. Profesorka bohemistiky, která miluje fotbal. Otec a přítel dcery. Fotbalový rozhodčí a jubilejní zápas. Zpěvák a zamilovaná pražská radní. Komentátor a expert ve studiu nebo mladý fotbalový talent. Ve hvězdně obsazené komedii podle scénáře Petra Kolečka se rozehrává několik příběhů, které se postupně propojí a vyústí během velkolepého finále přímo na stadionu během důležitého utkání. Název filmu odkazuje na šlágr fotbalové ligy, ve skutečnosti je ale Kouzlo derby hlavně o lásce a vášni, které s sebou život přináší v různých podobách. 

21. 7. 

17:30 MS
90 Kč (beze slev)
SENIOR KLUB

ŽLUTOU ŽÁBOU DO ZEMĚ MODRÉHO NEBE

Dokumentární, road movie, ČR, 125‘, 12+

Dan Přibáň a jeho tým se vydávají na dobrodružnou cestu do Mongolska v obojživelném autě Luaz 967. Po šesti letech od svých cest se žlutými trabanty přichází s novým projektem, který slibuje nezapomenutelné zážitky a objevování neznámých míst.

22. 7.  

17:30 MS
THUNDERBOLTS* - TITULKY
150 Kč

23. 7. 
 
17:30 MS
THUNDERBOLTS* -  DABING



Akční, dobrodružný, sci-fi, USA, 127‘, 12+
Marvel Studios a parta “veteránských” antihrdinů představují Thunderbolts*, neuctivou týmovku včele s depresivní vražedkyní Yelenou Belovou (Florence Pugh). Ve filmu se kromě několika nových zajímavých tváří vracejí na plátna kin také postavy z Marvel Cinematic Universe Bucky Barnes (Sebastian Stan), Red Guardian (David Harbour), John Walker (Wyatt Russell), Taskmaster (Olga Kurylenko), Ghost (Hannah John-Kamen) a Valentina Allegra de Fontaine (Julia Louis-Dreyfus).

23. 7. 

19:15 VS
300 Kč (ZTP, ISIC, Důchodci 250 Kč)

ROGER WATERS THIS IS NOT A DRILL: LIVE FROM PRAGUE – THE MOVIE

Hudební, VB, 144‘,15+, originální znění, premiéra
Předprodej zahájen.

Roger Waters, zakládající člen a tvůrčí síla legendárních Pink Floyd, přináší na plátna kin v perfektní obrazové i zvukové kvalitě své pražské vystoupení z turné "This Is Not A Drill". V režii Seana Evanse a Rogera Waterse kombinuje tento koncertní záznam ikonickou hudbu Pink Floyd s novou tvorbou Watersovy sólové dráhy, čímž pokrývá časové rozpětí neuvěřitelných šedesáti let. Tato dechberoucí a emotivní podívaná pojí hudbu, nové technologie, autobiografii a politický i sociální komentář v nejnezapomenutelnější vystoupení jeho kariéry. 

24. 7. 

17:00 MS
100 Kč

ODVÁŽNÁ VAIANA 2 

Animovaný, dobrodružný, USA, 95‘, dabing

Vaiana, která zcela neočekávané obdrží žádost o pomoc od svých odvážných předků, se společně s Mauim a zcela novou posádkou vydává na pouť po mořských dálavách Oceánie do nebezpečných a dávno zapomenutých vod, kde na ni čeká dobrodružství plné nástrah, s jakými se dosud nikdy nesetkala. 

24. – 25. 7. 
17:30 VS
FANTASTICKÁ 4: PRVNÍ KROKY 2D – DABING
150 Kč

26. – 27. 7. 
17:30 VS
FANTASTICKÁ 4: PRVNÍ KROKY 3D – DABING
1750 Kč
 

28. – 29. 7. 
17:00 VS
FANTASTICKÁ 4 PRVNÍ KROKY 2D – DABING
150 Kč

30. 7. 

17:00 VS
FANTASTICKÁ 4: PRVNÍ KROKY 2D – TITULKY
150 Kč

Akční, komedie, sci-fi, USA, 130‘, premiéra

Děj se odehrává na pozadí pulzujícího retro-futuristického světa inspirovaného 60. lety. Film sleduje Reeda Richardse (Pedro Pascal), Sue Storm (Vanessa Kirby), Johnnyho Storma (Joseph Quinn) a Bena Grimma (Ebon Moss-Bachrach), kteří čelí dosud nejtěžší výzvě. Jsou nuceni vyvažovat své role hrdinů se silou rodinného pouta a musí bránit Zemi před dravým vesmírným bohem Galactusem (Ralph Ineson) a jeho záhadným zvěstovatelem Silver Surferem (Julia Garner). A kdyby Galactův plán pohltit celou planetu a všechny na ní nebyl dost zlý, náhle se stává velmi osobním. 

24. 7. 

19:15 MS
150 Kč

DOKTOR NA TRIPU

Dokumentární, ČR, 82‘, titulky, 12+, premiéra

Ve světě, kde duševními onemocněními trpí miliony lidí, hledá mezinárodní tým vědců nové cesty k uzdravení. Každý čtvrtý člověk si během života projde nějakou formou duševního onemocnění. Deprese, úzkosti a další psychické potíže nejsou pouze individuálními problémy – jsou odrazem stresujícího a rychle se měnícího tempa moderní společnosti. Tibor, Richard a Lucie se dlouhé roky potýkají s depresí. Jejich cesta byla plná frustrace a beznaděje. Podobně jako tisícům dalších pacientů jim tradiční antidepresiva nepřinesla žádnou úlevu. Když už se zdálo, že možnost změny není, objevila se nová naděje: přelomový výzkum pod vedením MUDr. Tomáše Páleníčka a mezinárodního vědeckého týmu. Jejich cíl je ambiciózní: zjistit, zda psychedelické látky mohou přinést skutečnou změnu v životech lidí s depresí a otevřít dveře novým alternativním metodám léčby. Výsledky z laboratoří se vydávají ověřit do srdce amazonského pralesa. Zkušenosti tamějších původních obyvatel mohou v jejich bádání představovat zásadní průlom. 

25. 7. 

17:00 MS
100 Kč

PYŠNÁ PRINCEZNA

Animovaný, pohádka, ČR, 85‘

Animovaný film Pyšná princezna vypráví příběh krále Miroslava, který se zamiluje do obrazu krásné, ale pyšné princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která okouzlí i samotnou princeznu. Krasomila si díky ní i Miroslavovi uvědomí, že byla po celou dobu manipulována proradnými rádci, a společně před nebezpečím utečou z hradu. Začíná tak dobrodružná cesta plná nástrah, napínavých honiček i soubojů. Zlý rádce Maximus je totiž odhodlán jejich lásku zničit... 

25. 7. 

19:15 MS
130 Kč

26. – 27. 7. 
19:30 MS

NEZVRATNÝ OSUD: POKREVNÍ LINIE

Horor, USA, 109‘, titulky, 15+

Film Nezvratný osud: Pokrevní linie odhalí, jak smrt rozhoduje o spravedlnosti. Hlavní hrdinkou je vysokoškolačka Stefanie, kterou pronásledují děsivé noční můry plné násilí. Ve snaze odhalit pravdu se vrací domů, kde se snaží najít jediného člověka, který by mohl přerušit řetězec tragických událostí a zachránit její rodinu před nevyhnutelným osudem. 

26. – 27. 7. 

17:00 MS
150 Kč

DÍVKA JMÉNEM WILOW

Rodinný, dobrodružný, Německo, Rakousko, 100‘, dabing

Co jen si má Willow počít s lesem, který zdědila po své pratetě Alwině? Tetička jí zanechala také malý polorozbořený domek, ukrytý hluboko v lese, ale hlavně – svou čarodějnou moc! Willow náhodně přivolá prastarého čaroděje Grimooa, který jí napoví, jak probudit své ohnivé schopnosti. Kouzelný les, který je zdrojem její magické síly, se však plánuje prodat. Proto musí Willow najít další tři dívky, které v sobě, stejně jako ona, ukrývají čarodějnické nadání, aby zachránila svůj les. Jenže kde je má hledat? Naštěstí na to Willow není sama – věrně ji doprovází tajemný lišák Rufus. 

28. 7. 

17:30 MS
150 Kč
 FILMOVÝ KLUB 130 Kč

LÁSKA

Drama, romantický, Norsko, 119‘, titulky, 12+, premiéra

Lékařka Marianne nevěří na intimní vztahy. Tedy alespoň do chvíle, kdy během noční plavby trajektem potká kolegu, který zde hledá rychlý flirt. Jejich rozhovor, plný nečekané upřímnosti, v Marianne probudí nový pohled na lásku. Osvobozená od romantických ideálů se noří do světa lidského sblížení bez očekávání a závazků.

28. – 30. 7. 
20:00 VS
140 Kč

BALERÍNA

Akční, thriller, USA, 125‘, titulky, 15+

Film se odehrává během událostí snímku John Wick: Kapitola 3 a představuje Evu Macarro (Ana de Armas), která podstupuje výcvik u zabijáckých ruských Romů.

29. 7. 

17:30 MS
90 Kč (beze slev)
SENIOR KLUB
LÁSKO, NEBLÁZNI!

Komedie, rodinný, Francie, 86‘, dabing

Bláznivá a barvitá komedie, která s humorem a lehkostí boří kulturní stereotypy, to je film Lásko, neblázni! Příběh, ve kterém to jiskří nejen mezi hlavními hrdiny, ale i mezi kulturami, pracovními hodnotami a životními prioritami. V hlavních rolích excelují francouzský (nejen) standupový komik Redouane Bougheraba a energická Vanessa Guide.

Redouane pracuje v továrně na matrace a má jeden velký sen – stát se vedoucím. Když konečně dostane nabídku na povýšení, zdá se, že nastal čas i na další velký krok – zasnoubení s Marguerite. Jenže místo romantiky přichází překvapení: továrna se stěhuje do Indie. Dvojice balí kufry a vyráží… aniž by tušila, co je čeká. Zkouška vztahu, kulturní šok a trocha matracového dramatu – vítej ve francouzské komedii!

30. 7. 

17:30 MS
150 Kč

LETNÍ ŠKOLA, 2001

Drama, ČR, 110‘, dabing, 12+, premiéra

Léto 2001. Sedmnáctiletý Kien se zářivě červeným účesem se po deseti letech ve Vietnamu vrací k rodině do tržnice v Chebu. Místo vřelého přivítání ho čeká odcizený otec, ustaraná matka a mladší bratr, který mu nic nedaruje. Mezi nažehlováním pokémonů na trička, drilováním češtiny a randěním u jezera vyplouvá na povrch tajemství, jehož odhalení převrátí život tržnice vzhůru nohama... S lehkostí a vtipem vyprávěný snímek režiséra Dužana Duonga přináší autentický pohled do komunity očima první vietnamské generace, která v Čechách vyrostla. 

31. 7. – 3. 8. 
17:00 VS
150 Kč

ZLOUNI 2

Animovaný, rodinný, USA, 96‘, dabing, premiéra

Vlk, Had, Tarantule, Piraňa a Žralok bývali nejhledanější zločinci, ale teď se můžou přetrhnout, aby dokázali, že se už polepšili. Jenže když vás svět zná jako Zlouny, není vůbec snadné stát se dobráky, jak se přesvědčíte v pokračování oblíbené animované komedie z dílny DreamWorks Animation.

Pětice napravených zlosynů, přezdívaných Zlouni, se neúnavně snaží konat dobro a stát se řádnými členy společnosti, kterou roky terorizovali. Tak třeba jejich neoficiální šéf, pan Vlk, navštěvuje banku, nikoli proto, aby ji jako obvykle vykradl, ale aby v ní žádal o práci. Všechny Zlouny proto nesmírně hněte, že jsou pokaždé první na ráně, když policie pátrá po pachatelích nějakého rafinovaného zločinu. Že se špatných návyků nedá zbavit tak snadno, si ale nemyslí jen muži a ženy zákona, ale i partička „darebaček“, které si poměrně neoriginálně říkají Zlounky. Tyhle kriminálnice chystají největší krádež v dějinách (Nebo už někdo zkoušel uloupit kosmickou raketu?) a hodila by se jim pomoc borců, kteří v tomhle oboru bývali legendami. A protože ti se v rámci svého napravování cukají, připraví si na ně Zlounky rafinovaný plán, po kterém nebudou mít na výběr. Jenže přechytračit toho, kdo podobných ďábelských plánů vymyslel desítky až stovky, bude složitější, než byste si mysleli. Souboj Zlouni versus Zlounky tak bude pořádná jízda, navíc poháněná raketovým pohonem. „Když použiju paralelu s hraným filmem, tak zatímco první Zlouni byli Dannyho parťáci, druhý díl je Mission: Impossible,“ říká režisér Pierre Perifel a dodává: „Hraje se tu o mnohem víc, je to výrazně akčnější a epičtější příběh.“ Jinak však zůstane vše při starém, i pokračování by měla zdobit fůra situačního a slovního humoru, o který se v českém znění postarali Jakub Kohák, Petr Rychlý, Michal Holán a další skvělí dabéři.

31. 7. – 3. 8. 
18:00 MS
150 Kč

VRAŤ MI JI

Horor, USA, 99‘, titulky, 15+, premiéra

Bratr a sestra odhalí děsivý rituál v odlehlém domě své nové pěstounky.

31. 7. – 3. 8. 

19:30 VS
150 Kč

DŽOB

Komedie, ČR, 90‘, premiéra

Po Gymplu a Vejšce přichází Džob. Nový film Tomáše Vorla míří do českých kin! Příběh Kolmana s Kocourkem pokračuje, a přestože se jejich životy ubírají rozdílnými směry, stále je spojuje vášeň ke graffiti.

Kamarádi Petr a Michal se spolu znají už od gymplu, jejich průšvihy jsou minulostí. Školní léta jsou pryč a oba se snaží chovat zodpovědně. Žijí ale naprosto rozdílné životy: Kolman se již usadil, má dobře placenou práci v korporátu a rodinu s malou dcerkou, druhý je samotář s nenaplněnými uměleckými ambicemi a živí se výrobou reklamních předmětů. Přesto však nerezignoval na uměleckou tvorbu. A stále je oba spojuje jejich vášeň: graffiti.

Na srpen připravujeme:

André Rieu's 2025 Maastricht Concert: Waltz the Night Away!, Duchoň, Pod parou, Tlapky na pedály: Velká cena, Jarek, Karavan, Roseovi, Dopaden při činu, Odvážná Ema a další.

