PROGRAM KINA CENTRUM – DUBEN 2025
1.  – 2. 4. 
17:00 VS
150 Kč
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT?
Komedie, ČR, 100´
Cimburk-Kolovratníkovi, početná aristokratická rodina, se při ohlášené svatbě svých dětí setkávají s mnohem skromnější rodinou Novákových. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ. Výsledky jsou naprosto nečekané a zapříčiní efekt bomby. 

1. 4. 
17:30 MS
140 Kč
DOGMAN
Animovaný, dobrodružný, fantazy, USA, 94‘, dabing
Tvořili nerozlučnou dvojku – polda a jeho pes. Jenže pak se přichomýtli ke kolosální explozi, která pro ně měla velmi vážné následky. Naštěstí se ocitli v rukou skvělých doktorů, kteří posbírali to, co z nich zbylo, spojili to dohromady a stvořili Dogmana. Od krku dolů vypadá jako úplně obyčejný lidský polda, od krku nahoru jako policejní pes. Dogman velmi brzy zjistí, že taková kombinace přináší pro práci prodloužené ruky zákona spoustu výhod, což oceňuje zejména policejní náčelník (jen kdyby ho Dogman pořád neolizoval a nehonil každou veverku, kterou uvidí). Hrdina s policejní plackou se všem hodí ve chvíli, kdy místní superpadouch, kocour Péťa, začne spřádat nový ďábelský plán, jenž mu má umožnit být ještě zlejší. Ve zkratce – naklonuje se a ze svého malého klona Peťulky vychová stejného zloducha, jako je on sám, aby jim šel zločin pěkně od ruky. Jenže je tu Dogman, který má na polopsa nečekanou slabost pro koťátka

1. – 2. 4. 
19:30 VS
150 Kč
WORKING MAN
Akční, krimi, thriller, VB, USA, 116´, titulky, 15+, premiéra
Levon Cade (Jason Statham) opustil svou úspěšnou vojenskou kariéru v tajných operacích, aby začal vést klidný život jako stavební dělník. Když je však unesena dcera jeho šéfa, kterou považuje za vlastní rodinu, vydá se ji zachránit. Pátrání ho zavede do temného světa obchodování s lidmi a rozsáhlé korupce, která sahá mnohem hlouběji, než si kdy dokázal představit. 

2. 4.

17:30 MS
140 Kč
ANORA
Drama, USA, 139´, titulky, 15+
Anora (Mikey Madison), sexuální pracovnice, sní o opravdové lásce. Když se seznámí s mladým a bohatým Rusem Ivanem (Mark Eidelshtein), vsugeruje si, že je to ten pravý. Po týdnu plném alkoholu, koksu a sexu se vezmou v Las Vegas. Jenže Ivanovi rodiče, ruští oligarchové, jejich sňatek považují za skandál a chtějí ho zrušit. Anora, životem otřískaná a bojovná, se však svého štěstí vzdát nehodlá.

3. 4. 

17:00 VS 
MINECRAFT FILM – DABING

150 Kč

4. 4. 

17: 00 MS
MINECRAFT FILM – DABING
5. – 6. 4. 
16:30 VS
MINECRAFT FILM – DABING
7. – 8. 4. 
17:00 VS
MINECRAFT FILM – DABING
9. 4. 

19:15 VS
MINECRAFT FILM – TITULKY
Dobrodružný, rodinný, USA, Švédsko, 101´, premiéra
Vítejte ve světě zvaném Minecraft, kde je vaše schopnost tvořit a vyrábět klíčem k přežití! Nesourodá banda čtyř přátel, mezi které patří Garret Garrison přezdívaný Popelář (Momoa), Henry (Hansen), Natalie (Myers) a Dawn (Brooks), se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Nadsvěta: bizarní, krychloidní a zázračné říše, která žije z ryzí představivosti. Aby se parta dostala domů, bude muset pochopit pravidla nového světa (a uchránit ho před rušivými elementy, mezi které patří Vepříci a Zombíci) a podniknout magickou pouť ve společnosti nečekaného experta na craftování, Steva (Black). Hravé dobrodružství přinutí všech pět přátel projevit kuráž a předvést jedinečné tvůrčí schopnosti… což je i to, co by jim mělo pomoci uspět i ve skutečném světě. 

3. 4

17:30 MS
150 Kč 

FILMOVÝ KLUB 13O Kč
DÍVKA S JEHLICÍ
Drama, horor, historický, Dánsko, Polsko, Švédsko, 122‘, titulky, 15+, premiéra
Kodaň, 1918. Euforie z konce války rychle mizí a svět dál drtí nerovnost a bída. Karoline, chudá textilní dělnice, zůstala sama – manžel se ztratil na frontě, krátký románek s vedoucím továrny končí zklamáním. Na dně zoufalství potkává Dagmar, ženu, která jako jediná projeví laskavost. Jenže za její milosrdnou maskou se může skrývat cosi děsivého. Režisér Magnus von Horn se inspiroval skutečnou událostí a natočil drama hororových rozměrů, které se mění v noční můru o hranicích dobra a zla. Dívka s jehlicí po uvedení v Cannes, Torontu a Karlových Varech, získala nominaci na Oscara za nejlepší mezinárodní film. 

3. 4. 

19:30 VS
150 Kč
NA PLECH
Komedie, ČR, 99‘, 15+
Rodinný film Martyho Pohla pojímá osobitým způsobem příběh Marka, který po dokončení vysokoškolských studií vstupuje do života. Zažívá spoustu neotřelých dobrodružství, aby nakonec dospěl k poznání, že rodina je to nejdůležitější. Ve svém zaměstnání dostává na starost velmi ambiciózní projekt, ale v osobním životě má nečekané potíže. Poté, co na chodbě domu nalezne batoh a snaží se ho poctivě vrátit, je zadržen inspektorem, který ho nezavře do vězení, ale přiměje ke spolupráci. Marek se tak musí vetřít do přízně třech bratrů, kteří v bytě o patro níž vaří pervitin. Marek plně využívá svých znalostí z vysoké školy ekonomické a drogový obchod jen kvete. Soužití se sourozenci Grundzovými přináší řadu humorných, ale i napínavých okamžiků. Divák bude nejen stržen dějem, zároveň se dozví řadu zajímavých faktů z blízké i vzdálenější historie.

4. 4. 
17:30 VS
250 Kč (na místě 290 Kč)
DÁMSKÁ JÍZDA – ŽENA BOHYNĚ
Předprodej online I v pokladně kina.
Inspirativní program pro ženy, plný zajímavých témat, jako je sebeláska, intuice, pohyb, léto, a také voda.  Přijďte se naplnit krásnými okamžiky, odpočinout si. Najít společně radost v ženské energii, užít si lehkost bytí, pohodu … být tady a teď.

5. – 6. 4.  
17:30 MS
140 Kč
TICHÁ POŠTA
Rodinný, drama, dobrodružný, ČR, SR, Srbsko, 97‘
Dobrodružný rodinný film Tichá pošta se odehrává v zimě v zasněžených Krkonoších na sklonku německé okupace. Skupinka dětí zachraňuje sestřeleného francouzského pilota, kterého našla v lese. Jejich akce připomíná princip známé hry na tichou poštu – zraněného pilota si děti mezi sebou předávají z jedné horské vesnice do druhé, podobně jako utajenou zprávu ve škole. Hrají ale riskantní hru, protože proti nim stojí smrtelně nebezpeční vojáci okupační armády, musí přelstít zrádce a udavače a v neposlední řadě přežít v krutých podmínkách zimy na horách. Jejich cílem je několik desítek kilometrů vzdálená nemocnice, kde najdou pro Pierra bezpečnou pomoc.

5. – 6. 4. 
19:00 VS
150 Kč
V PASTI
Thriller, USA, 95‘, titulky, 15 +, premiéra
Eddie (Bill Skarsgard), pouliční zlodějíček, se vloupá do luxusního SUV, aby ukradl cennosti. Netuší však, že auto je hi-tech past, která se po jeho vstupu zamkne. Uvězněn uvnitř, Eddie zjišťuje, že jeho situace je beznadějná, a musí čelit důsledkům svých činů.

7. – 8. 4. 
17:30 MS
150 Kč
BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ
Komedie, drama, romantický, USA, 124´, dabing, 12+
Když si na konci filmu Dítě Bridget Jonesové osudem nepěkně smýkaná Bridget (Renéé Zellweger) konečně padla do náruče s Markem Darcym (Colin Firth), zdálo se, že konečně došlo na „a žili šťastně až do smrti“. Bylo to přesně tak, bohužel to trvalo strašně krátce, protože Mark pár let nato zahynul na humanitární misi v Sudánu. Dnes je Bridget vdova, sama pečuje o devítiletého syna Billyho a čtyřletou dceru Mabe, a nemůže se pohnout z místa. Jediným chlapem v jejím životě je bývalý milenec Daniel Cleaver (Hugh Grant), kterého však využívá jen na občasné hlídání dětí. Ovšem ani ona nemůže ustát soustavný tlak, který na ní vyvíjejí kolegové z televize, přátelé a rázná gynekoložka (Emma Thompson). Ti všichni se shodují, že na život bez chlapa je v jejím případě ještě brzy a že by si měla někoho najít. Sotva Bridget tuhle myšlenku konečně vstřebá, začnou se dít věci. Které jiné dámě v nesnázích by se poštěstilo, že ji zachrání o jednu až dvě generace mladší student (Leo Woodall) a hned se do ní bezhlavě zamiluje? A proč pořád naráží na lehce neurotického učitele (Chiwetel Ejiofor) svého syna, který mu pomáhá překonat trauma ze ztráty otce? Bridget je zkrátka na roztrhání, na prahu nových milostných dobrodružství, jenže by to nebyla ona, kdyby se to zase nějak nezvrtlo.

7. – 8. 4.
19:30 VS
150 Kč

9: 4. 

17:00 VS

OPERACE BLACK BAG
Thriller, akční, VB, 93ˇ, titulky, 12+, premiéra
Manželé George (Michael Fassbender) a Kathryn (Cate Blanchett) Woodhouseovi pracují jako špióni v tajných službách. Jejich vztah se ocitá v krizi, když se ukáže, že někdo z týmu prodává informace nepřátelům. Oba musí čelit možnosti, že zrádcem je jejich životní partner, a rozhodnout se mezi prací a láskou.

9. 4. 

17:30 MS
SENIOR KLUB
90 Kč
JÁ A MŮJ TERAPEUT
Komedie, Francie, 97 ´, dabing
Doktor Béranger má vše, o čem by si mohl kdokoliv snít. Je hvězdou oboru psychologie, jeho manželství trvá už 30 let, a život má pod kontrolou. Tedy až na jeho nejnáročnějšího pacienta, Damiena Leroye. Damien je mistr v tom, jak vyvolat úzkost. Dotěrný, neurotický, a stále osamělý. Aby se ho Béranger zbavil, přesvědčí Damiena, že jedinou cestou k uzdravení je najít pravou lásku. Když se však doktor chystá oslavit 30 let manželství, jeho dcera mu oznámí, že konečně našla muže svého života – a tím není nikdo jiný než… Damien. Doktor Béranger proto záludně využije všech znalostí o svém někdejším pacientovi, aby ho před dcerou znemožnil. Jenže Damien není tak křehký, jak se zprvu zdálo... 


10. – 11. 4.
17:00 MS
140 Kč
AGENT ČUNÍK
Rodinný, animovaný, VB, Kanada, 86´, dabing
Čuník se živí jako lovec odměn. Chytá uprchlá zvířata a vrací je jejich majitelům. Tentokrát ho však čeká největší výzva: vrátit tančící slonici Majdu šílenému showmanovi z Vegas za odměnu milion dolarů. Jeho odvážná mise se však brzy změní v divoké dobrodružství napříč celým světem, díky kterému si Čuník uvědomí, že největší odměnu nezíská za něčí dopadení, ale za návrat na svobodu. 

10. 4. 

19:00 VS
39O Kč
RACEK – DEJVICKÉ DIVADLO
Přímý přenos z Dejvického divadla, 210 minut včetně přestávky 
Předprodej zahájen
Inscenace Racek z Dejvického divadla v režii Michala Vajdičky patřila dlouhých 12 let k nejnavštěvovanějším a nejúspěšnějším titulům na repertoáru, a už v průběhu uvádění se stala legendou. Přinášíme vám přímý přenos derniéry tohoto představení, v němž excelují v hlavních rolích Klára Melíšková, Ivan Trojan, Jaroslav Plesl, Veronika Khek Kubařová a další.  

10. 4.

19:30 MS
150 Kč

11. 4. 

19:00 MS
ZABITÝ VEČER
Thriller, USA, 95´, titulky, 12+, premiéra
Violet (Meghann Fahy), ovdovělá matka, se vydává na rande s okouzlujícím Henrym (Brandon Sklenar). Večer se však změní v noční můru, když začne dostávat anonymní výhružné zprávy. Musí se řídit pokyny, jinak postava v kápi zabije jejího syna a sestru. Violet je nucena činit drastická rozhodnutí, aby ochránila svou rodinu.

11. 4. 

17:45 VS
150 Kč

12. 4.

19:15 VS
ZLATO, UBER PLYN!
Komedie, romantický, Francie,  91´, dabing, premiéra
Benoît se opět ocitá v dluzích a potřebuje peníze od svých bohatých rodičů. Aby je přesvědčil, vymyslí plán: předstírá, že se žení s modelkou Emily. Když Emily na poslední chvíli odřekne, Benoît pozve místo ní svou upovídanou řidičku Uberu, Fionu. Co se může pokazit během jednoho víkendu v Maroku?

12. 4. 

16:30 VS
150 Kč

13. 4. 

16:30 MS

14.  - 16. 4
17:00 VS
SNĚHURKA
Dobrodružný, muzikál, rodinný, USA, 109´, dabing, premiéra
Sněhurka (Rachel Zegler) je hraným zpracováním klasického příběhu od Disneyho, inspirovaného pohádkou bratří Grimmů. Příběh sleduje Sněhurku, která musí utéct před zlou královnou (Gal Gadot) a najít útočiště u sedmi trpaslíků. Film kombinuje hudbu, magii a nadčasové dobrodružství.

12. 4. 

17:30 MS
150 Kč

13. 4. 

19:15 MS
AMATÉR
Akční, thrller, USA, 123´, titulky, 12+, premiéra
Charlie Heller (Rami Malek), introvertní luštitel CIA, se ocitá v osobní tragédii, když je jeho žena zabita při teroristickém útoku v Londýně. Když jeho nadřízení odmítnou jednat, Charlie se vydává na nebezpečnou misi, aby našel viníky. S využitím své inteligence a schopností uniká pronásledovatelům a usiluje o pomstu.

13. 4. 

17:00 VS
240 Kč v předprodeji (260 Kč v den akce)
ANDRÉ RIEU: SEN POKRAČUJE
André Rieu slaví 75. narozeniny na lodi se svým milovaným Johann Strauss Orcherstra, 180´, titulky, premiéra
14. – 15. 4.
17:30 MS
140 Kč
VILÉM TELL
Akční, drama, historický, VB, Švýcarsko, Itálie, 133´, titulky, 12+
Po své účasti v křížové výpravě do Svaté země Vilém Tell přísahal, že se již nikdy nedopustí násilí. Postupnému útlaku švýcarských kantonů ze strany rakouské habsburské dynastie ale nedokáže nečinně přihlížet. Aby zastavil další krveprolévání a útlak, rozhodne se přidat k boji za nezávislost. Rakouský místodržící Gessler je odhodlaný toto povstání potlačit za každou cenu. Věří, že se tak vetře do přízně rakouského krále a získá ruku jeho dcery. Gessler ví, že Vilém Tell je tím, kdo povstalce vede proti králi. Aby ukázal svou moc a zničil povstání hned v zárodku, rozhodne se Tella veřejně zostudit a přinutit ho poníženě pokleknout před rakouskou korunou. Lovec Tell je známý svou přesnou střelbou z kuše, Gessler ho tedy donutí, aby před zraky všech pozvedl svou zbraň, namířil ji proti svému synovi a sestřelil jablko z jeho hlavy. Tell navzdory Gesslerovu očekávání uspěje a jablko přesně zasáhne. To, že byl k tomuto ohavnému činu donucen, ale umocní jeho nenávist vůči guvernérovi a rozhodne se pomstít. Toto nevydařené ponížení, které mělo podpořit potlačení povstání, nejen zvýší Tellův odpor k habsburské nadvládě, ale Gessler si jím také vysloužil pohrdání ze strany princezny, o jejíž ruku tolik usiloval. Tak začala vzpoura, pro jejíž začátek a intenzitu byl důležitý jeden muž, jedna kuše a jedno jablko.  

14. – 16. 4. 
19:30 VS
150 Kč
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT?
Komedie, ČR, 100´
imburk-Kolovratníkovi, početná aristokratická rodina, se při ohlášené svatbě svých dětí setkávají s mnohem skromnější rodinou Novákových. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ. Výsledky jsou naprosto nečekané a zapříčiní efekt bomby. 

17. – 18. 4. 
17:00 VS
150 Kč
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
Rodinný, animovaný, Thajsko, Čína, 84´, dabing
V Kastilském království se probouzejí temné síly. Pár dní po korunovaci nového krále a královny je uneseno sedm královských mláďat. Jejich jedinou nadějí je mladý doručovatel, kozel Arthur, který sní o kariéře světoznámého kadeřníka, jenže teď se najednou stává nedobrovolným opatrovníkem malých ptáčátek. Pokud chce neposednou drobotinu na cestě domů udržet v bezpečí, musí nejprve on sám dospět, objevit svou vlastní minulost a přitom probudit skryté hrdiny. Dokáže Arthur přivést zpět dědice trůnu a zachránit tak království? 

17. 4. 

17:30 MS
150 Kč 

FILMOVÝ KLUB 130 Kč
QUISLING – POSLEDNÍ DNY
Drama, životopisný, historický, Norsko,141´, titulky, 15 +, premiéra
Film zachycuje poslední dny Vidkuna Quislinga (Gard B. Eidsvold), norského předsedy vlády, který kolaboroval s nacisty během 2. světové války. Po osvobození Norska čeká v cele na soudní proces a je zpovídán knězem Pederem Olsenem (Anders Danielsen Lie). Příběh odhaluje Quislingovu psychologickou hloubku, jeho pochybnosti a morální dilemata, zatímco se blíží nevyhnutelný konec.

17. – 18. 4. 
19:15 VS
160 Kč

19. – 20. 4.
19:00 VS

21. – 23. 4. 
19:30 VS
VYŠEHRAD DVJE
Komedie, ČR, 110, 15+, premiéra
Lavi (Jakub Štáfek) dostává novou šanci – zahraniční angažmá. Jeho cesta do Anglie ale skončí fiaskem, a tak se místo slávy ocitá v malém vesnickém klubu FK Smrkov. Zde ho čeká řada překvapení, včetně jednoho, které odhalí díky náhodnému čůrání u pangejtu.

19. – 20. 4.
16:30 VS
150 Kč

22. – 23. 4. 
17:00 VS
MINECRAFT FILM 
Dobrodružný, rodinný, USA, Švédsko, 101´
Vítejte ve světě zvaném Minecraft, kde je vaše schopnost tvořit a vyrábět klíčem k přežití! Nesourodá banda čtyř přátel, mezi které patří Garret Garrison přezdívaný Popelář (Momoa), Henry (Hansen), Natalie (Myers) a Dawn (Brooks), se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Nadsvěta: bizarní, krychloidní a zázračné říše, která žije z ryzí představivosti. Aby se parta dostala domů, bude muset pochopit pravidla nového světa (a uchránit ho před rušivými elementy, mezi které patří Vepříci a Zombíci) a podniknout magickou pouť ve společnosti nečekaného experta na craftování, Steva (Black). Hravé dobrodružství přinutí všech pět přátel projevit kuráž a předvést jedinečné tvůrčí schopnosti… což je i to, co by jim mělo pomoci uspět i ve skutečném světě. 

18. 4. 
18:00 MS
150 Kč
TENKRÁT V LESE
Dokumentární, Finsko, 93´, titulky, 12+, premiéra
Film sleduje skupinu mladých aktivistů, kteří se postaví proti průmyslovým gigantům ničícím finské lesy. S využitím esteticky působivých záběrů přírody režisérka Virpi Suutari vytváří poetickou ódu na harmonii lesa a jeho ochranu. Dokument kombinuje křehkost přírody s odhodláním těch, kteří ji brání.

19. – 20. 4. 
17:30 MS
150 Kč
HŘÍŠNÍCI
Drama, horor, thriller, fantasy, USA, 137´, titulky, 15+, premiéra
Dvojčata (Michael B. Jordan v dvojroli) se vracejí do rodného města, aby unikli své komplikované minulosti. Brzy však zjistí, že je zde čeká ještě větší zlo, které je donutí čelit temným tajemstvím a nadpřirozeným silám.

21. 4. 

17:00 MS
130 Kč
PADDINGTON V DŽUNGLI
Rodinný, dobrodružný, USA, VB, Francie, Kanada, 107‘, dabing
Paddington v džungli je film naplněný směsí vtipu, šarmu a humoru k hlasitému zasmání typickou pro medvěda Paddingtona. Oblíbený méďa, známý milovník marmelády, je tentokrát ztracen v džungli při vzrušujícím dobrodružství, ve kterém jde o hodně. Když Paddington zjistí, že jeho milovaná teta Lucy zmizela z Domova pro medvědy v důchodu, vydají se spolu s rodinou Brownových do divočiny v Peru, aby ji hledali. Jejich jediné vodítko k úspěchu je místo vyznačené na záhadné mapě. Paddington, odhodlán vyřešit záhadu, se vydává na napínavou výpravu amazonskými deštnými pralesy, aby našel svou tetu… a může také odhalit jeden z nejlegendárnějších pokladů světa.

21. 4. 

17:30 VS
150 Kč
ŽLUTOU ŽÁBOU DO ZEMĚ MODRÉHO NEBE
Dokumentární, road movie, ČR, ????, předpremiéra
Dan Přibáň a jeho tým se vydávají na dobrodružnou cestu do Mongolska v obojživelném autě Luaz 967. Po šesti letech od svých cest se žlutými trabanty přichází s novým projektem, který slibuje nezapomenutelné zážitky a objevování neznámých míst.

22. 4. 

18:00 MS
150 Kč
JULIE MLČÍ
Drama, Belgie, Švédsko, 97´, titulky, premiéra

Po náhlém zmizení trenéra tenisového klubu začíná vyšetřování, ale Julie, juniorská hvězda a trenérova oblíbenkyně, mlčí. Film debutujícího režiséra Leonarda Van Dijla zkoumá téma mlčení a bolesti skrze ticho a silné herecké výkony mladých tenistů.

23. 4. 
17:30 MS
9O Kč  
SENIOR KLUB

BEZ TRENEK
Komedie, ČR, 95‘, 12+
Tři nejlepší kamarádi Jarda, Zdeněk a Lukáš to přeženou s alkoholem a nechtěně zapálí myčku místního mafiána Dona (Erdogan Atalay). Ten jim dá 1 měsíc na zaplacení škod. Poté, co odmítnou nelegální cesty k zisku, přijde Lukáš s nápadem založit pánskou striptýzovou skupinu. Pomáhá jim v tom bývalá striptýzová hvězda Duffne (Eva Holubová). Zdeněk se sblíží s její dcerou Martinou, zatímco Jardovo manželství se rozpadá. Vstříc neznámému se tak vydávají na komickou cestu za výdělkem. Tanec, akce, láska, zbraně, humorné situace a známé tváře, tento film slibuje zábavu pro každého od začátku do konce.

24.- 25. 4. 
17:00 MS
140 Kč
JÁ, REBELKA
Animovaný, rodinný, VB, Kypr, 94‘, dabing
Mína je tvrdohlavá princezna, která se vzepře svému otci i královské tradici a ženicha si vybere sama. Ronan má přitom k ideálu udatného prince dost daleko. Vlastně by mu těžko mohl být vzdálenější. Je to geniální knihomol! Když ale přiletí drak a Mínu unese kamsi za obzor, musí literatura stranou. Teď je na Ronanovi, aby se vydal milovanou princeznu vysvobodit a vsadil přitom na svůj ostrovtip, jiným ostrým předmětem by se totiž mohl vážně zranit. 

24. 4. 

18:00 VS
150 Kč
ŽLUTOU ŽÁBOU DO ZEMĚ MODRÉHO NEBE
Dokumentární, road movie, ČR, ????, 12+, premiéra

Dan Přibáň a jeho tým se vydávají na dobrodružnou cestu do Mongolska v obojživelném autě Luaz 967. Po šesti letech od svých cest se žlutými trabanty přichází s novým projektem, který slibuje nezapomenutelné zážitky a objevování neznámých míst.

24. 4. 

19:15 MS
150 Kč 

FILMOVÝ KLUB 130 Kč
S LÁSKOU, VAŠE HILDE
Drama, životopisný, historický, Německo, 124´, titulky, 15+, premiéra
Berlín, 1942. Hilde (Liv Lisa Fries) prožívá nejkrásnější léto svého života – je zamilovaná do Hanse a čeká s ním dítě. Když se Hans zapojí do protinacistického odboje, Hilde ho následuje, ale je zatčena gestapem. Ve vězení porodí syna a čelí zoufalé situaci, přičemž rozvíjí tichou sílu a odhodlání.

25. 4. 

17:30 VS
150 Kč

26. – 27. 4.
19.00 VS
ZÚČTOVÁNÍ 2
Akční,  krimi, thriller, USA, 132´, titulky, 15+, premiéra
Christian Wolff (Ben Affleck), geniální účetní a zároveň zabiják, se vrací, aby vyřešil záhadnou vraždu svého starého známého. Spolu se svým bratrem Braxem (Jon Bernthal) a zástupkyní ministerstva financí Marybeth Medinou (Cynthia Addai-Robinson) odhalují smrtící spiknutí a stávají se terčem nelítostných zabijáků.

25. 4. 

19:15 MS
150 Kč

26. – 27. 4. 
17:30 MS
MOŘE NA DVOŘE
Komedie, ČR, 102´
Sympatický Josef (Ondřej Vetchý) je úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vyrobené nástroje přinášejí radost lidem po celém světě. On sám nejraději tráví čas ve své dílně na dvoře pavlačového domu. Nikdy nebyl ani u moře, jeho mořem je louže na dvoře, kterou chrání před vyschnutím, aby ptáci měli co pít. Nemá manželku ani děti, jen fenku Pampelišku, která ho doprovází na každém kroku. Josef tajně miluje krásnou sousedku Anežku (Linda Rybová) a těší se na středeční šachové partie s nejlepším kamarádem Václavem (Jiří Langmajer), charismatickým ladičem pian, který dokáže skvěle naladit i většinu pianistek. Přestože Josef vyrobil už řadu mistrovských nástrojů, ví, že jeho houslařské umění stále není na vrcholu. Zatím váhá sáhnout po tom nejlepším dřevě, které v dílně pečlivě opatruje. Má přece před sebou tolik času – na mistrovské housle i na seznámení s Anežkou. Ale život se změní během okamžiku. Z moře času se najednou může stát pouhá louže. Josef si s pomocí přátel začíná plnit všechny sny, které už nechce odkládat. A tak nakonec dojde na mistrovské housle i tu pravou lásku na celý život.  

26. – 27. 4.
16:30 VS
150 Kč
PANDA A JÁ
Dobrodružný, rodinný, 99´, dabing, premiéra
Tianovi je dvanáct a jako většina jeho spolužáků kouká radši do mobilu než na tabuli nebo do učebnic. Dost dlouho mu to procházelo, když se ale ukáže, že má nejhorší známky ze třídy, dojde rodičům trpělivost. Pošlou ho na prázdniny k babičce. Doufají přitom, že pobyt daleko od města a krása divoké přírody ho přimějí zvednout oči od displeje a zajímat se o svět okolo. Stane se ale mnohem víc. Tian se v lese spřátelí s pandou, kterou pojmenuje Moon. A právě jejich setkání odstartuje neuvěřitelné dobrodružství, které změní život nejen Tianovi, ale celé jeho rodině. Do kin přichází nový příběh Gillesa de Maistra, tvůrce filmů Mia a bílý lev nebo Ella a černý jaguár. Režisér Gilles de Maistre se vrací s pozoruhodným příběhem o skutečném poutu mezi člověkem a divokým zvířetem. 

28. 4. 

17:30 MS
140 Kč
KATAK: ODVÁŽNÁ VELRYBA
Animovaný, rodinný, Kanada, 82‘, dabing 
Seznamte s Katakem, malou verybou s velkým snem! Zatímco všichni jeho kamarádi zběleli, jak se na dospívající velryby patří, Katak je stále šedý. Aby všem ukázal, co v něm opravdu je, a také aby splnil přání své milované babičky, vydává se na dobrodružnou a riskantní cestu na daleký sever. Na své výpravě za dobrodružstvím potkává podivné tvory, překonává nebezpečné nástrahy a objevuje přátele, kteří mu ukážou, že statečnost není o tom, jak velcí jste, ale jaké máte srdce. Přidejte se ke Katakovi a zažijete nezapomenutelný příběh plný smíchu, napětí, přátelství a odvahy být sám sebou. Protože i malá velryba může zažít veliké dobrodružství! Slovo režisérky CHRISTINE DALLAIRE-DUPONT: „Ve filmu jsem chtěla fjord a řeku Svatého Vavřince ukázat tak, jak je vnímají lidé v této části světa. S láskou vzpomínám na dlouhé hodiny, které jsem jako dítě strávila čekáním na konci mola a doufala, že uvidím bílý nos vykouknout nad hladinu řeky. Dodnes jsem vděčna a šťastna, že jsem mohla obdivovat tyto malé bílé velryby.“

28. – 30 . 4. 
17:00 VS
160 Kč
VYŠEHRAD DVJE
Komedie, ČR, 110, 15+
Lavi (Jakub Štáfek) dostává novou šanci – zahraniční angažmá. Jeho cesta do Anglie ale skončí fiaskem, a tak se místo slávy ocitá v malém vesnickém klubu FK Smrkov. Zde ho čeká řada překvapení, včetně jednoho, které odhalí díky náhodnému čůrání u pangejtu.

28. – 30. 4.
19:30 VS
150 Kč
UNTIL DAWN
Drama, horor, USA, 94ˇ, titulky, 15+, premiéra
Clover (Ella Rubin) hledá svou ztracenou sestru a s přáteli se vydává do opuštěné chaty v odlehlém městečku. Brzy jsou však brutálně zavražděni. Clover se probudí v časové smyčce, která ji vrací do okamžiku před jejich smrtí. Parta musí přijít na to, jak přežít a prolomit smyčku dřív, než bude pozdě. zromátuj tak aby mezi napdisem žánrem a obsahem nebyly odstavce

29. 4. 

17:30 MS
130 Kč (ZTP, ISIC, důchodci sleva 100 Kč)
EXPEDIČNÍ KAMERA 2025
Filmová přehlídka dokumentů o cestování, dobrodružství i divoké přírodě, 199‘
1. Blok 17:30 - 19:35
SEDM 7 SEDM - 21

DVĚ CELÁ ČTYŘI - 20

POMALÝ JÍZDNÍ PRUH - 19

NEZMAPOVANÝ GABON - 44

DEVĚT KOL-19

2. Blok 19:45 - 21:45
BIKERAFTING SLZOU EVROPY - 8

KUPŘEDU - 17

NA UKRAJINĚ PO UKRAJINĚ - volitelný film - 93

30. 4. 
17:30 MS
130 Kč
DOGMAN
Animovaný, dobrodružný, fantazy, USA, 94‘, dabing
Tvořili nerozlučnou dvojku – polda a jeho pes. Jenže pak se přichomýtli ke kolosální explozi, která pro ně měla velmi vážné následky. Naštěstí se ocitli v rukou skvělých doktorů, kteří posbírali to, co z nich zbylo, spojili to dohromady a stvořili Dogmana. Od krku dolů vypadá jako úplně obyčejný lidský polda, od krku nahoru jako policejní pes. Dogman velmi brzy zjistí, že taková kombinace přináší pro práci prodloužené ruky zákona spoustu výhod, což oceňuje zejména policejní náčelník (jen kdyby ho Dogman pořád neolizoval a nehonil každou veverku, kterou uvidí). Hrdina s policejní plackou se všem hodí ve chvíli, kdy místní superpadouch, kocour Péťa, začne spřádat nový ďábelský plán, jenž mu má umožnit být ještě zlejší. Ve zkratce – naklonuje se a ze svého malého klona Peťulky vychová stejného zloducha, jako je on sám, aby jim šel zločin pěkně od ruky. Jenže je tu Dogman, který má na polopsa nečekanou slabost pro koťátka

Na květen připravujeme:
Pomoc neviditelných + beseda s Viliemem Poltikovičem, Lilo & Stitch , Thundebolts, Magoři na kole, The surfer, Moudrost štěstí, Karate kid: Legendy, Tady Vary – Ptáče a další

