PROGRAM KINA CENTRUM - LISTOPAD 2024

1. 11. 

17:00 VS
140 Kč

2. - 3. 11. 
16:30 VS

MOJE KOUZELNÁ RODINKA

Animovaný, rodinný, Austrálie, Irsko, 91‘, dabing, premiéra

Betty Flood je obyčejná holka, která žije se svou kouzelnickou rodinou ve světě lidí. Jako jediná z nich však nemá žádnou magickou moc. Netušila ale, že její rodina má své důvody, proč Betty nezasvětili do světa kouzel. Za jejich zády se tak do tohoto světa vydá, kvůli čemuž přivede svou rodinu do nebezpečí. Dokáže objevit své magické schopnosti, aby zachránila rodinu před čarodějem králem Murkhartem? Čeká na vás příběh plný kouzel, hudby a úžasných dobrodružství

1. - 3. 11. 
17:30 MS
150 Kč

KONKLÁVE

Thriller, USA, 120‘, titulky, 12+, premiéra

Děj snímku se odehrává ve Vatikánu, kde se má právě odehrát jedna z nejtajnějších a nejstarších událostí na světě – volba nového papeže. Tou je pověřen Kardinál Lawrence, který se však ocitá v centru spiknutí, které může otřást samotnými základy církve. 

1. 11. 

19:15 VS
150 Kč

2. - 3. 11. 
19:00 VS


VÝJIMEČNÝ STAV

Komedie, ČR, 111‘, 12+

Rozhlasový zpravodaj na Blízkém východě Karel Beran přijíždí na základě anonymu na otočku soukromě do Prahy. V Kamburu, který neprofesionálně opustil, však právě ve stejnou chvíli vypuká revoluce. Dostát povinnosti reportéra donutí zkušeného profesionála k mystifikačním reportážím, kdy vřavu arabské revoluce simuluje na kuchyňských spotřebičích ve vinohradském bytě. Rozkročen mezi řešením osobního problému a povinností zpravodajsky informovat posluchače se však chytne do vlastní pasti. Když se na základě vysoce sledovaných příspěvků rozhodně Český rozhlas poslat za zpravodajem podpůrný tým, ocitne se před neřešitelnou volbou: buď se přizná k mediálnímu podvodu, nebo musí předstírat vlastní smrt. 

4. - 6. 11. 
17:00 VS
140 Kč

BAMBI: PŘÍBĚH ŽITOTA Z LESŮ

Dobrodružný, rodinný, Francie, 85‘, dabing

Malý kolouch Bambi žije se svou maminkou uprostřed rozlehlých lesů. Jeho dny jsou od narození naplněny nejen skotačením, ale i objevováním a poznáváním tajemství lesa. Matka ho každý den učí nové věci, aby se, až vyroste, stal silným a statečným jelenem. Jeho nejbližšími přáteli se stávají králík Dupík a mýval Kvítek, se kterými se dá i pod dohledem rozvážného havrana zažít spousta legrace. Nejvíc času Bambi rád tráví se svou kamarádkou, mladou laňkou Fili, která nezkazí žádnou zábavu. Na podzim však jejich bezstarostný život změní příchod lovců. Během zoufalého úprku je Bambi oddělen od matky a zůstává sám. Vyděšeného ho najde velký, majestátní jelen, který není nikdo jiný než jeho otec. Bambi se musí postupně naučit, jak se chránit před nebezpečím divočiny a jak dospět…

4. - 5. 11. 
17:30 MS
140 Kč

VLNY

Thriller, drama, ČR, 131‘, 12+

V proslulé Redakci mezinárodního života Československého rozhlasu působí pod vedením Milana Weinera odvážní novináři, celebrity své doby, jejichž plakáty zdobí zdi mnohých domácností. Mezi tehdejší žurnalistické ikony Jiřího Dienstbiera, Věru Šťovíčkovou či Luboše Dobrovského se dostává mladík Tomáš. Vlastně tak trochu omylem, místo v redakci bylo snem jeho mladšího bratra Pavla. Tomáš se dosud staral hlavně o to, aby byli oba v bezpečí. Netuší však, že místní redaktoři jsou v hledáčku tajných služeb. Ty se o činnost v redakce začnou zajímat o to víc, když se objeví nahrávka, jejíž odvysílání by mohlo změnit osudy mnohých. Čas se krátí, napětí narůstá, je třeba jednat. Stane se Tomáš jedním z těch, kdo se zapíší do historie, nebo bude chránit nezletilého sourozence, to poslední, co po smrti rodičů zbylo z rodiny? Jiří Mádl ve svém nejambicióznějším filmu odtajňuje skutečné dobové události v uhrančivém špionážním thrilleru o důležitosti rodiny, o boji za svobodu a o jedné nahrávce, která může změnit běh dějin. Hlavní roli režisér svěřil Vojtěchu Vodochodskému, dále se ve snímku představí Stanislav Majer, Martin Hofmann, Vojtěch Kotek, Táňa Pauhofová nebo Marika Šoposká.

4. - 6. 11. 
19:15 VS
150 Kč

ANORA

Komedie, drama, USA, 139‘, titulky, 15+, premiéra

Proč by sexuální pracovnice nemohla toužit po opravdové lásce? Anora (Mikey Madison) je ještě tak naivní, že takový sen má. Když si ji v jejím „mateřském“ klubu objedná mladý, bohatý a divoký Rus Ivan (Mark Eidelshtein), vsugeruje si, že právě on je ten pravý. Jejímu životnímu rozhodnutí bude předcházet pestrá série sexuálních čísel, několik lajn koksu, spousta vypitého alkoholu a pár dnů strávených v Ivanově pronajatém luxusním domě. A protože moloděc je taky docela střelec, po týdenní známosti spolu frčí do Las Vegas, aby se tu mohli vzít. Že by potom měli žít šťastně až do smrti? Ani omylem. Ivanovi rodiče jsou ruští oligarchové, kteří nevycválaného synka uklidili do Ameriky před problémy, jež doma v Rusku způsobil. Synův sňatek s americkou prostitutkou ale považují za největší lumpárnu, jakou jejich synáček dosud provedl, a samozřejmě ho chtějí anulovat. Po dobrém či po zlém. Jenže jejich nová snacha je životem otřískaná holka, která se jen tak ničeho nezalekne a o svůj šťastný konec je připravená se porvat. Doslova.

6. 11. 

17:30 MS
90 Kč 
SENIOR KLUB
KONEC SVĚTA

Drama, rodinný, ČR, 134‘

Konec světa je originálním příběhem dědy, syna ruských šlechticů a jeho devítiletého vnuka Tondy. Silným příběhem ze složité doby kolem roku 1968. Je to vyprávění plné kontrastů, ať už jde o vztah mezi tím, co obnáší dědův bohatý život a Tondovou bezprostřední dětskou přítomností, nebo mezi poezií a jemným humorem a dramatickými situacemi vojenské okupace. Či obecně mezi každodenními starostmi jedince a tlakem velkých dějin. Na dědově osudu, mapujícím velkou část traumat 20. století, lze sledovat nakolik je individuální osud člověka odvislý od dějinných pohybů a změn. A jak moc se jim lze vzepřít a zachovat si tak vnitřní pevnost a integritu. Nebo někdy jen holý život. 

7. - 8. 11.
17:00 VS
150 Kč

9. - 10. 11. 
16:30 VS

PYŠNÁ PRINCEZNA

Animovaný, pohádka, ČR, 85‘, premiéra

Animovaný film Pyšná princezna vypráví příběh krále Miroslava, který se zamiluje do obrazu krásné, ale pyšné princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která okouzlí i samotnou princeznu. Krasomila si díky ní i Miroslavovi uvědomí, že byla po celou dobu manipulována proradnými rádci, a společně před nebezpečím utečou z hradu. Začíná tak dobrodružná cesta plná nástrah, napínavých honiček i soubojů. Zlý rádce Maximus je totiž odhodlán jejich lásku zničit... 

7. - 8. 11.
17:30 MS
140 Kč

9. - 10. 11. 
17:00 MS

RED ONE

Akční, dobrodružný komedie, 123‘, titulky, 12+, premiéra

Když dojde na severním pólu k šokujícímu únosu, musí se velitel operační jednotky ELF Callum Drift (Dwayne Johnson) spojit s nejznámějším svérázným lovcem odměn Jackem O'Malleym (Chris Evans), aby zachránili Vánoce. 

7. - 8. 11. 
19:15 VS
150 Kč

9. - 10. 11. 
18:45 VS

POKLAD

Komedie, dobrodružný, ČR, 100‘

Film Poklad vypráví příběh nejen o hledání legendárního a dávno ztraceného zlatého pokladu, ale také o lásce a společné cestě, kterou oba hlavní hrdinové již zdánlivě ztratili. Temperamentní Julie (Veronika Khek Kubařová) se nečekaně vydává na druhý konec světa za svým otcem Karlem (Jiří Langmajer), aby si s ním jednou provždy vyříkala jejich minulost. A také aby zjistila, proč se jí najednou z ničeho nic ozval s tím, že od ní potřebuje půjčit větší částku peněz. Cesta ji zavede až na indonéský ostrov Bali, kde se nejen setká se svým otcem, ale navíc se díky němu stane účastníkem výpravy za legendárním pokladem, o kterém se traduje, že je navždy ztracen. Podle zaznamenaných pověstí a zápisů se jedná o truhly plné zlata a drahokamů, které v 16. století převážela portugalská loď do Evropy a ztroskotala v malackém průlivu. Julie tak má i díky své bojovnosti a tvrdohlavosti jedinečnou příležitost nalézt nejen znovu ztracený vztah s komplikovaným otcem, ale možná i tento bájný poklad.

11. - 13. 11. 
17:00 MS
120 Kč

ŽIVOT K SEŽRÁNÍ

Loutkový, animovaný, rodinný, ČR, SR, Francie, 80‘, dabing

Raz dva, raz dva... zkouška mikrofonu. Dvanáctiletý Ben nadevše miluje nejen muziku, ale i jídlo a vaření. A je to na něm taky znát. Když se ale jednoho dne zabouchne do spolužačky Klárky, rozhodne se s kily navíc zatočit. Na cestě za vysněnou postavou i Klárčiným srdcem mu pomáhají hlavně kamarádi z kapely a starostlivá maminka. Animovaný film režisérky Kristiny Dufkové natočený podle knižního bestselleru Mikaëla Olliviera s humorem za doprovodu nadupaných songů sleduje první strasti, lásky i nástrahy dospívání.

11. - 13. 11. 
18:00 VS
140 Kč

TAJEMSTVÍ SMRTI

Dokumentární, ČR, 95‘, 12+, premiéra

Celovečerní dokumentární film Viliama Poltikoviče se vydává na dobrodružnou cestu k otázkám kolem smrti a strachu spojeného s ní. Prostřednictvím hereckého průvodce Jaroslava Duška prozkoumává, jak pomocí strachu ze smrti můžeme využívat a ovládat chování lidí. Film nahlíží na různé kulturní přístupy k tématu smrti, včetně těch, které smrt nevnímají jako strašák. Moderní věda, stejně jako tradiční moudrost, nabízí alternativní pohledy na smrt, které mohou změnit naše chápání života. Skrze osobní příběhy lidí, kteří překonali svůj strach ze smrti, nám film ukazuje, že přístup ke smrti může ovlivnit kvalitu našeho života.

11. 11. 

19:00 MS
140 Kč

PICASSO - REBEL Z PAŘÍŽE

Dokument, Itálie, 92‘, titulky, premiéra

12. - 13. 11. 
19:00 MS
140 Kč

AMERIKÁNKA

Drama, fantazy, ČR, 110‘, 12+
Vracíš se na místa. Na místa, kde jsi vyrůstala. Třeseš se. Potíš se. Polykáš. Nemůžeš se vyhnout vzpomínkám. Některý jsou jako pestrý obrazy. Některý jak rány pěstí. Děcák za komunistů. Pěstouni. Pasťák. A pak samet. A svoboda, se kterou nevíš, jak naložit. Stokrát jsi padla. Ale stokrát zase vstala. Nedostali tě. Nebyla jsi na to totiž sama. Měla jsi sebe. A taky naději. Naději, že jednou zdrhneš do Ameriky. Kde na tebe čeká táta. Amerikánka. Příběh o holce, která přestala utíkat. 

14. - 15. 11. 
17:00 VS
140 Kč

16. - 17. 11. 
16:30 VS

LOONEY TUNES: ŽVÝKAČKOVÁ POHROMA

Animovaný, rodinný, USA, Kanada, VB, 91‘, dabing, premiéra

Když záhadný létající objekt zničí střechu jejich domu, ocitají se bez peněz na opravu a hrozí, že přijdou o svůj domov. Naštěstí jim na pomoc přichází prasátko Petunie, která jim zajistí práci v místní továrně na žvýkačky, kde pracuje jako odbornice na příchutě. Zdá se, že problémy jsou vyřešeny, dokud si Daffy nevšimne něčeho podezřelého. Nová příchuť žvýkačky, která se již prodává po celém světě, obsahuje záhadný, zelený sliz. Záhy se ukáže, že žvýkačka mění lidi v zombíky! Zjištění, že svět je v ohrožení, vrhá Daffyho, Porkyho a Petunii do závodu s časem. Brzy si uvědomí, že jejich nepřítel není z tohoto světa. Musí spojit síly, aby bojovali proti děsivým žvýkačkovým zombíkům a překazili ďábelský plán mimozemšťanů na ovládnutí Země!

14. - 15. 11. 
18:00 MS
140 Kč

VANDRÁCI NA OSTROVĚ LIDOJEDŮ

Dokument, dobrodružný, ČR, 100‘, premiéra

Tři chlapi, Pavel Liška, Honza Révai a Hynek Bernard, tři motorky, BMW 650GS, BMW 1150 GSA a KTM 990, plus nepočítaně zážitků a dobrodružství. Vandráci tentokrát vyrazili objevovat krásy i nástrahy Papuy Nové Guiney.

14. 11. 

19:00 VS
GLADIÁTOR II - TITULKY

150 Kč

15. 11. 

19:00 VS
GLADIÁTOR II - DABING

150 Kč

16. - 17. 11. 
18:45 VS
GLADIÁTOR II - DABING
18. 11. 

17:30 VS
GLADIÁTOR II - TITULKY
19. 11.
 
17:30 VS
GLADIÁTOR II - DABING

20. 11. 

19:15 VS
GLADIÁTOR II - DABING
Akční, dobrodružný, drama, USA, VB, 150‘, dabing + titulky, 15+, premiéra

Lucius (Paul Mescal), vnuk císaře Marka Aurelia a syn „prvního“ gladiátora Maxima, žije v utajení v jednom z posledních svobodných měst na severu Afriky. Rozpínavá Římská říše ho však nenechá na pokoji. Stačí jeden masívní útok loďstva vedeného generálem Acaciem (Pedro Pascal) a prosperující město se změní v ruiny a svobodný Lucius v bezejmenného otroka. Urostlého zajatce si všimne organizátor gladiátorských zápasů Macrinus (Denzel Washington), který z něj chce mít hvězdu Římského kolosea (než ho nahradí někdo schopnější). Gladiátorské hry však nejsou tou hlavní hrou, kterou Marcinus hraje. Důmyslný stratég si uvědomuje slabost impéria ovládaného dvěma šílenými císaři, Caracallou a Getou, a rozehraje riskantní partii, v níž na pomyslné šachovnici bojují gladiátor a také právoplatný dědic římského trůnu Lucius, jeho matka Lucilla (Connie Nielsen, která si zopakovala roli z prvního dílu) a generál Acacius, její manžel a zároveň muž, kterého její syn k smrti nenávidí, protože mu zničil život. Blíží se střet, při kterém krev nepoteče jen Koloseem, ale i ulicemi Říma. Legendární režisér Ridley Scott přivede druhého Gladiátora do kin skoro 25 let po přelomovém filmu s Russellem Crowem. Ten v českých kinech vidělo skoro 450 tisíc diváků. Režisér uznává, že přijít po takové době s pokračováním, může působit podezřele. „Přitom to bylo tak jednoduché a logické. Věděl jsem, kdo přežil, kdo vás tím příběhem povede a kam se v něm vydá,“ říká. Scott považuje Gladiátora II za svůj vůbec nejlepší film. „Říkám to proto, abych vystrašil konkurenci. Ale ne, je fakt dobrý,“ dodává.

16. - 17. 11. 
17:00 MS
130 Kč

ROK VDOVY

Drama, ČR, SR, Chorvatko, 109‘, 12+

Hlavní hrdinkou filmu Rok vdovy je tlumočnice Petra, která se vlivem tragické události musí smířit s tím, že se z ní ve čtyřiceti letech stala vdova. Brzy zjistí, že zármutek není jedinou výzvou, které musí čelit. Přidává se starost o dospívající dceru a tlak ze strany manipulativní tchyně. A pak tu je celá byrokratická mašinerie, která smrtí člověka ožívá: hypotéky, půjčky, nájmy, poplatky, nekonečné dědické řízení. Mezi troskami svého života však Petra krok za krokem nachází odvahu k novému začátku a návratu do světa, ze kterého zmizel její hlavní opěrný bod…

18. - 19. 11. 
17:00 MS
130 Kč

NEBERTE NÁM HRIŠTĚ

Rodinný, dobrodružný, ČR, Slovinsko, Srbsko, Chorvatsko, 79‘, dabing, premiéra

Alma se nedávno přestěhovala do nové čtvrti, v které se nachází skateboardový park, oblíbené místo její spolužačky Luny. Alma a Luna nejenže spolu nevychází – vládne mezi nimi otevřené nepřátelství! Když Alma zjistí, že společnost jejího otce plánuje zbourat hřiště, rozhodne se zelený prostor zachránit. Alma si brzy uvědomí, že k dosažení svého cíle bude potřebovat víc než jen své vlastní odhodlání. Aby zachránila hřiště, musí spojit síly se svou největší nepřítelkyní Lunou a její skateboardingovou bandou. A tak začíná neobvyklé přátelství, které se mění v náročný boj o zachování toho, co je pro obě strany důležité a společné. Bitva o hřiště se vyvine v konflikt o jednotu a vzájemné odpuštění.

18. 11. 

19:00 MS
140 Kč

FILMOVÝ KLUB 120 Kč

AFTER PÁRTY

Drama, ČR, 89‘, 12+, premiéra

Mladá studentka Jindřiška si užívá léto, dokud se jednoho prázdninového rána po mejdanu neprobudí v domě plném exekutorů. Dozvídá se, že její otec nadělal obří dluhy a kromě exekutorů, kteří zabavují rodinný majetek, ho shánějí i vymahači. Jindřiščin doteď bezstarostný život se obrací vzhůru nohama. S kocovinou a nejlepší kamarádkou po boku se musí během jednoho dne rozhodnout, jestli pomoct svému otci, nebo zachránit sebe, dokud je ještě čas. Autentický a svěží debut Vojtěcha Strakatého, inspirovaný reálnými zkušenostmi, zazářil na 81. ročníku Mezinárodního filmového festivalu v Benátkách.

19. 11. 

19:00 MS
140 Kč

ANETA

Dokumentární, krimi, ČR, 97‘, 15+, premiéra

Třiadvacetiletá Aneta spáchala sebevraždu třinácti ranami nožem. Ne, nejde o námět hororové sci-fi, ale o oficiální závěr české policie. A také o příběh snad nejkontroverznějšího kriminálního případu moderní historie. Případu, který se odehrál už před deseti lety. To ale neznamená, že je čas zapomenout. Naopak! Dokument Aneta přinese nové, naprosto zásadní informace a zjištění, která mohou znamenat zásadní zvrat v celé kauze.

20. 11. 

18:00 MS
180 Kč 

TADY VARY - EMILIA PEREZ

Komedie, krimi, USA, Mexiko, Francie, 130‘ + úvod, titulky, 15+, předpremiéra

Rita (Zoe Saldana) je nadměrně kvalifikovaná a nedostatečně ohodnocená právnička ve velké firmě, která se více zajímá o to, jak dostat zločince z vazby, než aby je přivedla před spravedlnost. Jednoho dne se jí však naskytne nečekananá šance, když si ji najme vůdce kartelu Manitas (Edgar Ramírez) , aby mu pomohla stáhnout se z byznysu a uskutečnit plán, který tajně připravuje už léta: podstoupit operaci změny pohlaví, aby se vyhnul pronásledování úřadů a zároveň potvrdil své pohlaví.

20. 11. 

17:00 VS
120 Kč

BUFFALO KIDS

Animovaný, rodinný, Španělsko, 93‘, dabing

Mary a Tom jsou irští sirotci, kteří připlouvají do New Yorku, kde je má vyzvednout jejich strýček a postarat se o ně. V přístavu však po strýčkovi není ani stopy, a tak se rozhodnou vydat se za ním do Kalifornie sami. Když máš totiž trochu odvahy a fištróna, dokážeš si poradit všude a se vším na světě, i když jsi třeba ještě pořád malý. Tom a Mary se jen tak nedají a nasedají na vlak jedoucí napříč divokou Amerikou. Protože nemají peníze, nenápadně se připojí ke skupince sirotků cestujících do nových domovů na opačné straně země. Ve vlaku poznají neobyčejného kamaráda, který navždy změní jejich životy. Nabiti zvědavostí a přátelstvím jedou vstříc nebezpečným padouchům, překvapivým spojencům i nečekaným hrdinům, a hlavně nepřestavitelnému dobrodružství, aby nakonec našli svůj vysněný domov.

21. 11. 

17:00 MS
140 Kč

TRANSFORMERS JEDNA 

Animovaný, akční, dabing, 104‘

Než se stali slavnými Transformery, byli Orion Pax (budoucí Optimus Prime) a D-16 (budoucí Megatron) obyčejnými mechanickými obyvateli planety Cybertron, kteří ještě postrádali schopnost se transformovat. Zatímco D-16 plně respektoval všechna poměrně striktní nařízení platná v jeho světě, Orion Pax je porušoval, jak jen mohl. Přesto byli nejlepšími kámoši, kteří by pro toho druhého strčili ruku do tavící pece. Vinou celé řady nešťastných okolností a Optimovy dobrodružné povahy se ocitnou na útěku před spravedlností, kde se k nim přidají i hračička Bumblebee a drsňačka Elita-1. Společně doputují až do míst, kde se jejich planeta zrodila, do zapovězeného a očím běžných smrtelníků skrytého koutu světa, kde objeví legendárního válečníka Alpha Triona, který jejich domovinu odnepaměti chrání. Právě od něj čtveřice dobrodruhů získá schopnost se libovolně transformovat. Než se však stačí náležitě „vyblbnout“, musí nabyté dovednosti použít k mnohem důležitějším účelům. Cybertron se ocitl ve smrtelném nebezpečí a zachránit ho můžou jen ti, kdo jsou opravdu výjimeční. Musí však držet při sobě, což je úkol stejně těžký jako záchrana celého světa. Po úspěšné sérii hraných Transformers, která sestává z šesti filmů a jednoho přívěšku jménem Bumblebee, přichází animovaná verze, která má být startem plánované trilogie. „Celý film se odehrává na Cybertronu, nejsou v něm žádní lidé, pouze roboti, animace byla zkrátka nejpřirozenější volba,“ vysvětluje režisér Josh Cooley, jehož novinka má hravostí a odlehčeností ambici víc zacílit na rodinné publikum.

21. 11. 

17:30 VS
JOKER: FOLIE Á DEUX - TITULKY 
140 Kč

22. 11. 

19:30 MS
JOKER: FOLIE Á DEUX - DABING
140 Kč

Kriminální, drama, hudební, USA, 138‘, dabing + titulky, 15+

JOKER: FOLIE A DEUX je pokračováním velkolepého epického filmu Joker z roku 2019, který byl nominován na 11 Oscarů a stal se nejvýdělečnějším nepřístupným filmem s miliardovou tržbou. Joaquin Phoenix a Lady Gaga dorazí společně do kin již 3. října. Pokračování má v rukou opět režisér Todd Phillips, který je společně se Scottem Silverem autorem scénáře. Phoenix se vrací k roli Arthura Flecka a Lady Gaga se představí jako Harley Quinn.

21. 11. 

19:30 MS
90 Kč 
SENIOR KLUB
JANŽURKA

Dokumentární, ČR, SR, 110‘

V dokumentárním portrétu je Iva Janžurová – ikona českého filmu, televize a divadla – nazírána citlivým pohledem své dcery, dokumentaristky Theodory Remundové. Tento nejbližší možný vztah umožňuje režisérce pohybovat se v její bezprostřední blízkosti. Tímto pohledem odkrýváme nejen obdivuhodnou profesní aktivitu Ivy Janžurové v současnosti, ale i její minulou kariéru a osobní život v dobových souvislostech. Observační styl se přirozeně prolíná s inscenovanými scénami, ve kterých hravě ožívají fotografie z Ivina dětství i podstatné momenty jejího života. Míjíme důležitá místa a lidi, vnořujeme se do soukromé korespondence, ale i do děl, ve kterých hrála. Osobní linka lásky milenecké, partnerské i mateřské se odhaluje jako živná půda pro vášeň k herecké profesi, protíná se s promyšlenou důsledností v uvažování o hereckých postupech. Podstatným prvkem je “obyčejnost”, kterou si Iva Janžurová vzdor výsostnému postavení zachovala, její přirozená lidovost a blízkost divákovi, ambice vydat ze sebe maximum v nejzapadlejším regionu České a Slovenské republiky, stejně jako na prknech Národního divadla. Sledujeme ženu, ke které se vztahuje velká část česko-slovenské veřejnosti, a to skrze filmové, televizní a divadelní příběhy a postavy, které v nich ztělesňovala a ztělesňuje.

22. 11. 

18:00 VS
280 Kč (v den akce 300 Kč)

JIŘÍ KOLBABA: JORDÁNSKO - PERLA BLÍZSKÉHO VÝCHODU

Cestovatelská přednáška s Jiřím Kolbabou 

Procestujeme společně pohádkovou zemi od jihu k severu. Slunečná Aqaba, centrum plážové dovolené a potápění, je dobrým startem romantické cesty. Při cestě do Ammánu budeme obdivovat pouště, ikonické Mrtvé moře, svěže zelená vádí, hrady, skvělé antické památky a mnoho dalšího. Jordánsko překvapí hlubokou tradicí i moderní současností.

Nenechte si ujít tuto jedinečnou příležitost dozvědět se více o této krásné zemi a inspirovat se k vlastním cestám!

23. - 24. 11. 
16:30 VS
140 Kč

ČARODĚJ KAJTEK

Rodinný, dobrodružný, Polsko, ČR, Slovensko, 103‘, dabing, premiéra

Kdo z holek a kluků si někdy nepřál mít kouzelnou moc? Být neviditelný, udělat si legraci z neoblíbeného učitele nebo vyčarovat kufr plný peněz… To by bylo! Jenže dvanáctiletému Kajtekovi jeho superschopnosti nepřináší jen popularitu u spolužáků, ale taky spoustu problémů. Vše se navíc zkomplikuje, když o něj začnou soupeřit síly dobra a zla. Na jakou stranu se mladý čaroděj v souboji plném magie a kouzel přidá? A podaří se mu vzdorovat nástrahám temného mága v podání démonického Martina Hofmanna? Kajtek je obyčejný kluk – trochu blbne, trochu si vymýšlí a rád poslouchá příběhy, které mu vypráví babička. Po smrti maminky zůstal jen s ní, a tak často utíká do světa dětské fantazie a představuje si, jaké by to bylo mít superschopnosti. A jednoho dne zjistí, že je skutečně má. Magická moc ale nejdřív ovládne jeho. Narozdíl od svého britského následovníka Harryho Pottera totiž nenavštěvuje Školu čar a kouzel v Bradavicích, kde by ho naučili s ní zacházet. Je to samouk, a tak se nejednou nechá unést zvědavostí, někdy jen z legrace a pro radost, jindy dokonce ze škodolibosti. A nejednou se to všechno taky vymkne kontrole. Když jeho milovaná babička zemře, zjišťuje, že na některé věci ani kouzla nestačí, s čímž se odmítá smířit. Neuspěje a ve své bezmoci a touze pomstít se světu za nespravedlivý osud je vystavený pokušení přejít na temnou stranu magie. Utíká z rodného města, kde svými magickými kousky způsobil pořádný chaos a získal pověst rebela, a vydává se poznat skutečný svět i sebe sama. Na dobrodružné cestě potká dívku, která má také nadpřirozené schopnosti, a společně se utkají s temným mágem. Ten nejtěžší boj mezi dobrem a zlem ale bude muset Kajtek svést sám v sobě. A přijmout následky svých rozhodnutí. Rodinnou fantasy podle knižní předlohy Janusze Korczaka, kterou si zamilovaly celé generace dětí, natočila mladší sestra Agnieszky Holland, polská režisérka a scenáristka Magdalena Łazarkiewicz. „Čaroděj Kajtek je moudrá a hluboká pohádka, která zapadá do dnešního moderního vnímání světa. Nechce ho zjednodušovat, ale naopak – zabývá se jeho komplikovaností. Jedním z hlavních cílů je ukázat, že každý z nás má světlé i stinné stránky a my se musíme naučit rozpoznat dobro od zla a nést zodpovědnost za naše činy,“ popisuje poselství příběhu. Ten na své aktuálnosti neztrácí ani po bezmála sto letech, kdy byl poprvé vydán. Od té doby byl přeložen do několika světových jazyků a nyní konečně míří na plátna kin.

23. - 24. 11. 
17:00 MS
120 Kč

KAMARÁDI Z PAPULCHALKOVY SKÁLY

Animovaný, rodinný, VB, Irsko, 80‘, dabing, premiéra

Celovečerní film založený na úspěšném a oceňovaném televizním seriálu přivádí zpět oblíbené hrdiny i témata oslavy krásy přírody, odvahy a přátelství.

Copak se to děje? Na Papuchalkově skále, půvabném ostrově nedaleko Irska, je rušno. Přiletěly sem stovky nových papuchalků, které měnící se počasí, hrozné bouřky a jiné pohromy připravily o domov. Oona a její bráška Baba budou mít nové kamarády! Třeba papuchalka Isabelle a bažanta Fénixe nebo vydru Marvina. Na tomhle ostrově se ale kamarádí všichni a když hrozí nebezpečí, všichni táhnou za jeden provaz. A teď hrozí nebezpečí hned dvě – za záhadných okolností se ztratilo poslední papuchalčí vejce sezóny a na ostrov se žene strašlivá bouře. Dokáže Oona s kamarády zachránit vejce dřív, než bouře udeří?

23. 11. 
 
19:00 VS
VENOM: POSLEDNÍ TANEC - DABING

150 Kč

24. 11. 

19:00 VS
VENOM: POSLEDNÍ TANEC - TITULKY

150 Kč

Akční, dobrodružný, sci-fi, USA, 105‘, dabing + titulky, 12+

Ve filmu Venom: Poslední tanec, což je závěrečný díl filmové trilogie, se opět vrací Tom Hardy v roli Venoma, jednoho z nejlepších a nejkomplexnějších hrdinů comicsového světa společnosti Marvel. Eddie s Venomem jsou na útěku. V patách jim jsou jak lidé, tak i symbionti, a jak se smyčka pomalu stahuje, jsou oba nuceni učinit osudové rozhodnutí, které završí poslední společný tanec Venoma a Eddieho.

25. - 27. 11. 
17:00 VS
140 Kč

SOBÍK NIKO: CESTA ZA POLÁRNÍ ZÁŘÍ

Animovaný, rodinný, Finsko, Německo, Irsko, Dánsko, 86‘, dabing, premiéra

Sobík Niko celý život sní o tom, že se jednou stane vánočním sobem v Santově letce přesně jako jeho tatínek. Má to přece v genech! Netuší však, že se na volné místo v sobím spřežení hlásí i Stella. Neznámá sobí slečna je opravdu hodně dobrá. Přestože jsou rivalové, Niko se s ní spřátelí a bezelstně jí prozradí kód pro vstup k vzácným Santovým saním. Netuší však, že Stella svou přízeň jen předstírá a ve skutečnosti chce saně ukrást a zničit tak Vánoce. Teď musí Niko napravit svou chybu. Společně se svými nejlepšími přáteli veverčákem Juliem a lasičkou Wilmou se vydává na dlouhou nebezpečnou cestu na daleký sever, aby zachránili letošní Vánoce.

25. 11. 

17:30 MS
140 Kč 

FILMOVÝ KLUB 120 Kč

ŽENA Z…

Drama, Polsko, Švédsko, 132‘, titulky, 15+, premiéra

Příběh se odehrává v době polského přechodu od komunismu ke kapitalismu a zachycuje 45 let života Aniely Wesołé, která více než polovinu svého dospělého života prožila v provinčním polském městě jako muž. Anielina cesta za osobní svobodou transsexuální ženy odhaluje problémy v manželství a rodičovství, napjaté rodinné vztahy a komplikované postoje okolí, které ji neustále staví do neřešitelných situací. Jaká rozhodnutí bude muset Aniela udělat? Bude připravena obětovat vše, aby se stala tím, kým skutečně je? 

25. - 27. 11. 

19:15 VS
140 Kč

VÝJIMEČNÝ STAV

Komedie, ČR, 111‘, 12+

Rozhlasový zpravodaj na Blízkém východě Karel Beran přijíždí na základě anonymu na otočku soukromě do Prahy. V Kamburu, který neprofesionálně opustil, však právě ve stejnou chvíli vypuká revoluce. Dostát povinnosti reportéra donutí zkušeného profesionála k mystifikačním reportážím, kdy vřavu arabské revoluce simuluje na kuchyňských spotřebičích ve vinohradském bytě. Rozkročen mezi řešením osobního problému a povinností zpravodajsky informovat posluchače se však chytne do vlastní pasti. Když se na základě vysoce sledovaných příspěvků rozhodně Český rozhlas poslat za zpravodajem podpůrný tým, ocitne se před neřešitelnou volbou: buď se přizná k mediálnímu podvodu, nebo musí předstírat vlastní smrt. 

26. - 27. 11. 

17:45 MS
140 Kč

HETERIK

Horor, thriller, USA, 110‘, titulky, 15+, premiéra

Přichází šířit slovo boží, aniž by tušily, že nejtěžší zkouška jejich víry je teprve čeká, až překročí práh domu okouzlujícího pana Reeda. Zazvonit na domovní zvonek a přijmout jeho pozvání na borůvkový koláč se ukáže jako ten nejhorší nápad, i když venku hřmí a leje. Skutečné prozření totiž přichází ve chvíli, kdy se za dvěma mladými mormonkami zavřou dveře. Právě tehdy začíná smrtící hra na kočku a myš. A její stvořitel Hugh Grant je v ní rafinovaný jako nikdy předtím. Ďábelsky rafinovaný. 

28. 11. 

17:00 VS
ODVÁŽNÁ VAIANA 2 3D

170 Kč

29. 11. 

17:00 VS
ODVÁŽNÁ VAIANA 2 2D

150 Kč

30. 11.
 
16:30 VS
ODVÁŽNÁ VAIANA 2 2D
1. 12. 

16:30 VS
ODVÁŽNÁ VAIANA 2 3D
2. - 4. 12. 
17:00 VS
ODVÁŽNÁ VAIANA 2 2D
Animovaný, dobrodružný, USA, 95‘, dabing, premiéra

2. 12. Mikulášské promítání s tvořivou dílnou pro děti od 16 h.
Vaiana, která zcela neočekávané obdrží žádost o pomoc od svých odvážných předků, se společně s Mauim a zcela novou posádkou vydává na pouť po mořských dálavách Oceánie do nebezpečných a dávno zapomenutých vod, kde na ni čeká dobrodružství plné nástrah, s jakými se dosud nikdy nesetkala. 

28. - 29. 11. 

17:30 MS
140 Kč

VEDLEJŠÍ POKOJ

Drama, Španělsko, 107‘, titulky, 12+, premiéra

Ingrid (Julianne Moore) a Martha (Tilda Swinton) jsou blízké přítelkyně z mládí, kdy spolu pracovaly ve stejném časopise. Po letech odloučení se znovu setkávají, v poněkud extrémní, ale podivně milé situaci.
28. - 29. 11. 

19:15 VS
150 Kč

30. 11. - 1. 12. 

19:00 VS


RADOST NA DOSAH

Komedie, romantický, ČR, 93‘, 12+, premiéra

Klára (Barbora Šťastná) je vztahovou koučkou už dlouhá léta, za která jí prošel pod rukama nespočet spokojených klientů a je vyhlášenou jedničkou v byznysu. David (Saša Rašilov) je úspěšným ředitelem marketingu zajeté firmy, ale jeho milostný život je na bodě mrazu. Od doby, kdy mu manželství zničila vztahová koučka, všechny podobné koučky nedokáže vystát. Osud tomu ale chtěl jinak. Klára s Davidem se potkávají a ihned si padnou do oka. Vše jde dobře do chvíle, než Klára Davidovi přizná její skutečnou práci. 

30. 11. - 1. 12. 

17:30 MS
140 Kč

VINCENT MUSÍ ZEMŘÍÉT

Thriller, horor, komedie, Francie, Belgie, 115‘, titulky, 15+, premiéra

Je obyčejný den a Vincent se v kanceláři věnuje své práci. Zničehonic se jeden stážista naprosto zblázní a bez jakéhokoliv důvodu Vincenta napadne. Když se to stane už po několikáté, je Vincent nucen dát se na útěk. Vydává se na venkov a snaží se přijít na to, co se děje a jak může přežít ve světě, kde nejen že jsou všichni proti němu, ale dokonce se ho snaží zabít. V této živoucí noční můře se Vincent setkává s Margaux, servírkou z bistra, která je milá, okouzlující, ale potenciálně nebezpečná. Tento film je plný násilí – nešetří se tu krví, slinami ani exkrementy, které symbolizují temnou stránku společnosti. Jsme čím dál víc sobečtí a podráždění a tento snímek to všechno satiricky umocňuje. Titul čerpá inspiraci z filmů jako Invaze zlodějů těl nebo Neutečeš a je okořeněný silnou dávkou černého humoru. Jde o jedinečnou variaci na zombie žánr, kde se promyšleně mísí prvky hororu, apokalypsy, komedie a romantiky.
2. 12.

16:00 

150 Kč (v ceně mikulášský balíček)

MIKULÁŠ V KINĚ

Od 16:00 - 17:00 mikulášská tvořivá dílna

Od 17:00 Promítání filmu Odvážná Vaiana 2 

Po filmu se mohou děti těšit na mikulášské překvapení.
8. 12.  

17:00 VS
240 Kč v předprodeji (260 Kč v den akce)

ANDRÉ RIEU’S 2024 VÁNOČNÍ KONCERT: GOLD AND SILVER

Hudební, Nizozemsko, 180‘ (včetně přestávky), titulky, premiéra 

Oslavte sváteční období oslnivým vánočním koncertem Andrého Rieu s názvem Gold and Silver, a to pouze v kinech! Tato kouzelná událost ztělesňuje svátečního ducha Vánoc a přináší na stříbrné plátno radost, srdečnost a záři. Připravte se být přeneseni do úžasně půvabné zimní říše divů Andrého Rieu! Ucítíte hřejivý pocit na srdci při poslechu všech Vašich oblíbených vánočních klasik pod září 150 křišťálových lustrů a 50 svícnů. Jako vždy se k Andrému přidá jeho milovaný Orchestr Johanna Strausse spolu se speciálním hostem, kterým je mladá a talentovaná Emma Kok.

Nenechte si ujít tuto příležitost k oslavě hudby, lásky a vánočního ducha při poslechu Andrého nového vánočního koncertu v kinech s názvem Gold and Silver.
Na prosinec připravuje:

Vánoční promítání, Vánoční koncert André Rieu's 2024: Gold and Silver, Bob a Bobek ve filmu: Na stopě Mrkvojeda, Zvířatka a Vánoce, Lovec Kraven, Léto s Evženem, Král prstenů: Válka Rohirů, Mufasa: Lví král, Better man a další. 

