PROGRAM KINA CENTRUM ÚNOR 2023

1. 2. 

17:00 MS
SENIOR KLUB 90 Kč (beze slev)
ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU

Komedie, ČR, 105‘, 12+

Vztahová komedie režiséra Miloslava Šmídmajera s Hana Vagnerovou, Terezou Krippnerovou, Betkou Staňkovou, Markem Vašutem, Markem Němcem, Zlatou Adamovskou, Danielou Kolářovou a Igorem Orozovičem. Snímek, jehož předností jsou svěží herecké výkony, skvělá kamera, a především bohatý děj, vtipné situace a zábavné dialogy.

1. 2. 

18:00 VS
130 Kč

OPERACE FORTUNE: RUSE DE GUERRE

Akční, komedie, USA, Čína, 114‘, titulky, 15+

Superšpion Orson Fortune (Jason Statham) a jeho tým špičkových agentů naverbují největší hollywoodskou filmovou hvězdu Dannyho Francesca (Josh Hartnett), aby jim pomohl při tajné misi, jejímž cílem je zabránit miliardáři a zprostředkovateli zbraní Gregu Simmondsovi (Hugh Grant) v prodeji nové smrtící zbrojní technologie, která hrozí narušit světový řád.

1. 2. 

19:45 MS
130 Kč

VĚČNÝ JOŽO ANEB JAK JSEM POTKAL HVĚZDU

Dokumentární, SR, ČR, 81‘, premiéra

Film Věčný Jožo je osobním portrétem lídra nejpopulárnější "československé" skupiny Elán, Jožo Ráže, křesťanského buddhisty věřícího v komunismus. Je to záznam desetiletého setkávání režiséra Jana Gogoly ml. s touto blízkou i vzdálenou hvězdou pop music. Film zachycuje situace souznění i nesouladu mezi filmařem a hudebníkem. Zviditelňuje ústřední "souhvězdí" Rážova života: kakao a whisky, hudbu a rodinu, diktátorství a meditaci, Boha a nicotu, svár dobra a zla. "S Elánem vyrostla řada generací a Jožo Ráž společnost přes to dlouhodobě rozděluje. Náš film je příběhem snahy směřovat navzdory různicím k sobě, a to jak společnost, tak i jako jedinci. Objevovat uvnitř sebe svět kolem nás a také ten nad námi.", dodává Gogola.

2. - 3. 2. 
17:00 VS
140 Kč

6. - 8. 2. 
17:00 VS

ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU

Dobrodružný, komedie, Francie, 111‘, dabing, premiéra

Píše se rok 50 před Kristem, celá Galie je obsazena Římany. Celá? Ne, jedna vesnice v Armorice pořád odolává římskému uchvatiteli. A právě sem přijíždí, do nám již známe vesnice, vozík s čínskou císařovnou FuYi, která požádá Galy o pomoc. V čínském císařství se totiž dostal k moci jistý Feng Tsin Qin, který svrhl princeznu. Sláva nepřeložitelných Galů je podle všeho známá až do Šanghaje...

2. - 3. 2. 
18:30 MS
140 Kč
4. - 5. 2. 
19:00 MS
NĚKDO KLEPE NA DVEŘE


Horor, USA, 102‘, titulky, 15+, premiéra

Rodinná dovolená v chaloupce utopené v lesích, daleko od veškeré civilizace, probíhala skvěle. Než se na jejich prahu objevili ti čtyři. Vypadají jako členové šílené náboženské sekty a snaží se nebohým dovolenkářům vysvětlit, že svět, jak ho znají, skončí, pokud ho právě oni nezachrání. Nechtějí po nich vlastně nic složitého. Stačí, aby se mezi nimi našel dobrovolník, který pro spásu planety ochotně udělá to, co by nikdo dobrovolně neudělal. Zní to šíleně, že jo? A když k tomu přičtete, že čtveřice zvěstovatelů se skutečně chová jako naprostí magoři, kromě argumentů sahají tu a tam i k násilí a barvitě líčí nejrůznější apokalyptické vize, je jasné, že ten, kdo jim uvěří, by musel být stejný blázen jako oni. Jenže zatímco zpočátku v členech terorizované rodiny ani náznakem nehlodá semínko pochybnosti, události postupně nabírají takový spád, že je otázka „A co když je to pravda?“ čím dál relevantnější. Najdou sílu učinit neuskutečnitelné? Pokusí se osud oblafnout? Nebo se z nich už taky stávají šílenci jako ti samozvaní jezdci Apokalypsy? Jsou to otázky, ze kterých mrazí. A připravte se na to, že z odpovědí bude mrazit ještě víc. Režisér Shyamalan je proslulý tím, že si ve filmech s diváky rád pohrává jako kočka s myší a ve finále je šokuje. „Vystavění klíčového zvratu v příběhu patří k mým oblíbeným činnostem. Rád míchám žánry a je jasné, že překvapení musí přijít ve chvíli, kdy film jede v tom nejnapínavějším režimu. Kdybych to tak neudělal, divácký zážitek by byl o poznání slabší,“ vysvětluje tvůrce, jak je možné, že se mu pokaždé podaří většinu diváků nachytat.

2. - 3. 2. 
19:45 VS 
140 Kč

MUŽ JMÉNEM OTTO

Komedie, drama, USA, 126‘, titulky, premiéra

Film, jehož předlohou je celosvětový knižní bestseller „Muž jménem Ove“, vypráví příběh mrzouta Otta Andresona (Tom Hanks), který po ztrátě manželky ztratí smysl života. Otto je připraven všechno ukončit, ale plány mu naruší mladá živá rodina, která se nastěhuje do sousedního domu. Otto se tak seznámí s Marisol, která ho vyzve vidět věci jinak, a vznikne tak neočekávané přátelství, které mu změní život. Dojemný a vtipný příběh o lásce, ztrátě a životě ukazuje, že rodinu lze najít na nejneočekávanějších místech.

4. - 5. 2. 
16:00 VS
140 Kč

MUMIE

Rodinný, animovaný, 89‘, dabing, premiéra

V animovaném dobrodružném filmu Mumie od španělského režiséra Juana Jesúse Garcíi Galochy z produkce Warner Bros. Pictures se vypravíme do Egypta, kde se v útrobách země, nachází 3000 let staré město mumií. Z císařského pověření se princezna Nefer musí provdat za Thuta, ale ani jednomu se do toho nechce: Nefer touží po svobodě a Thut je alergický na závazky. Přání bohů je však nevyhnutelné a Thut si bude muset Nefer vzít za pouhých sedm dní a přinést na svatbu starobylý prsten, který mu věnoval faraon.

4. - 5. 2. 
18:30 VS
140 Kč

6. - 8. 2.
20:00 VS

OSTROV

Komedie, dobrodružný, ČR, 100‘, 12+, premiéra

Richard (Jiří Langmajer) a Alice (Jana Plodková) se na exotické dovolené pohádají, protože Richard se chce nechat rozvést. Rozhodnou se, že odletí předčasně domů, ale jejich malý letoun ztroskotá na opuštěném ostrově, Richard a Alice jsou tak nuceni společně čekat na záchranu. Osamělí trosečníci se na tropickém ostrůvku musí postarat nejen o svou záchranu a přežití, ale také začít znovu spolupracovat a hledat k sobě cestu zpátky. 

6. 2. 

18:30 MS
140 Kč 

FILMOVÝ KLUB 120 Kč 


BLÍZKO

Drama, Nizozemsko, Francie, Belgie, 105‘, titulky, 12+, premiéra

Léo a Rémi jsou si blízcí. Prožívají spolu chlapecká dobrodružství, sdílí spolu celý svět a skoro každý moment. Dostávají se ale do věku, kdy věcem začínáme dávat jména. Co mezi nimi vlastně je? Hluboké přátelství, nebo láska? Po bezstarostných prázdninách přicházejí školní dny a s nimi i všetečné otázky a ironické poznámky spolužáků. Rémi si jich zdánlivě nevšímá, ale pro Lea znamenají stále víc pochyb. Touží zapadnout do klukovského kolektivu. Drobné ústupky se sčítají a jedinečná blízkost mizí. Dětství končí, dospělost do dříve bezstarostného světa obou kamarádů vtrhne neúprosně. Talentovaný belgický režisér Lukas Dhont (Dívka) natočil unikátní a emocionálně silný portrét výjimečného svazku, který vyniká civilností, uměřeností, neobvyklou empatií a fenomenálními hereckými výkony debutantů Edena Dambrineho a Gustava De Waele.

7. – 8. 2. 
18:30 MS
130 Kč

PLASTIC SYMPHONY

Drama, Slovensko, 87‘, titulky, 12+, premiéra

Hlavní postava Matúš je talentovaný hudebník, kterému svět ležel u nohou, ale své slibné kariéry se musel vzdát, když mu onemocněla adoptivní matka. Jeho bratr David naopak patří mezi outsidery a od života se snaží brát cokoliv dobrého, co nabízí. Vedou společný život pouličních hudebníků a vedle osudu je spojuje i velký kontrabas. Matúš pak dostane skvělou nabídku a otevřou se mu dveře do honosného a lepšího světa. Jeho ambice ale zůstávají nenaplněné, i přes úspěch se necítí být šťastným. Naopak David najde svoje štěstí v nenápadné práci pro potřebné. Oba bratři poznávají, že úspěch, pozlátko a uznání okolí ještě nemusí znamenat vlastní osobní štěstí. Matúše hraje polský herec Bartosz Bielenia, jenž získal uznání za roli ve filmu Corpus Cristi nominovaném na Oscara. Pro roli se naučil hru na violoncello a pečlivě i své dialogy ve slovenštině a němčině. Davida hraje český neherec Vojtěch Zdražil, v další stěžejní roli se představí Judit Bárdos. Vedlejší role ztvárnili Sabin Tambrea, který v roce 2019 představil svůj film La Gomera v hlavní soutěži na festivalu v Cannes, Ľubomír Paulovič, Ela Lehotská, režisér a herec Roman Polák, operní diva Monika Fabiánová, modelka Denisa Dvončová nebo hudebník a spisovateľ Branislav Jobus. Autorem původní komponované vážné hudby je český skladatel Aleš Březina. Film se natáčel v Bratislavě a ve Vídni. „Natáčeli jsme na kouzelných místech jako je Lichtenštejnský městský palác, magický Konzerthaus nebo věž majestátního Stefansdomu. Vídeň se pro příběh stala symbolem a metaforou krásy, úspěchu a pomyslného štěstí,“ říká režisér Juraj Lehotský.

9. – 10. 2. 
17:00 MS 
110 Kč

PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2

Pohádka, komedie, 135‘, ČR

Mladá alchymistka Amélie (Eliška Křenková) získává zakázanou kouzelnou moc: dokáže částečně ovlivňovat tok času. Zneužívání nových schopností ji však rozštěpí v čase a Amélie ze současnosti se tak setkává s Amélií z minulosti, která ji od té chvíle provází na každém kroku. Z dávno zapomenutých temnot času navíc povstává nová hrozba, alchymista nazývaný Pán run (Ján Jackuliak), jenž touží získat vládu nad veškerou magií v Oberonu. Aby se mu to podařilo, musí Amélii připravit o vládu nad časem. Amélie se spolu se svými nerozlučnými přáteli princeznou Ellenou (Natalia Germani) a princem Janem z Calderonu (Marek Lambora) vydává do kouzelného města jménem Ayra, kde sídlí Společenstvo alchymistů, které se zapřísáhlo magii ochránit. Po jeho boku se Amélie musí postavit nejen dosud nejmocnějšímu protivníkovi, ale také svojí vlastní touze po zakázané moci.

9. 2.  

18:00 VS
AVATAR: THE WAY OF WATER 3D - dabing
160 Kč

10. 2. 

18:00 VS
AVATAR: THE WAY OF WATER 2D - dabing
150 Kč

11. 2. 
 
17:00 VS
AVATAR: THE WAY OF WATER 3D - dabing
160 Kč

Akční, Dobrodružný, USA, 190‘, dabing 

Film Avatar: The Way of Water nabízí filmový zážitek na zcela nové úrovni.  Vrátí diváky zpět do nádherného světa Pandory ve velkolepém a strhujícím dobrodružství plném akce. Ve filmu Avatar: The Way of Water se po více jak deseti letech znovu setkáváme s Jackem Sully, Neytiri a jejich dětmi, kteří stále bojují za to, aby se udrželi v bezpečí a naživu.

9. – 10. 2. 
20:00 MS
140 Kč

11. – 12. 2. 
19:00 MS

BEZ KALHOT: POSLEDNÍ TANEC

Drama, Komedie, USA, 107‘, titulky, 15+, premiéra

"Magic" Mike Lane (Tatum) se po delší pauze opět míří na scénu poté, co zkrachoval jeho podnikatelský záměr, kvůli němuž přišel na mizinu a začal vystupovat jako barman na Floridě. Mike se vydává do Londýna, kde ho, jak doufá, čeká poslední štace s bohatou ženou (Salma Hayek Pinault), která má pro něj neodolatelnou nabídku..., ale také vlastní tajný plán.

11. – 12. 2. 
16:00 MS
130 Kč

ÚŽASNÝ MAURIC

Animovaný, rodinný, VB, Německo, 90‘, dabing

Mauric je kocour ulice. Všemi mastmi mazaný, pořádně prohnaný a jako každá správná kočka myslí především na sebe. Jednoho dne ovšem zničehonic zjistí, že začíná mít lidské myšlenky a dokonce, že  mluví. A není sám! Krysy z místního klanu jsou na tom stejně, začaly mluvit, být inteligentní a zajímat se o vzdělání. Prý sežraly něco ze skládky u magické univerzity…

Mauric a krysy vytvoří podivuhodné přátelství a do party přiberou ještě lidského kluka, který je chytrý sice jen přiměřeně, ale zato umí hrát na píšťalu. Společně pak chodí od města k městu, vyrobí tam krysí pohromu, kluk se dá najmout jako krysař a všichni nakonec shrábnou odměnu. Teď ovšem dorazili do města, kde něco nehraje. Zavání to tu spiknutím nejen na zemi, ale i pod ní. V podzemí se totiž ukrývá pořádně děsivé a zlověstné tajemství. Osvědčený trik se zvrtne a namísto hromady zlaťáků čeká úžasnou partičku Maurice, krys a kluka velké, zábavné a řádně nebezpečné dobrodružství.

12. 2. 

17:00 VS
TITANIC 3D: 25. VÝROČÍ - dabing
160 Kč

13. 2. 

18:00 VS
TITANIC 3D: 25. VÝROČÍ - titulky
160 Kč

15. 2. 

18:00 VS
TITANIC 3D: 25. VÝROČÍ - dabing
160 Kč

Katastrofický, Drama, Romantický, USA, 194‘, dabing +titulky, 12+, premiéra

V dubnu 1912 vyrazila luxusní zaoceánská loď Titanic z Anglie na svou první, a bohužel i poslední plavbu. Své pasažéry ale do cíle cesty nikdy nedovezla – narazila na ledovec a klesla pod hladinu. Tím začalo drama největší námořní katastrofy v dějinách lidstva. V ledových vodách Atlantiku skončilo mnoho životů a osudů. Mezi nimi byla i jedna láska, která vlastně ani pořádně nezačala. Americký velkofilm v režii Jamese Camerona, oceněný jedenácti Oscary®, katapultoval mezi nejzářivější hvězdy Hollywoodu oba představitele hlavních rolí – Kate Winsletovou a Leonarda DiCapria.

13. 2. 

17:00 MS
110 Kč

ŠOUMEN KROKODÝL

Animovaný, rodinný, USA, 107‘, dabing

Když se rodina Primmů přestěhuje do New Yorku, jejich syn Josh se snaží zvyknout si na novou školu i přátele. Vše se změní od okamžiku, kdy Josh objeví Lylea – zpívajícího krokodýla, který miluje koupele, kaviár a dobrou hudbu – v podkroví jejich nového domova. Chlapec a krokodýl se velmi rychle zpřátelí, když ale Lyleovu existenci začne ohrožovat zlý soused pan Grumps, Primmovi se musí spojit s Lyleovým charismatickým majitelem Hectorem P. Valentim, aby ukázali světu, že rodina může vzniknout na nejneočekávanějších místech, a že na velkém zpívajícím krokodýlovi s ještě větší osobností není nic špatného.

13. 2. 

19:45 MS
140 Kč 

FILMOVÝ KLUB

 120 Kč

KORZET

Životopisný, Drama, Historický, Rakousko, 113‘, titulky, 12+, premiéra

Císařovna Sissi je módní ikonou a ztělesněním mladistvé krásy. Píše se rok 1877 a blíží se její 40. narozeniny, spoutaná svým postavením i nevybíravou kritikou okolí, však nemá velké důvody k oslavám. Chce si zachovat mladistvý vzhled, a tak uzavírá své tělo do stále pevnějšího korzetu. Jaký by ale mohla žít život, kdyby se oprostila od konvencí a pedantského drobnohledu vídeňského dvora? Režisérka Marie Kreutzer přichází nadčasovým příběhem o odvážně ženě a její nehynoucí touze po svobodě, kterému vévodí Vicky Krieps jako rebelující panovnice, jež se rozhodla vzít osud do vlastních rukou.

14. - 15. 2. 
17:00 MS
110 Kč

DIVNOSVĚT 

Animovaný, Rodinný, USA, 103‘, dabing

Celovečerní snímek Divnosvět představuje legendární průzkumnickou rodinu Cladových, kteří se snaží proletět skrz neprobádaný, zrádný a především divný svět. Doprovází je barvitá posádka obří vzducholodi, rošťácký tvor přezdívaný Flek a třínohý pes. Společně musí čelit nejen neznámému prostředí, ale i mnoha prapodivným a všežravým tvorům. Původní animovaná laskavá komedie inspirovaná klasickými dobrodružnými příběhy mapuje vztah tří generací rodiny Cladových, které musí vyřešit vzájemné neshody a společně překonat nástrahy nádherného, avšak i velmi nebezpečného Divnosvěta.

14. 2. 

18:00 VS
140 Kč

LÁSKA PODLE PLÁNU

Komedie, Romantický, Velká Británie, 108‘, titulky, 12+, Valentýnská předpremiéra
Mladá filmařka Zoe zažívá jedno nepovedené rande přes seznamku za druhým, což její excentrická máma nikdy neopomene okomentovat. Se zájmem proto sleduje, když se její kamarád z dětství s pákistánskými kořeny rozhodne jít při hledání lásky tradiční cestou předem dohodnutého manželství. Zoe zapíná kameru a vydává se dokumentovat Kazimovo hledání lásky cestou rozumu. Od setkání s dohazovačem, přes online schůzky a rodinné návštěvy po internetu, až po cestu do pákistánského Láhauru na velkolepou exotickou svatbu s domluvenou nevěstou. Tam si začne uvědomovat, že by se z odlišného přístupu hledání lásky mohla něco naučit.

14. - 15. 2. 
19:45 MS
130 Kč

PŘÁNÍ K NAROZENÁNÁM

Komedie, ČR, 93‘

Líba má každý rok jediné narozeninové přání. Trvá na tom, aby se na její oslavě sešla celá rodina, což všichni vždy splnili. Tedy až do letošních narozenin. Její syn Petr má na tenhle rok jiné plány, a tak před rodinou předstírá nemoc. Letos chce totiž poprvé strávit narozeniny se svým přítelem Karlem, který má narozeniny ve stejný den. A Karel je pro zbytek rodiny Petrovým dlouho skrývaným tajemstvím. Líba se však své oslavy nehodlá jen tak lehce vzdát. Rozhodne se Petra překvapit a s celou rodinou se přesunout k němu. Nečekaná návštěva donutí Petra k rychlé improvizaci. Udělat před svou rodinou z přítele Karla kolegu z práce a z jeho sestry Veroniky svou přítelkyni je v podstatě hračka. Jenže to ještě Petr netuší, že tohle je teprve začátek a dnešní den bude jedna velká jízda na horské dráze...

16. - 17. 2. 
17:00 MS
100 Kč

SRDCE DUBU

Dokumentární, Francie, 80‘

Kdesi na Zemi stojí starý dub. Již přes dvě stě let chrání mohutnou korunou své nájemníky jako dobrý král své království. Dokument Srdce dubu přináší dech beroucí dobrodružství obyvatel jednoho stromu. Takovou akci byste od „obyčejných“ mravenců, veverek a polních myší nikdy nečekali. Podívaná stvořená pro velké plátno vám otevře oči a vtáhne vás do světa dobrodružných příběhů a zvláštních zážitků. Až příště půjdete kolem jednoho z takových stromů, zastavte se a chvíli tiše pozorujte. Možná nějakého akčního hrdinu potkáte naživo a zažijete vlastní nezapomenutelné dobrodružství… 

16. 2. 

18:00 VS
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA  2D - titulky 
140 Kč

17. 2. 

18:00 VS
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA  2D - dabing 
140 Kč

18. - 20. 2.  
17:00 VS
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA  3D - dabing 
160 Kč

Akční, Dobrodružný, Komedie, USA, 130‘, dabing + titulky, premiéra

Scott Lang (Paul Rudd) a Hope Van Dyne (Evangeline Lilly) spolu s Hankem Pymem (Michael Douglas) a Janet Van Dyne (Michelle Pfeiffer) prozkoumávají Quantum Realm, kde interagují s podivnými tvory a vydávají se na dobrodružství, které přesahuje hranice toho, co považovali za možné.

16. 2. 

19:00 MS
130 Kč

FABELMANOVI

Drama, USA, 151‘, 12+, titulky

Nejnovější projekt Stevena Spielberga je částečně autobiografický snímek o jeho dětství a dospívání, vyprávěný optikou mladého začínajícího filmaře. Drama o dospívání sleduje Sammyho Fabelmana, který vyrůstá v poválečné Arizoně, kde zkoumá a poznává, jakou moc mají filmy. Navzdory všem nepřízním osudu a překážkám, které mu stojí v cestě, se Sammy ponoří do své vášně a filmování se mu stane životní cestou.

17. 2. 

19:00 MS
140 Kč

BABYLON

Drama, USA, 188‘, titulky, 15+

Nejdivočejší místo na Zemi. Místo, kde vycházejí hvězdy a zase rychle hasnou. Hollywood. Tři příběhy – příběh o muži na vrcholu, o dívce, která na něj šplhá, a o klukovi, který šel kolem, rámují bláznivou a velkolepou filmovou jízdu Damiena Chazella. V hlavních rolích jeho Babylonu excelují Brad Pitt, Margot Robbie a nováček Diego Calva.

„Chtěl jsem se podívat pod mikroskopem na raná léta filmového průmyslu, na dobu, kdy teprve hledal sám sebe. Líbila se mi neuvěřitelná dynamika té doby a to jak rychle dokázala měnit osudy lidí,“ popisuje režisér Damien Chazelle (La La Land, Whiplash) svou motivaci k napsání a natočení výpravného Babylonu. Tehdy, ve dvacátých letech minulého století, se v pouštním městečku Los Angeles mohlo snadno stát, že jste se na opulentní a divoký filmařský večírek vetřeli jako absolutní nicka a hned následující ráno se stali filmovou hvězdou. Přesně takovou trajektorii nabrala dráha herečky (zatím bez jediné role) Nellie LaRoy (Margot Robbie), která si za poslední prachy koupila hezké šaty a rozhodla se oslnit kohokoliv, kdo by jí dal šanci. Svědkem její strmé kariéry je „holka pro všechno“ Manny Torres (Diego Calva), mexický přistěhovalec, který plní filmovým magnátům i ty nejdivočejší sny (chcete-li mít na večírku živého slona, Manny ho sežene). V rámci svých povinností Manny pečuje i o Jacka Conrada (Brad Pitt), nejslavnějšího herce své doby, který moc dobře ví, jak těžké je se na vrcholu udržet, a který dělá možné i nemožné pro to, aby na něm zůstal. Na obzoru se však rýsuje revoluce, do té doby němé filmy začínají mluvit. Na Hollywood se řítí uragán změny, který mnoho životů, nadějí a tužeb zničí a smete, a jen pár vyvolených vynese nahoru mezi hvězdy. Babylon je multižánrová freska, která nenechá své hrdiny ani diváky vydechnout. Navštěvujeme s nimi dekadentní párty, kde se odehrávají věci, které byste si ani při bohaté fantazii nedokázali představit, pracujeme s nimi, sníme s nimi a snažíme se to celé přežít. Ostatně fakt, že Babylon není „jen“ film, ale „filmový zážitek“ podtrhuje fakt, že na něm Chazelle a jeho tým pracovali bezmála patnáct let.

18. - 19. 2. 
16:00 MS
120 Kč


ZOUBKOVÁ VÍLA

Animovaný, rodinný, Lucembursko, Německo, 85‘, dabing

Zvídavá a nezbedná Violetta (337 let) se učí na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc nedaří. Místo, aby dětem za zoubky vyčarovala hračky jako ostatní zoubkové víly, jediné, co umí, jsou… fialky! Její maturitní zkouška se blíží a jen víly, které jí složí, dostanou drahokam, se kterým se mohou pohybovat tam a zpět z lidského světa. Violetta samozřejmě pohoří na celé čáře, ale nebyla by to ona, aby si nenašla způsob, jak to vyřešit. Bez váhání ukradne drahokam jiné víle a propašuje se do lidského světa. A přistane v pokoji Maxie. Maxie se s maminkou právě přestěhovala do města z vesnice a připadá si, že sem vůbec nezapadá. Miluje přírodu, chybí jí její krásná zahrada. A synové maminčina nového přítele jí pěkně lezou na nervy. Ale teď je v jejím pokoji Violetta, které se při tvrdém přistání podařilo zničit svůj drahokam, a tak uvízla v lidském světě. Maxie a Violetta spolu udělají dohodu: Maxie pomůže Violettě najít cestu domů a Violetta udělá kouzlo, které Maxie vrátí do jejího venkovského domova. Maxie ale netuší, že Violetta umí vyčarovat jen fialky… Dobrodružství začíná! 

18. - 19 2. 
19:00 MS
140 Kč

20. 2. 

19:30 MS

JULIE, CO BY BYLO KDYBY…

Romantický, Drama, Francie, 120‘, titulky, 12+, premiéra

V Paříži se píše rok 2052 a Julie má dnes 80. narozeniny. Je spokojená a šťastná, jak krásný život zatím prožila a trochu si zavzpomíná. Najednou jí přepadne myšlenka, co by se bývalo stalo, kdyby ji tenkrát osud zavál jiným směrem. Od jejích sedmnáctých narozenin až do teď byl její život plný malých, ale zásadních náhod. Každý tento moment jí otočil osud o 180 stupňů. Co by se bývalo stalo, kdyby zapomněla pas, kdyby si stoupla v knihkupectví do jiné řady, kdyby tentokrát řídila skútr ona…? Byl její život plný náhod, nebo byla její cesta předem napsaná? Stejně jako jedinečný snímek Ladič pian, za nějž dostal režisér Olivier Treiner v roce 2012 Césara, se tento filmový drahokam točí kolem hudby. Julie byla významná klavíristka (nebo snad nebyla?). Hudba provází celý film a je jeho nedílnou a nezapomenutelnou součástí. Díky tomuto snímku si uvědomíte, jak zásadní roli hudba ve filmu hraje.

20. 2. 

17:00 MS
100 Kč

DORUČOVACÍ SLUŽBA ČARODĚJKY KIKI

Animovaný, dobrodružný, Japonsko, dabing, 103‘

Malá čarodějka Kiki se spolu se svým mluvícím kocourem Džidžim vydává na zkušenou do světa. V prostředí malebného přímořského městečka je čekají velká i malá dobrodružství. Vynalézavá a odhodlaná Kiki využije svou schopnost létat a založí si doručovací službu, aby se mohla stát opravdovou samostatnou čarodějkou. Jedinečný film z produkce studia Ghibli, které celý svět okouzlilo tituly jako Můj soused Totoro či Cesta do fantazie, uhrane svou magickou atmosférou a hravým ztvárněním radostí i strastí dospívání. 

21. - 22. 2. 
17:00 MS
120 Kč

KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ

Animovaný, rodinný, USA, 101‘, dabing

Kocour v botách zjišťuje, že jeho vášeň pro dobrodružství si vybrala svou daň: už přišel o osm ze svých devíti životů. A tak se vydává na výpravu za bájným Posledním přáním, aby svých devět životů zase obnovil.

21. 2.  

17:30 VS
AVATAR: THE WAY OF WATER 3D - dabing
160 Kč

22. 2.  

17:30 VS
AVATAR: THE WAY OF WATER 2D - dabing
150 Kč

Akční, Dobrodružný, USA, 190‘, dabing

Film Avatar: The Way of Water nabízí filmový zážitek na zcela nové úrovni.  Vrátí diváky zpět do nádherného světa Pandory ve velkolepém a strhujícím dobrodružství plném akce. Ve filmu Avatar: The Way of Water se po více jak deseti letech znovu setkáváme s Jackem Sully, Neytiri a jejich dětmi, kteří stále bojují za to, aby se udrželi v bezpečí a naživu.

21. 2. 

19:30 MS
SENIOR KLUB 90 Kč (beze slev)
GRAND PRIX


Komedie, ČR, 107‘, 12+

Filmová komedie režiséra Jana Prušinovského (Most!, Okresní přebor) vypráví o dvou bratrancích milujících auta a jednom kriminálníkovi, který je zase rád krade. Roman (Kryštof Hádek) vede pofidérní autobazar na okraji města, má tři děti, živelnou manželku (Anna Kameníková) a pije. Emil (Robin Ferro), fanatický milovník pořádku, si piplá svou autodílnu v centru, za kterou stojí jeho největší chlouba: maketa Formule 1. Když Emil v televizní soutěži vyhraje vstupenky na Velkou cenu Formule 1, nezbývá mu nic jiného než požádat bratrance Romana, aby jej tam zavezl. Neumí totiž řídit. Ani jeden z nich ještě netuší, že se na ně nabalí místní magnet na problémy, vrchní dodavatel kradených aut a Romanův kamarád z vězení Štětka (Štěpán Kozub).

22. 2. 

19:30 MS
130 Kč

ŠŤASTNĚ AŽ NA VĚKY

Dokumentární, Česko, 98‘

Snímek představuje sondu do současných podob alternativních modelů partnerských vztahů. Polyamorie, otevřené manželství či dlouhodobý milenecký poměr pro mnohé z protagonistů*ek představují naplňující životní styl, zároveň se však stále musí vyrovnávat s nepochopením společnosti nebo konflikty uvnitř vztahů. Režisérka sleduje vývoj vztahů protagonistů*ek napříč několika léty a v intimních rozhovorech ohledává radosti, strasti i nejistoty, které nezvyklé podoby lásky přináší, a odhaluje tak potřebu redefinice toho, co v dnešní době znamená partnerství.

23. - 24. 2. 
17:00 VS
140 Kč

25. - 26. 2.
16:00 VS

DĚTI NAGANA

Rodinný, Sportovní, ČR, 98‘, premiéra

Jedenáctiletý Dominik je u vytržení, když na turnaji století v Naganu naši poráží Kanadu a míří do finále. Přestože i on je trochu outsider, rozhodne se koupit hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to jen jde. Hlavně s tenisákem na plácku za domem. Sestaví tým a plánují si zahrát svůj vlastní velký zápas proti klukům z vedlejší vesnice. Vedle toho chce Dominik vyhrát i srdce, úsměv a pusu od Katky ze třídy.

23. - 24. 2. 
18:00 MS
140 Kč

NEZVĚSTNÁ

Drama, Thriller, USA, 111‘, titulky, 15+, premiéra

Matka (Nia Long) mladé June (Storm Reid) zmizí na dovolené v Kolumbii se svým novým přítelem. Když dcera začne po nezvěstné matce pátrat, svazuje jí ruce nejen úřednická byrokracie, ale i vzdálenost tisíce kilometrů. Zatímco June zůstává v Los Angeles, využívá při hledání stop nejmodernější technologie, aby se ji pokusila najít dřív, než bude příliš pozdě. Čím více proniká do světa digitální detekce, dostává se jí více otázek než odpovědí... A když June odhalí tajemství o své matce, zjistí, že ji vlastně vůbec neznala.

23. - 24. 2. 
19:45 VS
140 Kč

25. - 26. 2. 
19:00 VS

LÁSKA PODLE PLÁNU

Komedie, Romantický, Velká Británie, 108‘, titulky, 12+, premiéra

Mladá filmařka Zoe zažívá jedno nepovedené rande přes seznamku za druhým, což její excentrická máma nikdy neopomene okomentovat. Se zájmem proto sleduje, když se její kamarád z dětství s pákistánskými kořeny rozhodne jít při hledání lásky tradiční cestou předem dohodnutého manželství. Zoe zapíná kameru a vydává se dokumentovat Kazimovo hledání lásky cestou rozumu. Od setkání s dohazovačem, přes online schůzky a rodinné návštěvy po internetu, až po cestu do pákistánského Láhauru na velkolepou exotickou svatbu s domluvenou nevěstou. Tam si začne uvědomovat, že by se z odlišného přístupu hledání lásky mohla něco naučit.

25. - 26. 2. 
17:30 MS
140 Kč

MEDVĚD NA KOKSU

Thriller, Komedie, USA, 95‘, titulky, 15+, premiéra

Ve známé písničce se zpívá o tom, že „medvědi nevědí, že turisti nemaj zbraně“. Medvědi ale bohužel také nevědí, že když najdou v lese kokain, který při neúspěšné předávce vypadl z letadla pašerákům, neměli by ho žrát. Takový medvěd na koksu totiž vůbec neví, co dělá. Ke smůle všech lidských hrdinů příběhu se drogy vysypaly nad idylickou přírodní rezervací, kde by jim za normálních okolností hrozily maximálně puchýře. I proto se jich tu sešlo tolik – klasičtí výletníci, děti za školou, matka jednoho z nich, obětaví strážci parku, gangsteři, kteří hledají spadlý kokain, policista, hledající pro změnu tyhle gangstery…

27. 2. - 1. 3. 
17:00 MS
130 Kč

MUMIE

Animovaný, rodinný, USA, Španělsko, 89‘, dabing, premiéra

V animovaném dobrodružném filmu Mumie od španělského režiséra Juana Jesúse Garcíi Galochy z produkce Warner Bros. Pictures se vypravíme do Egypta, kde se v útrobách země, nachází 3000 let staré město mumií. Z císařského pověření se princezna Nefer musí provdat za Thuta, ale ani jednomu se do toho nechce: Nefer touží po svobodě a Thut je alergický na závazky. Přání bohů je však nevyhnutelné a Thut si bude muset Nefer vzít za pouhých sedm dní a přinést na svatbu starobylý prsten, který mu věnoval faraon. Mezitím na zemském povrchu lord Silvester Carnaby provádí archeologickou expedici, při níž poprvé najde něco podstatného: egyptskou hrobku, kde kromě několika trofejí najde i snubní prsten. Je to jeho příležitost zapsat se do historie a splnit si svůj sen, ale nepočítá s tím, že tento prsten už má svého majitele... Když Thut zjistí, že mu prsten někdo ukradl, nezbývá mu nic jiného než se vydat do světa lidí a proniknout do současného Londýna. Doprovází ho jeho mladší bratr Sekhem, osmiletý chlapec, který chce získat zpět Thutův status závodního hrdiny, a Krokodýl, mládě krokodýla a Sekhemův domácí mazlíček, a také Nefer, která využívá příležitosti utéct z manželství a jít za svými sny. Tři mumie se budou muset společně zorientovat v současném Londýně, získat zpět prsten, který ukradl lord Silvester Carnaby, a - což nebylo v plánech Thuta a Nefer - naučit se mít se rádi.

27. - 28. 2. 
18:00 VS
140 Kč

TÁR

Drama, Hudební, USA, 158‘, titulky, 12+, premiéra

Film zasazený do světové klasické hudby se soustředí na postavu Lydie Tár (Cate Blanchett), která je považována za jednu z největších žijících skladatelek/dirigentek a vůbec první ženskou šéfdirigentku významného německého orchestru.

27. 2. 

19:15 MS
140 Kč 

FILMOVÝ KLUB 120 Kč

MODRÝ KAFTAN

Drama, Francie, Maroko, Belgie, Dánsko, 118‘, titulky, 12+, premiéra

Mina a její manžel Halim provozují v Maroku obchod s tradičními oděvy – kaftany. Mina se stará o prodej, zatímco Halim kaftany s láskou k tradiční ruční výrobě šije. Manželství je šťastné navzdory Minině chatrnému zdraví a Halimově jiné sexuální orientaci, kterou Mina tiše toleruje. Trh ale tradičnímu řemeslu nepřeje, zákazníci na objednávky spěchají, a tak jsou Mina a Halim nuceni přijmout pomocníka. V okamžiku, kdy k nim nastoupí mladý, pohledný a učenlivý Youssef, se změní křehká rovnováha jejich vztahu, milostný trojúhelník se ale začne vyvíjet jinak, než by se na první pohled zdálo... Režisérka Maryam Touzani vypráví svůj příběh se stejnou pečlivostí, neuspěchaností a láskou, s jakou Halim šije svoje kaftany. Její druhý film po úspěšném debutu Adam (uvedeném v Cannes v sekci Un Certain Regard 2019) přináší empatický pohled na v Maroku tabuizované téma homosexuality, ale i svébytnou obhajobu instituce manželství.

28. 2. 

19:30 MS
130 Kč

VŠECHNO DOBŘE DOPADNE

Dokumentární ČR, 79‘, premiéra

Včelí královna neboli matka, trubci a dělnice. Pracovitost, pospolitost a nezištnost ve jménu funkčního společenství, v němž nezbývá prostor pro egocentrismus. Poetická esej líčí fascinující svět včelích úlů, jejichž uspořádání dává za příklad lidské societě. Díky pozorování hmyzu a rozhovorům se včelaři i odkazům z knihy Radomila Hradila „Včely a jejich svět“ se dozvídáme, že včela, jakožto objektivně nejdůležitější stvoření na Zemi, se stala ohroženým druhem přičiněním lidstva, jehož chamtivost a sobeckost může dospět k jeho záhubě. Je však zřejmé, že pro Zemi vše dobře dopadne, ať už s lidstvem, či bez něj… 

Na březen připravujeme:

Velryba, Syn, Říše světla, Bella a Sebastián: Nová generace, Vřískot 6, Shazam! Hněv bohů, Dungeons & Dragons: Čest zlodějů, John Wick: Kapitola 4, Buď chlap a další.
