PROGRAM KINA CENTRUM - DUBEN 2024

1. - 3. 4. 
17:00 MS
130 Kč

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY

Animovaný, rodinný, Rusko, 85‘, dabing, premiéra

Elfinové se nepodobají žádným jiným tvorům. Laskaví a dobrosrdeční kouzelní skřítci milují zmrzlinu a scházejí se na týdenním sjezdu, aby se poradili, jak co nejlépe pečovat o „svého člověka". Zkrátka se ze všech sil snaží splnit své poslání. Prostě idyla. Nebýt jedné mimořádné výjimky... Finnicka. Tenhle Elfin se každého, kdo se nastěhuje do jeho domu, snaží nejrůznějšími fígly vystrnadit. Lidi nemá rád, protože jsou nepořádní, hlasití a ničí věci. Vše se ale změní, když se do nejděsivějšího domu v městečku Berg nastěhuje desetiletá Kristýna se svými rodiči. Chytrá a odvážná dívenka, která si nejradši hraje na detektiva, Finnicka odhalí. Ve chvíli, kdy se kolem nich začnou dít divné věci, nezbyde Finnickovi a Kristýně než se i přes odlišnosti spojit a začít spolupracovat. Podaří se jim včas vyřešit všechny záhady a zachránit město? 

1. - 2. 4.  
18:00 VS
DUNA: ČÁST DRUHÁ - DABING

140 Kč
3. 4. 

18:00 VS
DUNA: ČÁST DRUHÁ - TITULKY

140 Kč
Sci-fi, akční, dobrodružný, USA, 166‘, dabing + titulky, 12+

Epická sága pokračuje! Oceňovaný režisér Denis Villeneuve přichází s další kapitolou slavného románu Duna Franka Herberta, s mezinárodním hvězdným obsazením. Film z dílny Warner Bros. Pictures a Legendary Pictures je velmi očekávaným pokračováním šestinásobně oscarové "Duny" z roku 2021. "V druhé části se Paul Atreides spojí s Chani a Fremeny a zároveň se vydá na válečnou stezku pomsty proti spiklencům, kteří zničili jeho rodinu. Čelí volbě mezi svou životní láskou a osudem známého vesmíru a snaží se zabránit strašlivé budoucnosti, kterou může předvídat jen on. Villeneuve režíroval podle scénáře, který napsal společně s Jonem Spaihtsem podle Herbertova románu. Na filmu se podíleli Mary Parent, Cale Boyter, Villeneuve, Tanya Lapointe a Patrick McCormick. Výkonnými producenty jsou Josh Grode, Herbert W. Gains, Jon Spaihts, Thomas Tull, Brian Herbert, Byron Merritt, Kim Herbert a jako kreativní konzultant působí Kevin J. Anderson. Villeneuve opět spolupracuje s tvůrci své "Duny": Oscarem oceněným kameramanem Greigem Fraserem, oscarovým výtvarníkem Patrice Vermettem, oscarovým střihačem Joem Walkerem, oscarovým vedoucím vizuálních efektů Paulem Lambertem a na Oscara nominovanou kostýmní výtvarnicí Jacqueline Westovou. Na hudbě se opět podílí oscarový skladatel Hans Zimmer. Film se natáčel v Budapešti, Abú Dhabí, Jordánsku a Itálii.

1. - 2. 4. 
19:15 MS
140 Kč

MANŽELÉ STODOLOVI

Drama, ČR, SR, 107‘, 15+

Příběh inspirovaný životy skutečného manželského páru sériových vrahů. V sociálně vyloučené venkovské oblasti, která už dávno ztratila životní energii a kde plynou životy bez jakýchkoliv vyhlídek, manželé Stodolovi společně vraždí osamělé seniory, o které společnost ztratila zájem. V popředí vyprávění stojí jejich milostný vztah plný manipulace a závislosti, ale také lásky a oddanosti. Jako pár se vydávají na temnou cestu násilí a zločinu, ze které není společné východisko. Každý z nich musí najít svůj vlastní únik

3. 4. 
19:15 MS
90 Kč 

SENIOR KLUB
FRANTA MIMOZEMŠŤAN

Komedie, ČR, 101‘

Poklidný život malé moravské vesnice rozbouří podivné úkazy. Jako by se na poli za obcí odehrálo něco tajemného. Místní amatérský astronom Blažej (Filip Březina) je přesvědčen, že návštěva z kosmu je tady. Jen mu to nikdo nevěří. Starosta Picek (Vasil Fridrich) má zrovna spoustu práce s dotacemi a zdejší policistka Marková (Erika Stárková) rozjíždí pátrání po ukradené cisterně. Ale proč se tedy nedaleko vinice objevily na poli kruhy? A proč se soused Franta (Jakub Prachař) najednou chová tak divně? Blábolí nesmysly a hledá jakýsi Karadar. Jako by ho někdo vyměnil! Celá vesnice nicméně tvrdí, že Franta byl vždycky trochu z jiné planety, ale takové chování je moc i na jeho ženu Boženu (Tereza Ramba). A proč se tu najednou zjevila Rebeka (Kateřina Marie Fialová), která tvrdí, že do téhle na pohled nezajímavé obce přijela pouze kempovat? A komu ve skutečnosti velí generál Sokol (Jiří Langmajer)? 

4. - 5. 4. 
17:15 VS
150 Kč

SLADKÝ ŽIVOT

Komedie, ČR, 101‘

Hokejový reprezentant Rosťa Beran (Vladimír Polívka) je borec každým coulem. Žije v luxusním bytě, má rychlé auto a spoustu mladých milenek v duchu hesla: Nad třicet let neberu! Peníze a titul mistra světa mu dávají báječný pocit nedotknutelnosti a nadřazenosti. Ale nic netrvá věčně… Nečekaný kolaps v posteli s krásnou blondýnou udělá za Rosťovou bohorovnou pohodou tlustou EKG čáru. Transplantaci jeho nového srdce povede přísná lékařka Magda (Petra Hřebíčková), se kterou kdysi strávil jedinou noc a už se jí nikdy neozval. Dluhy z rozmařilého života navíc Rosťu připraví o poslední korunu a jediné, co mu ze slavného života zbude, je medaile mistra světa, kterou pro něj zachrání bývalý manažer a kamarád (Vojtěch Kotek). Rosťa v sobě musí najít novou životní energii, optimismus a odvahu začít znovu od nuly. Pomáhá mu především Jindřich (Jan Cina), seriózní a zodpovědný chlapík, který sám vychovává šestiletou dcerku, má zlaté srdce a i když Rosťu nejdřív upřímně nesnáší, brzy se z nich stanou nejlepší přátelé. Rosťa s překvapením zjišťuje, že život obyčejných smrtelníků může být stejně nádherný a jedinečný, jako láska k té pravé ženě nad třicet… 

4. 4. 

17:30 MS
130 Kč (ZTP, ISIC, důchodci sleva 100 Kč)
EXPEDIČNÍ KAMERA 2024

Filmová přehlídka dokumentů o cestování, dobrodružství i divoké přírodě, 199‘

1. Blok 17:30 - 19:10

Následování správné cesty 

Pionieri

Lezci - Nový film s Adamem Ondrou

Objevování Patagonské Rio Blanco

2. Blok 19:20 - 21:00

Expedice Ganga

Ztracené momenty

Javari

4. - 5. 4.  
19:45 VS
140 Kč
6. 4. 

19:00 VS
PRVNÍ ZNAMENÍ: PŘICHÁZÍ SATAN!

Horor, USA, 120‘, titulky, 15+, premiéra

Letos v dubnu se na plátna kin ve formě dlouho očekávaného pokračování vrací jedna z nejpamátnějších hororových sérií vůbec. Psychologický horor První znamení: Přichází Satan diváky zavede tam, kde celá sága začala, aby jim odhalil tajemství zahalující zrození skutečného zla.

Mladá Američanka je odeslána do Říma, aby zde zasvětila svůj život církvi. Setkává se zde s temnotou, která ji přiměje k pochybám o její vlastní víře. Odhaluje se před ní děsivá konspirace, jejímž cílem je přivést na svět ztělesnění skutečného zla.

5. 4. 

18:00 MS
140 Kč
6. - 7. 4. 
17:30 MS
SMRŠŤ

Horor, thriller, SR, ČR, 121‘, 15+, premiéra
Smršť je druhý celovečerní hraný film natočený na motivy stejnojmenného knižního bestselleru Josefa Kariky. Hlavní role ztvárnili Tomáš Maštalír a Anna Geislerová. Mysteriózní thriller se při svém uvedení do kin zapsal do dějin nejúspěšnějším víkendem slovenského filmu v domácích kinech. „Úspěch filmu Trhlina potvrdil, že tento žánr diváky zajímá, stejně jako je zajímá i prostředí, ve kterém se odehrává. Příběh musí působit uvěřitelně, aby divák měl reálný pocit, že něco takového se opravdu může stát. Že i s ním si občas, tak jako s hrdiny našeho příběhu, může mysl zahrávat,“ říká režisér Peter Bebjak. Hlavním hrdinou filmu Smršť je forenzní psycholog Martin Lang (Tomáš Maštalír), který přijíždí spolu s manželkou Pawlou (Aňa Geislerová) do lázní v horách. Daleko od civilizace si chtějí odpočinout a zkusit zachránit vztah. Procházejí vážnou partnerskou krizí, která pramení z hluboko ukrytého traumatu, a tento pobyt je pro ně ultimátem – buď svoje problémy překonají, anebo se každý vydá vlastní cestou. Koloběh rutinních dní však naruší příchod tajemné zásilky – balíku s důkazním materiálem z vyšetřování tragického případu. Odesílatelem je Langův kolega psycholog. Ten od něj potřebuje pomoc v případě známém jako „jízda smrti“, na jehož konci byli čtyři mrtví. Lang se zpočátku zdráhá, ale postupně podlehne neznámé síle, která ho k případu přitahuje. Filip Veselovský, jeho kamarádka Nina a její partner, policajt Gabo, jeden večer nastoupili do auta. Po zběsilé jízdě, jejíž trasa nedávala smysl, auto zastavilo na pumpě. Nina natankovala a jeden z mužů ji zastřelil. Šofér okamžitě vyrazil směrem do lesů a po chvíli v plné rychlosti přejel do protisměru, kde se srazil s protijedoucím autem. Lidé v něm byli na místě mrtví, stejně jako Gabo. Ten ale zemřel ještě předtím, kulkou do hlavy. Veselovský vyvázl s těžkými zraněními a teď čelí obvinění z několika trestných činů včetně vraždy. Hrozí mu 25 let ve vězení, on ale tvrdí, že je nevinný. Snaží se vyšetřovatele přesvědčit, že byl ke všemu přinucený a vinu na tomto zločinu nese „halný“ vítr (teplý nárazový vítr, který způsobuje značné škody a může mít vliv i na člověka).

6. - 7. 4. 
16:00 VS
130 Kč

KUNG FU PANDA 4

Rodinný, komedie, USA, 94‘, dabing

Hrdina animované ságy Kung Fu Panda už mnohokrát prokázal, že si titul „Dračí bojovník“ navzdory všemu (zejména své nemotornosti) skutečně zaslouží. Pod odborným dohledem Mistra Šifu, se stará o to, aby jeho rodné Údolí klidu dostálo svému názvu. Jenže jeho mentor si teď usmyslel, že Po by měl povýšit a stát se duchovním vůdcem celého údolí a tím pádem také vybrat svého nástupce do role Dračího bojovníka. To se pandímu hrdinovi moc nezamlouvá, protože o duchovním vedení toho ví ještě mnohem míň, než na startu své hrdinské kariéry věděl o kung fu. Úvahy o novém ochránci Údolí klidu naneštěstí přeruší mocná čarodějnice, která je sice původem chameleón, jenže je to vlastně jedno, protože se dokáže proměnit prakticky v kohokoliv. A tahle potvora se právě rozhodla, že získá bojové dovednosti od všech legendárních kung fu bojovníků, které Po v minulosti porazil. Věří totiž, že jejich spojením se z ní stane monstrum, na které bude i Dračí bojovník krátký. Po tedy musí ještě na čas odložit duchovno k ledu, vyhrnout si rukávy a pustit se do poctivé kung fu práce. Od kinopremiéry předchozího dílu uběhlo osm let, což producentka série Rebecca Huntley vysvětluje důkladným hledáním cesty k dokonalému příběhu. „Když navazujete na tak úspěšnou sérii, musíte respektovat prvky, které fungovaly, a diváci by vám jejich absenci neodpustili. Zároveň nesmíte usnout na vavřínech a musíte přinést něco nového, něco, kvůli čemu si řeknou, že stálo za to přijít do kina,“ říká producentka.

7. 4. 

19:00 VS
350 Kč (beze slev)

ELEGANCE MOLEKULY

Přímý přenos z Dejvického divadla, 150' (včetně přestávky)

Předprodej zahájen.

Hrají: Ivan Trojan, Veronika Khek Kubařová, Martin Myšička, Zdeňka Žádníková, Pavel Šimčík, Petr Vršek, Vladimír Polívka, Václav Jiráček, Elizaveta Maximová, Lada Jelínková

Vstupné 350 Kč (beze slev). Předprodej zahájen. 

Hra byla oceněná v rámci Cen divadelní kritiky 2018 jako nejlepší poprvé uvedená česká hra roku.

Z chemické laboratoře do lékárny na nejbližším rohu je to často jen pár stovek metrů. Ale molekula léku na téhle cestě projde procesem za stovky milionů dolarů, na kterém se podílejí často tisíce lidí. Tedy ta molekula, která má štěstí a dojde do cíle. Tři takové látky a jejich tři „otce“, z nichž jedním byl i geniální český chemik, profesor Antonín Holý, sleduje divadelní hra ELEGANCE MOLEKULY. Zkoumá vznik a velice dramatický průmyslový vývoj látek z českých chemických laboratoří, které dnes léčí AIDS u více než osmdesáti procent pacientů na celém světě.

Petr Zelenka o tom, proč se rozhodl napsat tuto hru:

„Ačkoliv o chemii téměř nic nevím, začal jsem být na pana profesora Holého hrdý.  Jistěže on a lidé kolem něho měli obrovské štěstí, ale to, co vymysleli a co v praxi tak dobře funguje, je geniální. On a jeho tým vymysleli funkční terminaci řetězení DNA. Byli ve správné době na správném místě a byli připravení. Jejich životní příběh obsáhl zánik bipolárního světa, nástup HIV, ale i vznik gigantické farmaceutické firmy, která se do první světové desítky dostala právě díky těm třem českým molekulám. Začal jsem o tom všem mluvit s kamarády a známými a zjistil, že většina z nich Antonína Holého nezná. Tak jsem se pustil do psaní.“

8. - 10. 4. 
17:00 MS
130 Kč

MAX A MÁJA: PŘÍBĚH LIŠTIČEK

Rodinný, dobrodružný, Francie, Kanada, Itálie, dabing, 80‘

Pár polárních lištiček Max a Mája žije v kraji plném sněhu a mají se rádi. A to tak moc, že očekávají narození liščátek. Proto se Max snaží přinést toho Máje co nejvíc na zub. Ale je to stále těžší. Vydává se proto dál a dál od pelíšku. A pak se to stane... Křup!!! A už ho odlomená ledová kra odnáší na moře, daleko od Máji. Oba najednou čelí všem možným výzvám, aby znovu našli cestu k sobě a dokázali, že láska dokáže překonat i nejchladnější bouři. Jejich příběh je o odvaze a nezlomné touze být opět spolu před tím, než se do jejich života vplíží malá liščata, přinášejíc s sebou novou kapitolu jejich polární pohádky. 

8. - 10. 4. 
18:00 VS
150 Kč

OPIČÍ MUŽ

Akční, thriller, USA, 121‘, titulky, 15+, premiéra

Když byl Chlapec (Dev Patel) hodně malý, vyprávěla mu matka legendu o mýtickém opičím králi Hanumanovi, který pomáhal bezmocným, stíhaným útlakem i křivdami. Pak mu přímo před očima matku zavraždí představitelé moci a chlapci dojde, že žádný Hanuman neexistuje. Možná i proto už jako dospělý v masce opičáka obráží nelegální zápasy, kde se nechává do krve ztlouct populárnějšími zápasníky. V těch nejtemnějších uličkách města hledá cestu k „těm nahoře“, kteří mu před lety tak fatálně ublížili. Když ji nakonec objeví, promění se v impozantní a zároveň děsivý nástroj pomsty, jenž ho má zbavit všech stínů z jeho minulosti. Dokáže to sám? A co se s ním stane, až na téhle cestě lemované smrtí dorazí na konec? Dev Patel se u filmových diváků zapsal především jako hvězda oscarového Milionáře z chatrče. V Opičím muži nejen že hraje hlavní roli, ale zároveň se jedná o jeho režijní debut. „Na legendě o Hanumanovi jsem vyrůstal i já, takže je mi velmi blízký,“ říká herec a režisér Dev Patel, který prací na scénáři strávil osm let. „Chtěl jsem jedné z nejstarších indických pověstí obléct moderní kabát, tak aby byl atraktivní i pro mezinárodní publikum. Zároveň jsem toužil natočit originální epický příběh, který bude mít energii, duši, srdce a šílenou akci,“ dodává Patel.

8. 4. 

19:00 MS
120 Kč

GABRIELA SOUKALOVÁ: PRAVDA SE POŘÁD VYPLATÍ

Dokumentární, ČR, 98‘, 12+

Film vypráví příběh Gabriely Soukalové, největší ženské biatlonové hvězdy v naší historii, která se zařadila mezi nejlepší závodnice na světě. Dokumentární snímek sleduje neuvěřitelnou cestu z Jablonce nad Nisou na světový trůn a umožní divákovi proniknout do tajů Gabrielina života. Sekundárně s tím mapuje vzestup popularity tohoto sportu, na němž má právě ona zásluhu. Dokázala se stát nejúspěšnější světovou biatlonistkou, ale její životní cesta nebyla jednoduchá. Musela překonat spoustu překážek, ale dostala se až na vrchol, když se stala vítězkou Světového poháru a několikanásobnou olympijskou medailistkou. Film dokumentuje její vzestup i pád.

Z vrcholu sportovního i společenského postavení se Gabriela ocitla na samém dně. Filmový dokument se zabývá jejími úspěchy, koncem kariéry i rozpadem manželství, které se stalo terčem veřejného zájmu. Jaké byly příčiny? Kdo za to může? Dalo se to zastavit? Odpovědi na tyto otázky získáte v tomto životopisném dokumentu. A nejen to. Dozvíte se také, jak se v nejtěžším momentu života postavit zase na nohy a vydat se vzhůru. Pokoušela se legendární sportovkyně v minulém roce o comeback? Filmový dokument Gabriela Soukalová: Pravda se pořád vyplatí vám na to odpoví. 

9. - 10. 4. 
19:00 MS
130 Kč

JEDEN ŽIVOT

Drama, životopisný, historický, 110‘, titulky, 12+

Jeden život je britský životopisný film o britském humanitárním pracovníkovi Nicholasi Wintonovi. Film sleduje Wintona, který se ohlíží za svou minulostí, kdy pomáhal skupinám židovských dětí v Němci okupovaném Československu, aby se mohly ukrýt a uprchnout v letech 1938-39, těsně před začátkem druhé světové války.

11. - 12. 4. 
17:00 VS
140 Kč

13. - 14. 4. 
16:15 VS

KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE LEDU

Dobrodružný, komedie, USA, 115‘, dabing, premiéra

Ve snímku Krotitelé duchů: Říše ledu se rodina Spenglerových vrací tam, kde to všechno začalo, tedy do legendární hasičské stanice v New Yorku, aby zde její členové spojili síly s původními Krotiteli duchů. Ti mezitím vybudovali přísně tajnou laboratoř, jejímž účelem je posunout chytání duchů na zcela novou úroveň. Když ale do našeho světa prostřednictvím starobylého artefaktu proniknou zlé síly, musejí novopečení Krotitelé duchů i staří veteráni vynaložit veškeré úsilí na to, aby ochránili svůj domov a zachránili celý svět před příchodem nové doby ledové.

11. 4. 

18:00 MS
140 Kč

 FILMOVÝ KLUB 120 Kč

CLUB ZERO

Drama, thriller, Rakousko, Německo, VB, Francie, Dánsko, 110‘, titulky, 12+, premiéra

Slečna Novaková (Mia Wasikowska) přichází do prestižní internátní školy, aby studentům ukázala nejnovější stravovací trendy. Učí je, jak jíst uvědoměle – méně a lépe. Novým „udržitelným“ životním stylem se mají oprostit ode všeho, čemu doposud věřili. Mezi slečnou Novakovou a partou studentů se brzy vytvoří nebezpečně silné pouto. Než si ostatní učitelé a zaneprázdnění rodiče uvědomí, co se děje, situace se vymyká kontrole. Režisérka Jessica Hausner natočila syrový a velmi aktuální thriller o zničující síle autority a její magnetizující moci v období křehkého dospívání.

11. - 12. 4. 
19:45 VS
130 Kč

SUCHO

Drama, ČR, SR, Německo, 112‘, 12+

Dva sousedské klany a dva různé přístupy k životu. Co se stane, když do napjatých vztahů dvou dominantních otců zasáhne láska vlastních dětí? Zatímco Josef nutí svou rodinu ke svéráznému způsobu života na ostrůvku vegetace mezi monokulturními Viktorovými lány, Míra je zamilovaný do Josefovy dcery Žofky. Aby získal její sympatie, musí s otcem bojovat. Synova revolta staví Viktora do nové situace. I Josef zklamaný důsledky vlastních životních postojů má možnost leccos přehodnotit. Naději na uzdravení na poli mezilidských vztahů i vyprahlé krajiny přinese do života několika hrdinů až mezní událost.

12. 4. 

18:00 MS
140 Kč

13. - 14. 4. 
17:30 MS

NEZLOMNÍ

Dobrodružný, drama, USA, 107‘, titulky, premiéra

Po devatenácti letech vytrvalostního závodění stojí Michael (Mark Wahlberg) naposled na startovní čáře. Během následujících 10 dnů se na mistrovství světa Adventure Racing v Dominikánské republice ještě jednou pokusí dovést svůj tým vítězně do cíle. V náročném terénu napříč latinskoamerickou džunglí ho ale kromě překážek čeká i jedno překvapivé setkání. V divočině totiž narazí na opuštěného psa, který se k němu přidá a stane se součástí týmu. Na 700kilometrové trati pak mezi ním a toulavým psem Arthurem vznikne silné pouto. Věrnost, oddanost a statečnost zatoulaného psa ho doslova ohromí. Všichni si sáhnou daleko za hranice svých sil a závod jim začnou komplikovat zranění. Brzy se ukáže, že společně je nic nezlomí. A že přátelství je možná víc než vítězství.

13. - 14. 4. 
19:00 VS
130 Kč

GODZILA X KONG: NOVÉ IMPÉRIUM

Akční, sci-fi, thriller, USA, 114‘, titulky, 12+

Epická bitva pokračuje! Filmový Monsterverse společnosti Legendary Pictures navazuje na explozivní souboj Godzilla vs. Kong zcela novým dobrodružstvím, které postaví všemocného Konga a obávanou Godzillu proti kolosální neobjevené hrozbě ukryté v našem světě, která ohrožuje jejich existenci - a také naši vlastní. Godzilla x Kong: Nové impérium se hlouběji zabývá historií těchto titánů a jejich původem, stejně jako tajemstvími Ostrova lebek a dalších míst, přičemž odhaluje mýtickou bitvu, která pomohla zformovat tyto výjimečné bytosti a navždy je spojila s lidstvem.

15. - 17. 4.
17:00 MS
130 Kč

ELLA A ČERNÝ JAGUÁR

Rodinný, dobrodružný, komedie, Francie, 100‘, dabing

Ella vyrůstá v amazonském pralese, kde její táta pracuje jako lékař. Jednoho dne najde ztracené mládě vzácného černého jaguára a ujme se ho. Mezi ní a Hope, jak černé koťátko pojmenuje, vzniká silné pouto. Když je Elle šest, zasáhne do jejího života tragická událost a musí se přestěhovat do New Yorku. Ani tisíce kilometrů a osmileté odloučení ale nedokážou přetrhat pouto, které mezi dívkou a divokou šelmou vzniklo. Když se po letech Ella dozví, že místu, kde si jako malá hrála, hrozí zánik a Hope je ve smrtelném nebezpečí, neváhá ani minutu a rozhodne se do Amazonie vrátit. Za dramatických okolností se v džungli opravdu znovu s Hope setká, a přestože ji Ella od dětství neviděla, divoká šelma si na jejich pouto vzpomene. Radost ze setkání je ale krátká. Na stopu se jim dostanou lovci a pašeráci zvířat, kterým je lepší se do cesty neplést. Černý jaguár je pro ně totiž mimořádně cenný úlovek! Přátelství Elly a jaguára je teprve začátek pro velké a napínavé dobrodružství, v němž se budou muset postavit silnějším a mocnějším. 

15. 4.   

18:00 VS
DUNA: ČÁST DRUHÁ - TITULKY

130 Kč
16. - 17. 4. 
18:00 VS
DUNA: ČÁST DRUHÁ - DABING

130 Kč
Sci-fi, akční, dobrodružný, USA, 166‘, dabing + titulky, 12+

Epická sága pokračuje! Oceňovaný režisér Denis Villeneuve přichází s další kapitolou slavného románu Duna Franka Herberta, s mezinárodním hvězdným obsazením. Film z dílny Warner Bros. Pictures a Legendary Pictures je velmi očekávaným pokračováním šestinásobně oscarové "Duny" z roku 2021. "V druhé části se Paul Atreides spojí s Chani a Fremeny a zároveň se vydá na válečnou stezku pomsty proti spiklencům, kteří zničili jeho rodinu. Čelí volbě mezi svou životní láskou a osudem známého vesmíru a snaží se zabránit strašlivé budoucnosti, kterou může předvídat jen on. Villeneuve režíroval podle scénáře, který napsal společně s Jonem Spaihtsem podle Herbertova románu. Na filmu se podíleli Mary Parent, Cale Boyter, Villeneuve, Tanya Lapointe a Patrick McCormick. Výkonnými producenty jsou Josh Grode, Herbert W. Gains, Jon Spaihts, Thomas Tull, Brian Herbert, Byron Merritt, Kim Herbert a jako kreativní konzultant působí Kevin J. Anderson. Villeneuve opět spolupracuje s tvůrci své "Duny": Oscarem oceněným kameramanem Greigem Fraserem, oscarovým výtvarníkem Patrice Vermettem, oscarovým střihačem Joem Walkerem, oscarovým vedoucím vizuálních efektů Paulem Lambertem a na Oscara nominovanou kostýmní výtvarnicí Jacqueline Westovou. Na hudbě se opět podílí oscarový skladatel Hans Zimmer. Film se natáčel v Budapešti, Abú Dhabí, Jordánsku a Itálii.

15. 4. 

19:15 MS
130 Kč

TADY HAVEL, SLYŠÍTE MĚ?

Dokumentární, ČR, 86‘, premiéra

Prezident, občan, režisér, přítel, manžel, pacient, muž na sklonku života...  Unikátní dokument Petra Jančárka Tady Havel, slyšíte mě? Vrací do centra pozornosti Václava Havla v jeho známých, ale i veřejnosti dosud skrytých polohách. Vychází přitom z nikdy nepublikovaného materiálu, natočeného během posledních let jeho života. Film vstupuje do kin v době, kdy Havlův myšlenkový odkaz a důraz na individuální svobodu ve společnosti rezonují silněji než kdy dříve. Václav Havel k nám znovu promlouvá. A my ho znovu potřebujeme slyšet.

16. 4. 

19:15 MS
160 Kč

EOS: MALBY MODERNÍCH ZAHRAD - MONET AŽ MORISSE

Dokumentární, VB, 93‘, titulky, 12+, premiéra

Pro mnoho velkých umělců představovaly zahrady vhodný motiv k vyjádření barev, světla a atmosféry. Claude Monet je možná nejslavnějším malířem zahrad, ale i další velikáni jako Van Gogh, Pissarro, Matisse nebo Sargent jim věnovali zvláštní pozornost. Umění nejen těchto světoznámých malířů obsáhla v roce 2016 unikátní výstava „Painting the Modern Garden“ v Royal Academy of Arts v Londýně. Tento film podniká magickou cestu přímo z londýnské galerie do zahrad v Giverny, Seebüllu a na další úchvatná místa, která si umělci oblíbili. Společně zjistíme, jak umělci z počátku 20. století stylizovali a upravovali své vlastní zahrady k prozkoumání soudobých utopických myšlenek a motivů barev a forem. Monet říkal: „Kromě malování a zahradničení nejsem v ničem dobrý.“ 

17. 4. 

19:30 MS
150 Kč

PANENKY NA ÚTĚKU

Komedie, thriller, USA, 84‘, titulky, 15+

Divoká Jamie (Margaret Qualley) se vzpamatovává z čerstvého rozchodu, upjatá Marian (Geraldine Viswanathan) si potřebuje orazit od vyčerpávající práce. Společně se rozhodnou změnit prostředí a strávit pár dní na prosluněné Floridě. Plán skvělý, realizace příšerná. Na cestu totiž v místní autopůjčovně dostanou auto, které mělo posloužit partičce mafiánů k převozu kufru s velmi nebezpečným obsahem, shodou okolností právě do míst, kam směřují obě dívky. Zatímco ty dvě řeší především to, jak z výletu vytěžit maximum, přičemž si pod tím každá představuje něco úplně jiného, trochu zoufalí gangsteři dělají vše (a pod slovem „vše“ se skrývají i ty nejhorší skutky) pro to, aby je dostihli a kufr jim sebrali. Zatímco nic netušící hrdinky řeší své holčičí problémy, smyčka se stahuje, stejně tak se zmenšuje možnost, že by z ní mohly vyklouznout. Naštěstí je svět bláznivé místo, plné často neuvěřitelných náhod… Ethan Coen má společně s bratrem Joelem na režijním a scenáristickém kontě oscarové pecky Fargo a Tahle země není pro starý. Své Panenky na útěku, které prvně režíroval sám, označuje za hříšnou komedii. „Takhle jsem definoval žánr filmu před těmi, kdo ho už viděli, a nikdo neprotestoval. Je to zábavné a je v tom trochu sexu,“ slibuje Coen.

18. - 19. 4. 

17:00 MS
130 Kč

20. - 21. 4. 

16:00 MS


JAK ZACHRÁNIT DRAKA

Animovaný, rodinný, Španělsko, Čína, 99‘, dabing, premiéra

Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lidská chamtivost ukončila jejich spojenectví a tato kouzelná stvoření se stala kořistí. Posledního z nich teď drží v zajetí krutý císař. Jednoho dne krmení drakovi přinese malá sirota jménem Ping a brzy se ukáže, že ona je tou vyvolenou, která jediná ho může zachránit. Na jejich cestě za svobodou je pronásleduje zlý čaroděj a lovec draků. Tito nepravděpodobní spojenci se však musí naučit pomáhat si a chápat jeden druhého. Aby přežili a Ping splnila své poslání, musí najít odvahu, o které nikdy nevěděla. Už nemůže být tím bázlivým, plachým sirotkem, jakým bývala kdysi. Stala se z ní opravdická hrdinka, která musí zachránit draka.

18. - 19. 4. 

17:30 VS
140 Kč

20. - 21. 4. 

16:45 VS

PRÁZDNINY S BROUČKEM

Komedie, ČR, 87‘, premiéra

Kdo by někdy nechtěl vyrazit na rodinnou dovolenou krásným červeným karavanem po dědovi? Bára Poláková coby dobrodružná máma dvou dětí a nadšená food blogerka, řekne této výzvě ano. Její manžel, kterého si zahrál Lukáš Příkazký, dobrodružné nadšení ani trochu nesdílí. Ale když máme vedle sebe někoho, koho máme rádi, je úplně jedno, kde zrovna jsme. Celá rodina proto nakonec vyrazí na letní dovolenou k moři obytňákem. A přesto, že je Jadran doslova na dosah, cesta se může pořádně protáhnout. 

18. - 19. 4. 

19:45 VS
140 Kč

20. - 21. 4. 

19:00 VS

OBČANSKÁ VÁLKA

Akční, drama, USA, 109‘, titulky, 15+, premiéra

Adrenalinová jízda po rozvrácené Americe blízké budoucnosti, která balancuje na ostří nože. Film Občanská válka od Alexe Garlanda s Kirsten Dunst, Wagnerem Mourou, Stephenem McKinley Hendersonem, Cailee Spaeny a Nickem Offermanem v hlavních rolích.

22. - 23. 4. 
17:00 MS
130 Kč

24. 4. 

17:30 MS

VOLÁNÍ ANTARKTIDY

Dokumentární, dobrodružný, Francie, 82‘, dabing, premiéra

Těch několik tisíc kilometrů dělící Patagonii od Jižního pólu jsou pro dobrodruhy fascinující a hypnotickou poutí. Někteří mluví i o závislosti, kdy se do vás Antarktida doslova zakousne. Luc Jacquet, režisér oscarového snímku Putování tučňáků, je závislý už třicet let. Tentokrát přichází s vizuálně podmanivým dobrodružstvím a předkládá před nás obrazy, které nejdou vyjádřit slovy. Je to skoro jako sbohem jednomu kontinentu a jeho obyvatelům, kteří nám mizí před očima.

22. - 23. 4. 
18:00 VS 
150 Kč

24. 4. 

19:30 MS
ABIGAIL

Horor, USA, 113‘, titulky, 15+, premiéra

Krást cizí děti je odporný zločin. Krást děti mocných zločinců je navíc nebetyčná hloupost. Jenže říkejte to partě darebáků, kterým se nechce živit poctivou prací, a tak přijmou zdánlivě hodně snadnou práci – unést dceru jakéhosi boháče, čtyřiadvacet hodin ji pohlídat, než zoufalý taťka zaplatí padesátimiliónové výkupné, shrábnout prachy a jít domů. První, zdánlivě nejtěžší fáze, proběhne víc než hladce. Sotva malá křehká Abigail na tréninku dotančí Labutí jezero, skončí omámená v dodávce a už se veze na smluvené místo, které kdovíproč připomíná venkovské panské sídlo říznuté zámkem hrůzy. Její únosci se mezi sebou neznají, kvůli bezpečí se dokonce oslovují smyšlenými jmény. Druhá fáze, spočívající v čekání na výkupné, by mohla být klidná, až nudná, kdyby únosci nezačali postupně umírat. Ukáže se totiž, že na některé děti by byla i nejdrsnější polepšovna krátká. Jenže když jim to konečně dojde, už není úniku. Stejně jako v předchozím filmu tvůrčího dua Matt Bettinelli-Olpin a Tyler Gillett, v hororové hříčce Krvavá nevěsta, i v Abigail tečou potoky krve. „Tenhle film je jednoznačně náš nejkrvavější. Dokonce jsme měli potřebu se za to našim hercům během natáčení omlouvat. Na druhou stranu, takový typ filmu to má přímo vepsané ve své DNA. Je to dost extrémní, ale pořád zábavné,“ říká režisér Gillett.

22. 4. 

19:00 MS
90 Kč 

SENIOR KLUB
ARISTOKRATKA VE VARU

Komedie, ČR, 100‘

Hrabě Frank Kostka (Hynek Čermák), jeho žena Vivien (Tatiana Dyková) a jejich dcera Marie (Yvona Stolařová) žijí na svém rodovém zámku Kostka. Udržovat zámek v chodu jim pomáhá hospodyně paní Tichá (Eliška Balzerová), údržbář Krása (Pavel Liška) a komorník Josef (Martin Pechlát). Původní zájem návštěvníků zámku o kletbu komtesy Marie už netáhne jako dřív, což Marii vůbec nevadí – alespoň má dostatek času na svého Maxe (Zdeněk Piškula), šlechtice z vedlejšího zámku Hvězda. Frank je ovšem v koncích, není dost peněz ani na výplaty, ani na potřebné opravy. A právě v tu chvíli se objeví dcera právníka Bendy (Vojtěch Kotek) Denisa (Simona Lewandowska), která rozvíří poklidné vody rodového sídla…

23. 4. 

19:00 MS
130 Kč

15 X 15 X  5 (MINISALON 1984)

Dokumentární, ČR, SR, 100‘, premiéra

Filmová esej o hranicích svobody nás zavede na dobrodružnou cestu do minulosti, kdy umění vzdorovalo omezením a stalo se prostředkem odporu. Středobodem příběhu je ilegální experiment Minisalon, který v "orwellovském" roce 1984 uspořádal výtvarník a disident Joska Skalník. Napříč československou výtvarnou scénou rozeslal čtvercové krabičky s výzvou na svobodnou uměleckou hru. Vznikla tak kolekce 244 unikátních výtvarných děl významných a často umlčovaných umělkyň a umělců (Margita Titlová-Ylovsky, Michael Rittstein, Mária Bartuszová, Stanislav Kolíbal, Kurt Gebauer, Tamara Kolenčíková, Čestmír Suška, Adriena Šimotová, Rudolf Sikora, Otis Laubert, sestry Válovy, Vladimír Kokolia, Libor Fára nebo Květa Pacovská a mnoho dalších), jejichž umění a kreativita žily v 80. letech 20. století navzdory represivnímu režimu. Příběhy účastníků projektu Minisalon a jejich děl, dobové archivní materiály a vrstevnaté vizuální hry vytvářejí z filmu fascinující mozaiku minulosti, která promlouvá i k naší současnosti a blízké budoucnosti. 

24. 4. 

20:00 VS
180 Kč

TADY VARY 8/ RIVALOVÉ

Drama, romantický, sportovní, USA, 131‘ + úvod, titulky, 15+, předpremiéra

Ve filmu Rivalové od vizionářského režiséra Luca Guadagnina hraje Zendaya roli Tashi Duncanové, bývalé tenisové šampionky, která se stala trenérkou, jež se neštítí své hry na kurtu ani mimo něj. Manželství se šampionem, který je těsně na konci své kariéry (Mike Faist), Tashiina strategie na manželovo vykoupení nabere překvapivý směr, když se musí postavit vymydlenému Patrickovi (Josh O'Connor) - svému bývalému nejlepšímu příteli a Tashiině bývalému příteli. Jak se jejich minulost a přítomnost střetávají a napětí stoupá, Tashi se musí sama sebe ptát, co bude stát vítězství. 

25. - 26. 4. 

17:00 VS
140 Kč

27. - 28. 4. 

16:00 VS


GUMP - JSME DVOJKA

Rodinný, dobrodružný, ČR, 87‘

Nová Gumpova cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. Se svým milovaným Béďou Kozím Bobkem projde hlavní zvířecí hrdina příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. A zatímco Gumpův první příběh byl smutnější, v jeho volném pokračování s názvem Gump – jsme dvojka se diváci mohou těšit na spoustu vtipných zvířecích scén. Vedle hlavního hrdiny se nově objeví také psí slečna Jenny, která si zahraje Gumpovu sestru Kytičku. 

25. 4. 

18:00 MS
140 Kč 

FILMOVÝ KLUB 120 Kč

PAPEŽŮV ZÁKON

Drama, historický, Itálie, Francie, Německo, 125‘, titulky, 25+, premiéra

Píše se druhá polovina devatenáctého století a rozbouřenou Itálií zmítají revolucionářské změny. Jedné noci vtrhne do domu židovské rodiny Mortarových papežská garda s rozkazem zmocnit se šestiletého Edgarda. Chlapec byl totiž údajně tajně pokřtěn a dle zákona tak nyní náleží katolické církvi. Na pozadí mnohaletého boje o sjednocení Itálie, kdy se postavení církve a její moc otřásá v základech, bojuje Edgardova rodina za spravedlnost a navrácení uneseného syna. Papež je však silným soupeřem. Matador italské kinematografie Marco Bellocchio natočil napínavý příběh podle skutečné události, která vzbudila rozruch po celém tehdejším světě. 

25. - 26. 4. 
19:15 VS
140 Kč

27. - 28. 4. 
18:15 VS

BOY KILLS WORLD

Akční, thriller, USA, 115‘, titulky, 15+, premiéra

Strhující akční řežba plná krve, vyhřezlých střev, usekaných končetin a samozřejmě patřičné dávky zábavy a ironie. Na cestu za pomstou se jako nezastavitelný nástroj smrti nedaleké dystopické budoucnosti vydá nastupující hvězda Bill Skarsgard. Může hluchoněmý chlapec vyrůst v elitního zabijáka? Může! Když ho pohání pomsta vyšinuté tyrance, která brutálně vyvraždí jeho rodinu a jemu nechá vyříznout jazyk a vypálit ušní bubínky. Choreografie akčních scén se tu prolíná s krvavým baletem a dosahuje nové úrovně. Píše se nedaleká postapokalyptická budoucnost a městu, kde žije, vládne zkorumpovaná dynastie v čele s Hildou Van Der Koy. Právě ona mu zabila matku i sestru a nechala ho navždy umlčet a ohluchnout. Jeho jediným přáním a posláním je vidět ji umírat v bolestech. A udělá pro to cokoli. Aby přežil, naučí se odezírat ze rtů. Aby se pomstil, podrobí se drsnému výcviku tajemného šamana. Vedený hlasem své oblíbené videohry z dětství se stává nástrojem smrti, který už nic nezastaví. A v předvečer brutálního vybíjení oponentů, která patří k Hildiným každoročním kratochvílím, rozpoutá krvavá jatka. Boy Kills World je dechberoucí přehlídkou Skarsgardova akčního mistrovství, kterým nemilosrdně likviduje vojáky, zabijáky se sekerami i maskota z reklamy na cereálie. Slibuje vzrušující podívanou plnou nekompromisních bitek i nečekaných zvratů, která vzdává hold klasikám žánru od filmů Karate Kid přes Kill Bill a Zátah až k Johnu Wickovi. Kromě řemeslné zručnosti, se kterou stříkají hektolitry krve na všechny strany a končetiny létají vzduchem, téhle zběsilé jízdě nechybí ani smysl pro nadsázku a aspiruje tak na akční jízdu roku. „Byla to pro mě neuvěřitelná zkušenost s něčím úplně novým. Měl jsem dva měsíce na to, abych se naučil předstírat, že dobře bojuju. Dawe Szatarski je kouzelník a nejspíš se mu to povedlo,“ popisuje Bill Skarsgard spolupráci s koordinátorem akčních scén Szatarskim, který sám prošel školou mistra svého oboru Brada Allana, legendy bojových umění a dlouholetého člena týmu Jackieho Chana. Společně vytvořili jedinečnou bojovou choreografii, která z bezmála dvoumetrového herce dělá novou a nekonvenční akční hvězdu.

26. 4. 

18:00 MS
140 Kč

27. - 28. 4. 
19:00 MS


LESNÍ VRAH

Krimi, drama, ČR, SR, Polsko, Rumunsko, 78‘, 15+, premiéra

Minimalistické krimidrama sleduje poslední rok života jednoho z nejznámějších českých sériových vrahů, Viktora Kalivody. Ten v roce 2005 zavraždil v lese tři náhodné kolemjdoucí. Lesní vrah, jak se mu přezdívá, pracoval jako policista, vyhrál v soutěži Chcete být milionářem a měl nadprůměrně vysoké IQ. Případu se dostalo velké pozornosti nejen proto, že měl v plánu vystřílet pražské metro ale i proto, že svůj motiv nikdy zcela neprozradil. Dokážeme někdy pochopit, co se odehrávalo v jeho hlavě? Film vychází ze skutečných událostí. 

29. 4. - 1. 5. 

17:00 MS
130 Kč

FANTASTICKÁ PARTA

Animovaný, rodinný, Argentina, Belgie, Německo, 87‘, dabing, premiéra

Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota a jeho tři králíci se spojí s tajnou láskou Victorií a nejlepším přítelem Pančem, aby zachránili své milované město před katastrofou. Pokusí se zastavit zákeřného obchodníka, který pod záminkou blížícího se tornáda přesvědčuje všechny obyvatele města, aby mu prodali svůj dům. Povede se fantastické partě zachránit město a stát se jeho superhrdiny? 

24. 4. - 1. 5. 

18:00 MS
140 Kč

RIVALOVÉ

Drama, romantický, sportovní, USA, 131‘, titulky, 15+, premiéra

Ve filmu Rivalové od vizionářského režiséra Luca Guadagnina hraje Zendaya roli Tashi Duncanové, bývalé tenisové šampionky, která se stala trenérkou, jež se neštítí své hry na kurtu ani mimo něj. Manželství se šampionem, který je těsně na konci své kariéry (Mike Faist), Tashiina strategie na manželovo vykoupení nabere překvapivý směr, když se musí postavit vymydlenému Patrickovi (Josh O'Connor) - svému bývalému nejlepšímu příteli a Tashiině bývalému příteli. Jak se jejich minulost a přítomnost střetávají a napětí stoupá, Tashi se musí sama sebe ptát, co bude stát vítězství. 

24. 4. - 1. 5. 

19:15 MS
140 Kč

MARIA MONTESSORI

Drama, životopisný, Francie, Itálie, 100‘, titulky, premiéra

1900, Paříž. Lili d´Alengy je obdivovanou kurtizánou, miláčkem pařížské smetánky. Každý muž touží po její pozornosti. Má ale tajemství, které by mohlo její postavení ihned zničit. Má dceru Tinu, která trpí zdravotním postižením. Ze strachu o ztrátu své dlouho budované pověsti drží Tinu v ústraní. Ta už je ale ve věku, kdy se o ni Lili není schopná postarat, možná ani nechce, a proto se rozhodne odjet do Říma. Údajně je tam lékař, který by Tině dokázal pomoci. Po příjezdu s překvapením zjistí, že lékař není muž, jak je v té době běžné, ale žena. Jmenuje se Maria Montessori a vyvíjí revoluční metodu výuky pro postižené děti se závažnou poruchou učení. V rámci vývoje této metody zakládá „Casa dei Bambini“, první školu určenou pro děti, které potřebují speciální přístup. Díky trpělivosti a osobitému přístupu ke každému jedinci, specifickými pomůckami a učením hrou dosahuje úžasných výsledků. Stejně jako Lili, i Maria ale skrývá tajemství. Má totiž nemanželské dítě, což je v tehdejší společnosti naprosto nepřijatelné. Musí se rozhodnout, zda je pro ni důležitější její škola a žáci, nebo vlastní syn. Obě ženy tak spojuje nepřízeň osudu, ale i díky tomu si jsou vzájemnou oporou, společně přepíší historii a vyvolají revoluci ve výuce.

Na květen připravujeme:

Dámská jízda s módní přehlídkou, Django, Garfield ve filmu, Furiosa: Sága Šíleného Maxe, Království Planeta opic, Kaskadér, Back to Black, Sloní muž a další.

